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"Le projet de sauvegarde de Concilium avançait comme prévu. Il y 

avait une lueur d'espoir de pouvoir sauver la planète. Mais en 

passant par le trou de Cerbère, la moitié de la flotte Exrah a disparu 

alors qu'elle apportait une technologie cruciale pour contenir la 

dévastation qui ravageait la planète. 

C'est alors que la folie et le chaos se sont installés". 

Saladin, officier de liaison au Commandement Coordonné de 

Paradiso, lors d'un briefing devant le Conseil de Sécurité de l'O-12. 

Dans le cadre du cessez-le-feu conclu avec l'humanité, l'IE avait 

promis de fournir une technologie qui aiderait à contenir les Zones 

d'Anomalie Quantique (ZAQ) qui sévissaient sur Concilium Prima. 

La gestion des différentes ZAQ avait été confiée aux différentes 

puissances de la Sphère mais également à l'Armée Combinée elle-

même, et toutes attendaient la livraison de cette technologie pour 

prouver leur efficacité et leur engagement pour le salut de la 

planète capitale de l'humanité. 

Cependant, la perte de la moitié de la flotte Exrah qui apportait les 

dispositifs de confinement de l'IE a mis en péril la réussite de ce 

projet. Pour optimiser leur efficacité, les dispositifs disponibles ne 

devaient être envoyés qu'aux ZAQ réputées les mieux placées et 

les plus aptes à les réceptionner. 

Chacune des puissances voulait avoir au moins un de ces 

appareils et les avantages qui en découlaient. Elles étaient toutes 

convaincues d'être les plus méritantes. C'était certainement 

préférable d'en avoir un, et le meilleur moyen d'y parvenir était de 

saboter la concurrence - même si cela signifiait mettre en danger 

la survie de la planète elle-même. 

 

"Concilium Prima est bien plus que la capitale de la Sphère 

Humaine, c'est le moteur qui anime l'O-12 et lui permet de rester 

quelque peu indépendante des grandes puissances de la Sphère. 

Sans cette planète, sans son soutien économique, l'O-12 serait 

dépendante des contributions financières des États membres, à 

l'instar de la défunte ONU, et n'aurait plus les moyens de 

sanctionner ses principaux donateurs. 

Pour sauver Concilium Prima et préserver son indépendance, l'O-

12 devra accepter de faire preuve de complaisance à l'égard des 

États membres, l'O-12 devra accepter des faveurs qu'elle devra 

ensuite rembourser, et c'est pourquoi toutes les grandes 

puissances se sont manifestées pour lui offrir leur aide. De plus, 

elles voudront tirer des connaissances précieuses et des 

avantages stratégiques de l'étude des anomalies causées par le 

Compilateur. Ce n'est pas de la solidarité, c'est de l'intérêt 

personnel, purement et simplement". 

Greta Garland, analyste et journaliste pour BIBLIOTEK. 

 
 
 

"Concilium Prima est bien plus qu'une planète. C'est un 

symbole pour l'ensemble de l'humanité. C'est pourquoi nous ne 

pouvons pas nous permettre de la laisser tomber. Elle doit être 

défendue car elle est le cœur et le moteur de la Sphère 

Humaine". 

Extrait du discours de Lyan Hsu, porte-parole de l’Etat-Empire 

de Yu Jing à l'Öberhaus. Edda, Concilium Prima. 

LE DESTIN DE CONCILIUM 
Concilium Prima est une planète au bord de l'abîme. La trahison du 

Spiral Corps, qui a préféré sacrifier le Compilateur T'zechi plutôt que 

de le laisser tomber aux mains de l'IE, a déclenché le passage en 

mode de défense active de l'artefact extraterrestre et sa détonation. 

Cette explosion a créé une Zone d'Anomalie Quantique (ZAQ) 

autour de l'artefact. Dans le passé, l'artefact T'zechi avait généré un 

certain nombre de sondes - des appareils d'enregistrement 

autonomes qui agissent comme de petits digesteurs - et qui ont été 

envoyées dans divers centres de recherche disséminés sur 

Concilium Prima. Ces sondes, probablement grâce à un mécanisme 

similaire à l'intrication quantique, ont réagi de la même manière que 

le Digesteur lorsqu'il a détecté une menace : elles ont explosé et créé 

leurs propres ZAQ. 

L'explosion des Zones d'Anomalie Quantique a fait des milliers de 

victimes, a provoqué la disparition de nombreuses autres 

personnes et a transformé les zones sinistrées en environnements 

très hostiles. De puissantes vagues de perturbations quantiques 

de différentes magnitudes ont également impacté les plaques 

tectoniques de la zone ravagée par les ZAQ. La virulence de ces 

vagues quantiques continue de causer des dégâts considérables, 

affectant parfois uniquement les organismes vivants, parfois les 

bâtiments et les infrastructures, parfois les deux, et il semble 

qu'elles pourraient même affecter le noyau de la planète. Sans 

compter que des créatures étranges ont été aperçues, sans que 

l'on sache ce qu’elles ne sont ni d'où elles viennent. Ces zones, où 

la surveillance par satellite est impossible et où l'exploration à 

distance à l'aide de drones aériens ou de robots de surface n'est 

pas possible, sont devenues une sorte de terra incognita que l'on 

ne peut explorer qu'en posant ses bottes sur le sol, de sorte que 

les informations que l'on peut recueillir sont limitées. La seule 

chose dont nous sommes certains, c'est leur menace pour 

l'existence même de la planète et de tous ceux qui y vivent. 

À l'heure actuelle, notre seul espoir de salut est l'Hégémonie Ur, 

l'empire extraterrestre au pouvoir de l'IE. Autrefois le plus grand 

ennemi de la Sphère Humaine, il est désormais notre seule option 

pour empêcher la destruction de la planète. La technologie de 

confinement des champs quantiques qu'elle nous propose est le 

seul outil dont nous disposons actuellement pour limiter 

l'expansion des ZAQ et préserver la stabilité sismique des zones 

touchées. Mais c'est une technologie que nous ne comprenons 

pas, car l'IE ne veut pas partager la théorie qui la sous-tend, et 

nous sommes donc dépendants de nos anciens ennemis pour 

préserver la planète entière. Pouvons-nous vraiment leur faire 

confiance ? Pour l'instant, oui, mais seulement parce que nous 



savons que l'IE veut mettre la main sur le Compilateur T'zechi, et 

qu'elle ne pourra pas le faire si la planète explose. Mais il ne faut 

pas oublier qu'il a une flotte en attente en orbite autour de la 

planète, et qu'à tout moment notre nouvel allié circonstanciel 

pourrait ne plus être disposé à nous aider. 

Néanmoins, notre priorité en ces temps difficiles reste de contenir 

les ZAQ et, pour cela, nous devons établir des périmètres de 

sécurité en utilisant les dispositifs de confinement fournis par 

l'Hégémonie Ur. C'est une tâche immense qui ne peut être 

entreprise par l'O-12 seule, aussi toutes les grandes puissances 

de la Sphère ont-elles offert leur soutien, aussi opportunistes et 

intéressées que l'IE. Chacune d'entre elles n'est intéressée que 

par l'obtention d'une délégation d'autorité et de gestion sur une 

ZAQ, et donc par l'accès aux secrets qu'elle peut détenir, à la 

sonde elle-même, ou même sur le Compilateur. 

Par conséquent, bien que toutes les zones aient été réparties 

équitablement entre tous ceux qui ont proposé de participer à ces 

opérations de sauvetage à l'échelle planétaire, il n'a pas fallu 

longtemps avant que ne surgissent des frictions, des plaintes et des 

litiges sur les zones considérées comme les plus importantes. Autant 

d'arguments fallacieux puisque leur véritable objectif est d'abord 

d'accéder au plus grand nombre de ZAQ possible, et ensuite de priver 

leurs rivaux de ce même accès. Et si leur approche diplomatique à 

l'Öberhaus échoue, il sera toujours temps de déployer une équipe 

opérationnelle qui déblayera le terrain, rapidement, sans ménagement 

et sans relâche. Il convient de noter que l'obtention d'un accès et d'une 

autorisation sur une ou plusieurs de ces zones ne signifie pas 

seulement l'obtention d'un accès à des technologies exotiques, mais 

représente également une influence accrue sur l'O-12 en contrôlant 

certaines des régions les plus importantes de sa planète, ainsi que sur 

l'Hégémonie Ur, en devenant la clé de l'accès à cette source de 

connaissances extraterrestres. 

Concilium Prima est une planète au bord du gouffre, mais aussi 

une planète d'opportunités, aujourd'hui plus que jamais. Ces 

opportunités peuvent aveugler à la fois ceux qui opèrent sur le 

terrain et ceux qui les commandent, ce qui pourrait mettre en péril 

l'intégrité de la planète et condamner les millions de civils 

innocents qui y vivent encore. Cette planète, qui n'a pas succombé 

à la menace extraterrestre, pourrait finalement être détruite par la 

cupidité et l'ignorance de ceux qui sont censés être ses amis et ses 

alliés. La situation est critique et nous ne devons pas baisser la 

garde, car le sort de Concilium Prima en dépend. 

Extrait du rapport du colonel Mariëtte Wijnkoop, officier du 

Bureau Aegis, lors d'une séance à huis clos devant le Conseil de 

sécurité de l'O-12. Niveau d'autorisation requis : Alpha. 

 

 

 

 

 

 

 



SHATTERGROUNDS 

SITES DE LA CAMPAGNE 

 

 



 

LORENA 

ZONE ALEPH/NOMADES 
Bienvenue à Lorena, une superbe destination balnéaire située en 

face de l'île de Bois Bleu et directement reliée à Edda par la route 

et par le Mag-Lev grâce à une vaste voie polyvalente. La ville s'est 

développée autour d'un havre immaculé autrefois utilisé par les 

premiers explorateurs désireux d'étudier la beauté naturelle de l'île 

voisine de Bois Bleu. Aujourd'hui, Lorena sert de camp de base 

idéal pour les voyageurs désireux d'explorer les diverses 

merveilles écologiques disséminées dans l'archipel. Les visiteurs 

y découvrent rapidement pourquoi Lorena est considérée comme 

la crème de la crème des destinations de Concilium, qu'il s'agisse 

de ses quartiers commerçants animés, remplis de boutiques 

d'artisanat et de délicieuses destinations culinaires, ou de ses 

quartiers tranquilles, parfaits pour les promenades de l'après-midi 

et les escapades sereines. Abritant le centre de recherche 

planétaire du Bureau Gaea, la ville attire l'attention du monde 

entier non seulement en raison de sa proximité géographique avec 

Bois Bleu, mais aussi parce qu'elle abrite de nombreuses autres 

merveilles naturelles fascinantes à portée de main. Les visiteurs 

arrivant par la route depuis Edda peuvent s'émerveiller de la 

beauté de la chaîne de montagnes tapissée de forêts qui mène 

directement au cœur du parc national de l'île de Bois Bleu par le 

pont qui la relie à la côte, juste au nord-ouest de la ville. Cette 

réserve naturelle abrite plusieurs spécimens botaniques rares 

inconnus ailleurs dans ce système stellaire, notamment 

d'innombrables variétés d'arbustes, de mousses et de fougères 

cachés dans les sombres forêts pluviales qui couvrent les collines 

escarpées près de la côte sud. Même si vous ne faites pas partie 

des riches et des puissants de Concilium qui possèdent des villas 

à Sainte Michelle de Bois Bleu, la seule ville de l'île, le charme de 

la ville de Lorena vous soulagera de cette peine. Que ce soit en 

séjournant dans l'un des nombreux hôtels de charme qui 

parsèment les collines surplombant la baie ou en optant pour l'une 

des agréables auberges situées à la périphérie du centre-ville, les 

visiteurs se retrouvent constamment entourés par les sons de la 

symphonie vibrante de la nature qui emplit cette ville pittoresque et 

accueillante. Du bruissement des branches aux douces vagues 

s'écrasant sur les rivages rocheux, en passant par le gazouillis des 

oiseaux chantant de douces mélodies, il n'y a guère de raison de 

quitter Lorena une fois qu'on y est arrivé ! 

Une recommandation de Cicerone, l'agence de 

voyage qui tient dans votre comlog ! 

"Nous doutons fort qu'ALEPH ait tenu compte des 

recommandations de Cicerone et que sa motivation pour se 

déployer dans la ville de Lorena afin d'aider aux opérations de 

sauvetage et aux efforts pour contenir la Zone d'Anomalie 

Quantique soit simplement le plaisir de passer des vacances. Elle 

doit plutôt chercher à se rapprocher des élites politiques et 

économiques qui résident à Sainte Michelle de Bois Bleu, car elle 

voit là une occasion de prouver aux gens au pouvoir que l'IA unique 

est leur meilleure amie. Et cela va à l'encontre de nos intérêts. 

C'est pourquoi la Nation Nomade s'est également déployée dans 

cette ville pour contrecarrer les plans d'ALEPH. Mais nous avons 

aussi l'intention de profiter de cette proximité avec les élites, ce qui 

ne manquera pas d'être profitable à Tunguska, ainsi qu'à nos 

vaisseaux-mères frères. Par conséquent, même si le territoire que 

nous contrôlons actuellement est plus petit que celui d'ALEPH, 

nous sommes pleinement déterminés à étendre la base de pouvoir 

de la Nation Nomade et à consolider notre position dans les 

sphères d'influence de Concilium". 

Nikolai Steranko, directeur de Dragnet et commandant de la Main 

Noire, faisant rapport aux Trois Neufs, la puissante cabale qui 

dirige Tunguska. 

 



HUAQIAO 

ZONE YU JING/JSA 
Huaqiao est une charmante ville côtière située à l'intersection de 

plusieurs voies de transport desservant la région qui s'étend entre 

ici et le reste du continent de Mentor. Bien qu'elle soit située 

directement à l'ouest de villes plus peuplées comme celle de la ville 

d'Edda et de Maidan Basha, Huaqiao reste néanmoins une plaque 

tournante importante en raison de son accessibilité à la côte Est 

de Mentor grâce aux voies de navigation qui partent de l'océan 

Njord. Ses habitants aiment donc passer du temps à respirer l'air 

frais du large ou simplement à regarder passer les cargos qui 

naviguent le long des couloirs maritimes très fréquentés. 

L'atmosphère qui y règne est tout à fait différente de celle de la 

grande métropole de Concilium Prima, et l'on sent souvent que les 

gens se sentent à l'aise dans cette ville tranquille, loin des grands 

centres urbains massifs. 

Ce n'est donc pas une coïncidence si les élites qui dirigent le 

Bureau Agni ont été incitées à installer leur cœur administratif le 

long de cette côte pittoresque. Leur institution sert les intérêts de 

l'O-12 dans la recherche de nouvelles ressources énergétiques 

ainsi que dans l'optimisation de celles qui existent déjà - comme la 

recherche thermodynamique appliquée impliquant des flux de 

chaleur et des transitions de phase parmi les plasmas 

interagissant avec des matériaux exotiques soumis à des 

conditions physiques extrêmes. Les recherches menées par le 

Bureau Agni à Huaqiao attirent des étudiants de toute la Sphère 

Humaine qui recherchent des connaissances sur ces phénomènes 

complexes généralement étudiés au niveau universitaire dans des 

départements traitant exclusivement de la physique théorique. Cet 

endroit charmant semble donc destiné à rester célèbre parmi les 

physiciens du monde entier, qu'il s'agisse d'étudier la 

chromodynamique quantique à l'intérieur des étoiles à quarks ou 

d'étudier les possibilités de propulsion par fusion à bord des 

prototypes de vaisseaux spatiaux de la prochaine génération. En 

résumé, que vous soyez à la recherche d'une carrière universitaire 

pour faire progresser la connaissance des processus 

fondamentaux de la nature ou que vous espériez que vos talents 

conduiront un jour à des percées révolutionnaires dans le domaine 

de la physique, Huaqiao est votre destination : un endroit plein 

d'opportunités et plus qu'agréable à vivre. 

Un article sponsorisé par Sebayan's International Realty. Nous 

trouvons la maison qu'il vous faut partout dans la Sphère. 

La recherche énergétique a toujours été l'un des principaux domaines 

d'intérêt de l'État-Empire de Yu Jing, qui s'efforce toujours d'obtenir 

des énergies renouvelables à faible coût pour améliorer la qualité de 

vie de ses citoyens. Le nombre considérable de personnes vivant 

dans cette nation, qui est le pays le plus peuplé de la Sphère Humaine, 

pose un défi à son objectif de fournir des ressources égales à 

l'ensemble de sa société, qui se décrit comme le paradis de la classe 

moyenne. C'est pourquoi l'État-Empire a toujours été l'un des 

principaux soutiens du Bureau Agni, à qui il a incité à établir son siège 

dans la ville de Huaqiao. Cela explique la forte identité asiatique de sa 

population et la raison pour laquelle Yu Jing a pris les devants pour 

diriger les missions de sauvetage et les efforts visant à contenir les 

effets néfastes de la ZAQ locale. 

Cependant, cette ville compte également un grand nombre de 

résidents japonais de la période précédant le Soulèvement, qui 

vivent dans le district de Gubei (古北), également connu sous le nom 

dit avec mépris de "Petite Kyoto" par de nombreux citoyens Yujingyu 

de Huaqiao. C'est précisément la crainte d'une éventuelle 

répression de ces citoyens japonais par les autorités yujingyu qui a 

incité le Grand Japon Indépendant à tenter de se positionner comme 

une puissance avec laquelle il fallait compter dans cette ville, en 

occupant le district de Gubei, dans la partie nord-ouest de Huaqiao. 

De cette manière, les troupes de la JSA peuvent protéger leurs 

expatriés tout en mettant les autorités yujingyu mal à l'aise face à 

leur présence croissante dans la ville. Cette présence est soutenue 

par le grand allié silencieux du Grand Japon Indépendant : La 

PanOcéanie, qui est toujours prête à soutenir toute action 

susceptible de déstabiliser son grand rival, l'État-Empire de Yu Jing. 

Rapport pour le bureau de la Tariqa sur Concilium, rédigé par la 

section d'analyse du renseignement de l'Hassassin Bahram. 

 



BHAI 

ZONE HAQQISLAM/ARMÉE 
COMBINÉE 
En s'éloignant de la métropole animée d'Edda pour aller en 

direction du sud, on tombe sur le Jaulan, une région caractérisée 

par son climat tempéré et son écosystème protégé. L'ouest du 

Jaulan présente une faible concentration d'établissements 

coloniaux, dont la plupart sont centrés autour de la ville de Bhai. 

Avec une altitude relativement élevée et un terrain montagneux 

entourant la majeure partie de la région, Bhai sert de point nodal 

clé pour la communication, le commerce et l'administration pour 

tout le nord de Jaulan. Bien que Bhai ne soit pas une capitale 

régionale aussi importante qu'Edda ou Maidan Basha en termes 

de densité ou de hauteur, son style architectural unique, orné de 

motifs haqqislamites et de dessins complexes, associé à 

l'environnement généreux de la région, lui permet de se 

démarquer. À tel point que presque toutes les administrations qui 

préfèrent travailler à distance basent leurs opérations ici, en raison 

de la proximité des nœuds de communication, ce qui fait qu'une 

bonne partie des fonctionnaires déménagent pour poursuivre leur 

carrière confortablement et paisiblement ici, dans un cadre 

suburbain verdoyant. Cela signifie également que l'économie 

locale bénéficie de manière significative de l'augmentation de la 

consommation, car les employés des diverses agences 

gouvernementales planétaires contribuent à stimuler l'industrie et 

le commerce locaux. 

Parmi ces innombrables télétravailleurs du service public, on trouve 

des professionnels dévoués représentant plusieurs agences de l'O-

12, y compris, mais sans s'y limiter, des représentants des Bureaux 

Hermes, Noir et Aegis, qui résident également ici, en plus de ceux 

qui sont stationnés de façon permanente pour leurs départements 

respectifs et qui s'occupent de leurs propres domaines d'expertise. 

On peut même rencontrer des visiteurs occasionnels des services 

de renseignement extérieurs menant des études et des évaluations 

sensibles, étant donné que la ville accueille des institutions 

importantes comme l'Université Bhai, qui abrite une faculté de 

terraformation de premier plan, ainsi que l'Institut de Coopération et 

de Planétologie, financé par le Diwan Haqqislamite des Études 

Étrangères, responsable de projets de collaboration intensifs axés 

sur l'analyse de la structure interne et des mécanismes alimentant le 

Projet Shimmering Sky (Feu Célèste) lui-même. Comme prévu, les 

mesures de sécurité limitant l'accès au Shimmering Sky sont 

extrêmement strictes en raison des activités auxiliaires de ce projet, 

qui contrôlent et surveillent les communications entrant et sortant de 

la planète. Il y a une bonne raison à cela, comme l'a montré l'attaque 

de l'Armée Combinée sur la planète, car elle peut être utilisée pour 

mener différents types de guerre quantique. Cependant, le 

programme d'échange actif du campus de recherche fournit une 

couverture parfaite pour l'infiltration d'agents étrangers dans la ville. 

C'est une couverture que nous continuerons à exploiter aussi 

souvent que possible, surtout maintenant que Bhai est devenue la 

porte d'entrée de la ZAQ où se trouve le Compilateur T'zechi, et 

qu'elle constitue, par conséquent, un atout d'une importance cruciale 

pour l'IE et son Armée Combinée. 

Capitaine R. Foster-Johnson, officier adjoint de 

l'hexaèdre, service de renseignement PanOcéanien. 

 

 

 

 

 



 

OKOLNIR 

ZONE PANOCÉANIE/ARIADNA 
Situé à la pointe sud de Jaulan, le charmant village de pêcheurs 

d'Okolnir est niché entre des collines ondulantes et l'étincelant 

océan d'Aegir. Cette communauté pittoresque sert de refuge aux 

énormes aqua-récolteurs qui sillonnent les mers, filtrant les eaux 

et fournissant la majorité des fruits de mer consommés dans la 

planète. Les maisons modestes et les jardins idylliques contrastent 

fortement avec le complexe industriel tentaculaire qui soutient ce 

réseau commercial vital. Des quais bordent le rivage, permettant 

d'amarrer en toute sécurité les énormes mastodontes aquatiques 

qui parcourent les océans, en veillant à ce qu'ils ne perdent pas de 

vue la beauté qu'ils s'efforcent inlassablement de préserver. Leurs 

propres résidences se trouvent juste au-delà, protégées par de 

puissantes barrières qui les protègent des tempêtes sans jamais 

les priver de la vue imprenable sur les eaux au-delà. 

Okolnir est situé à l'extrémité de la péninsule sud-ouest de Jaulan, 

où l'industrie florissante des aqua-récoltes domine le paysage. 

Avec pas moins de trois jetées principales servant de points 

d'ancrage aux imposants navires et des dizaines d'usines 

fabriquant des pièces de rechange ou effectuant des réparations 

de routine, le commerce maritime occupe le devant de la scène 

dans cette région. Si la sécurité publique est primordiale et toujours 

étroitement surveillée par les patrouilles des forces de l'ordre qui 

se déplacent dans la zone dans des véhicules marqués et par des 

officiers en civil, on ne peut nier que certains personnages peu 

recommandables se sont frayé un chemin dans les différentes 

couches d'opérations impliquées dans le maintien d'un commerce 

fluide. Certains individus directement liés aux chaînes 

d'approvisionnement d'Okolnir se retrouvent affiliés ou 

entièrement contrôlés par des syndicats du crime organisé qui 

opèrent en dehors de tout contrôle légal grâce à de solides 

connexions et à une richesse considérable provenant de certaines 

entreprises qui gèrent des fronts propres tout en employant des 

tactiques malsaines lorsqu'elles traitent avec des clients ou des 

employés qui ne font pas partie du cercle intérieur. Tant que le 

chantage reste vrai et que leurs mains restent invisibles, 

manipulant la société sous le couvert de la nuit, peu de choses 

semblent susceptibles de changer le statu quo impur d'Okolnir 

dans l'immédiat. 

L'une des raisons pour lesquelles nous nous attendons non 

seulement à ce que la situation ne s'améliore pas, mais à ce qu'elle 

empire encore, est le nombre croissant de forces ariadnaises 

arrivant pour une mission de coopération tactique. Comme le 

contingent PanOcéanien dans la région était plus fort et disposait 

de plus de ressources, la force ariadnaise, comparativement plus 

petite, se voyait reléguée à un rôle secondaire, remplissant des 

fonctions auxiliaires et contrôlant une zone plus restreinte. 

Il était cependant évident que le gouvernement ariadnais s'efforçait 

de déployer davantage de troupes sur Concilium, et il ne tenait pas 

à avoir la plus petite part du gâteau à son profit. Dans le but 

d'accroître leur sphère d'influence, les Ariadnais ont commencé à 

prendre contact avec des personnes et des organisations clés 

d'Okolnir, en essayant de construire un réseau de relations qui 

renforcerait leur position dans la région. Les gangs qui contrôlent 

la pègre dans la zone portuaire font évidemment partie de ces 

organisations importantes. Des criminels comme les Waray-Waray 

Harbormasters (alias Waray-Waray HMG, en ajoutant "Gang" à la 

fin) d'origine philippine, et la société secrète indonésienne Wah 

Kee, qui sont des organisations rivales ayant des liens avec le 

Submondo et qui dirigent une partie substantielle des opérations 

illégales menées dans le port. Le soutien qu'une nation comme 

l'Ariadna peut apporter à ces gangs, en termes d'équipements et 

de ressources, en échange d'un accès au port, de transports ou de 

renseignements lui permettraient de surpasser la PanOcéanie, et 

pourrait perturber l'équilibre des forces de la ville et submerger les 

forces de l'ordre locales. Un tel scénario obligerait le Bureau Aegis 

à intervenir pour remédier à la situation, ce qui impliquerait de 

rediriger nos forces d'autres théâtres d'opérations où elles sont 

cruellement nécessaires. 

Rapport de l'enseigne Katherine Cho de l'unité 

Psi, service de renseignement du Bureau Aegis, 

à la demande du commandement de 

SWORDFOR. 



MONTALBÁN 

ZONE PANOCÉANIE/NOMADES 
Nichée dans les eaux azurées de l'archipel du Minas Gerais, l'île 

énigmatique de Bianca et sa prestigieuse capitale, Montalbán, sont 

des paradis idylliques. Avec ses plages de sable blanc nacré, le 

clapotis de ses vagues et ses écosystèmes marins dynamiques, 

ce paradis idyllique respire le luxe et l'exclusivité, rappelant 

Monaco et la Côte d'Azur. 

La promenade et la marina s'étendent devant vous comme un 

chant de sirène séduisant, promettant aventure et intrigue au 

milieu des yachts rutilants et des bateaux à moteur élégants qui 

flottent paresseusement le long de la jetée. 

Sous la surface se trouve un tout autre domaine, réservé à 

l'espionnage et aux secrets gardés à l'abri du soleil et de l'œil du 

commun. C'est là que se trouvent les installations sous-marines et 

les laboratoires sous-marins qui regorgent d'activités clandestines 

et de découvertes scientifiques. Pourtant, même dans ces 

profondeurs se cachent des signes de danger chuchotés depuis la 

ville voisine de la ville de Baronha, où des agents clandestins 

rassemblent des renseignements et portent des armes à feu 

cachées pour assurer leur survie face à des ennemis perfides qui 

cherchent à contrecarrer leurs missions par tous les moyens 

possibles. 

  

Bien que Bianca incarne un air d'opulence et de facilité pour les 

agents chevronnés qui cherchent à se reposer des exploits 

dangereux entrepris dans la ville de Baronha, n'oubliez jamais la 

menace omniprésente et votre devoir de servir le bien commun 

par-dessus tout, de peur que la complaisance ne compromette 

votre capacité à agir de manière décisive pour protéger notre 

grande nation. Alors, prenez courage, novices, et préparez-vous à 

ce qui peut arriver, en assistant à la splendeur de Bianca et de 

Montalbán tout en restant vigilants dans l'accomplissement des 

tâches qui vous ont été confiées, de peur que le péril ne nous 

surprenne sans que nous le sachions. 

Extrait du tutoriel exécuté par les agents Nomades 

voyageant à bord du vaisseau de transport commercial 

Odyssey Three entrant en orbite haute de Concilium Prima. 

"Les PanOcéaniens ont été très intelligents et très rapides pour 

revendiquer pour eux-mêmes la ZAQ à Bianca. Cela leur permet 

de garantir la sécurité de leurs compatriotes qui y séjournent, tous 

extrêmement riches et au sommet de la pyramide sociale, ainsi 

que de protéger les recherches qui y sont menées et qui 

complètent les activités des corporations de Varuna. Le problème 

est que la Nation Nomade s'est également intéressée à ces 

recherches, surtout depuis que certains modules de Praxis ont 

commencé à utiliser des pieuvres biomodifiées dans leurs travaux. 

Et les quartiers huppés sont tout aussi importants pour les 

Nomades, car ils regorgent d'investisseurs déjà présents ou en 

devenir de Vaudeville." 

Sandra Vogue, reporter à la chaîne Miracle! 

Toute l'actualité sur Maya et Arachne. 

 

 

 

 

 

 

 



 

EDDA 

ZONE O-12/ARMÉE COMBINÉE 
Bienvenue à Edda, la capitale de la Sphère Humaine, où le pouvoir et 

les intrigues prospèrent derrière chaque pierre angulaire de cette 

métropole tentaculaire. Edda abrite les gratte-ciels imposants qui 

constituent le cœur de notre démocratie et déborde de vie sous son 

soleil doré qui ne cesse de briller. Au sommet des collines ondoyantes 

du continent de Mentor se trouve le joyau de la couronne de Concilium 

Prima, le grand palais de nos illustres dirigeants et élites qui contrôlent 

le destin de l'humanité entre leurs mains. 

Les rues bourdonnent d'activité, animées par les bruits 

d'innombrables peuples qui se pressent sous le regard attentif de 

loyales sentinelles qui veillent au maintien de la paix. Dans cette 

ruche du progrès s'écoule l'élément vital de notre domination 

mondiale : les flux ininterrompus de moyens de transport 

hyperefficaces qui acheminent les marchandises, les services et les 

personnes. Dans ce terrain de jeu futuriste de l'ingéniosité humaine, 

personne ne peut échapper à l'œil vigilant du Bureau Aegis, ni à la 

surveillance du Bureau Noir, tapi dans l'ombre au milieu des 

splendeurs de la citadelle étincelante qu'est Edda. Mais n'ayez 

crainte, cher voyageur ! Vous pourrez vous aussi vous aventurer 

dans ce sanctuaire tant vanté, mais à condition de le faire sous le 

bouclier de notre tutelle, qui est tenue d'assurer votre sécurité sous 

les yeux vigilants du Bureau Aegis, comme ils en ont fait le serment. 

Car si pour une raison ou une autre, des forces aussi peu 

scrupuleuses étaient capables de franchir les murs d'Edda, nous ne 

pourrions pas nous permettre d'être moins vigilants à l'égard des 

quelques rares personnes qui exercent une influence sur ce 

sanctuaire. Qui d'autre défendra les idéaux de notre cause 

commune, si ce n'est nous-mêmes, contre toutes les menaces 

posées par ceux qui pourraient mettre en péril notre mode de vie ? 

Pourtant, malgré tous les dangers qui guettent au-delà des portes 

de notre cité, Edda reste l'incarnation de l'accomplissement 

humain, notre ultime bastion et notre rampe de lancement pour tout 

ce qui nous attend. Depuis ses hauteurs, nous regardons vers 

l'extérieur avec une détermination inébranlable, vers de nouveaux 

horizons encore inconnus. Notre grande nation se tient debout et 

fait preuve de défi, protégeant ce qui appartient légitimement à 

notre postérité - et si quelqu'un osait se dresser devant nous, 

sachez toujours que nous ne faiblirons jamais dans la défense de 

notre héritage durement acquis, même au prix du plus grand effort. 

Ne crains pas les secrets qui reposent au cœur de ce paradis doré, 

voyageur, car en vérité il n'y a pas de plus grands mystères que 

ceux dont les élites de la Sphère Humaine débattent entre les murs 

de ces quartiers généraux des grandes agences et organisations 

basées à Edda. Ces mystères ne sont ni pour vos yeux ni pour vos 

oreilles, alors ignorez-les et continuez à vivre en profitant de cette 

magnifique ville en pleine effervescence. Sinon, vous pourriez 

avoir à en payer les conséquences, le prix ultime. 

Une histoire uniquement sur Allcome, 

la Mayachaîne qui a tout à offrir ! 

"Il est évident que l'O-12 a tout intérêt à garder le contrôle d'Edda, 

puisque c'est là que se trouve son quartier général, qui est le 

cerveau de cette organisation internationale. Et pour cette même 

raison, Edda est aussi une cible très importante pour l'Intelligence 

Evoluée. Si l'IE parvient à prendre le contrôle de cette ville, le coup 

porté à toute l'Humanité et à son moral serait dévastateur, car 

Edda est l'emblème du dialogue, mais elle est aussi devenue le 

symbole de la résistance à l'envahisseur, même si cet ennemi se 

présente aujourd'hui comme un allié crucial pour nous tous."  

Hassassin Husam Yasbir. Subha, leçon d'entraînement 

Hassassin, dans un lieu non divulgué à Alamut, Iran Zhat Al 

Amat, Bourak. 

 
 
 



Chronologie des événements de la Coalition de 
Contrôle Quantique (QCC) 

Déclaration de la QCC : 

« À la lumière des événements survenus jusqu’à 

présent, les Nomades, Yu Jing, Haqqislam, Ariadna 

et Tohaa ont été forcés de déclarer une Coalition 

de Confinement Quantique. Cette coalition existe 

pour l’entraide en ces temps difficiles, alors 

que les pays membres du QCC tentent de contenir 

et de contrôler les phénomènes de QAZ à Okolnir, 

Montalban, Bhai et Huaqiao et de faire face à la 

situation actuelle à Wu Yan. » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRE-CAMPAGNE SHATTERGROUNDS 

[Journal Tohaa 00 - Opération Shattergrounds] 
**Salutations. Ici Wizzy, comman- hummn... excusez-moi mon traducteur fait des siennes, reporter 

tohaa dans la Sphère Humaine. Je veux vous faire part d'une nouvelle importante. Le journal tohaa 

vient de diffuser un reportage sur un danger imminent, qui viserait à détruire une nouvelle fois 

Concilium. Ce reportage révèle des informations cruciales sur l'approche de l'ennemi. Il nous donne 

aussi des conseils pour nous préparer au combat, pour renforcer notre alliance avec les humains et 

pour protéger notre avenir. 

Je vous invite à regarder ce reportage sans tarder. Il pourrait changer le cours de la guerre. Il 

pourrait changer le cours de l'histoire. Il pourrait changer le cours de notre destin. 

Pour accéder au reportage, cliquez sur le lien ci-dessous. Il vous mènera au site du journal tohaa, 

où vous pourrez visionner la vidéo en streaming. Mais faites vite, car chaque minute où nous ne nous 

préparerons pas à parer l'Armée Combinée seront des milliers de vies perdues. 

Voici le lien : [Journal Tohaa 00 - Opération Shattergrounds] 

Ne manquez pas cette occasion unique de vous informer sur la situation actuelle. Ne manquez pas cette 

occasion unique de vous impliquer dans la résistance. Ne manquez pas cette occasion unique de vous 

battre pour la liberté. 

Wizzy, terminé.** 



 



 



Journal Tohaa 01 – Mobilisation chez Yu Jing 
Post: https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42425/ 

Chers spectateurs, notre journal tohaa à le plaisir de vous présenter aujourd'hui un reportage exclusif 

réalisé par notre envoyé spécial sur Concilium Prima. Il a réussi à se procurer les enregistrements des 

discussions internes à l'État-Empire, une puissance humaine qui enquête sur les anomalies qui ont lieu 

à propos de la planète Concilium. Vous allez découvrir les secrets, les ambitions et les craintes des 

commandants yujingyu, qui se livrent à un jeu dangereux entre coopération et confrontation avec les 

autres factions humaines. Quelle est la vérité derrière ces anomalies ? Quels sont les intérêts en 

jeu ? Quelles sont les conséquences pour la Sphère Humaine ? Ne manquez pas ce reportage exceptionnel, 

qui vous révèle tout ce que vous devez savoir sur la crise de Concilium Prima. 

Voici le compte rendu des propos tenus à ce jour, des officiers Yu Jing à propos des événements de 

l'opération dite Shattergrounds : 

- Une crise se déroule sur la planète Concilium Prima, où des anomalies inexpliquées menacent la 

population et l'environnement. 

- L'État-Empire, la seconde puissance spatiale de la Sphère, mobilise ses forces armées pour évacuer 

les civils et enquêter sur les anomalies. 

- Les officiers de l'État-Empire expriment publiquement leur détermination, leur méfiance envers les 

autres nations et leur confiance en la supériorité de leur nation. 

- Une représentante de l'O-12, l'organisation interstellaire chargée du maintien de la paix dans la 

Sphère, est intervenue pour réfuter une accusation infondée contre l'Armée Combinée et l'O-12, un 

ennemi commun de l'Humanité. 

- Le dialogue révèle les tensions politiques et militaires qui existent entre les différentes factions 

humaines dans la Sphère Humaine. 

Face à la situation critique en cours, l'État-Empire, a décidé de prendre les choses en main et de 

mobiliser ses forces armées pour évacuer les civils et enquêter sur les anomalies. Nous avons pu nous 

procurer les enregistrements des discussions internes à l'État-Empire, qui révèlent les différentes 

opinions et stratégies de ses commandants : 

Le chef du comité de crise, Greysturm, annonce la mobilisation des forces armées et affirme que 

l'État-Empire fera tout le nécessaire pour sauver la planète. Il se montre déterminé et confiant dans 

la capacité de Yu Jing à faire face à cette crise. 

Un haut fonctionnaire, Shiwen, exprime sa confiance en la capacité de Yu Jing à découvrir la vérité 

derrière les anomalies et à fournir une aide humanitaire aux habitants de Concilium. Il souligne la 

légitimité et la nécessité du leadership de l'État-Empire dans la Sphère Humaine. Il se montre 

ambitieux et orgueilleux de sa nation. 

Un officier loyal, Cdr. Philip von Kruse, approuve le discours de Shiwen et critique l'impuissance 

de l'"hyperpuissance" à défendre les habitants de Concilium. Il affiche sa loyauté envers Yu Jing et 

son sens du devoir. Il se montre courageux et dévoué à sa mission. 

Un officier radical, Sedral, minimise l'importance des anomalies et accuse les autres nations de 

vouloir exploiter la situation à leur avantage. Il propose de déployer la force Daebak pour sécuriser 

les zones clés. Il répand des rumeurs sur l'alliance entre l'O-12 et l'Armée Combinée, la trahison 

des Tohaas et les complots des japonais. Il revendique la supériorité de l'État-Empire et sa capacité 

à assurer la stabilité et la prospérité pour toute l'humanité. Il se montre agressif et paranoïaque. 

Ces discussions montrent que l'État-Empire est toujours animé par un sentiment nationaliste et 

impérialiste, qui le pousse à se méfier des autres nations et à vouloir affirmer sa domination dans 

la Sphère Humaine au dépend d'une unité semblable au Trident Tohaa. Elles montrent aussi que l'O-12 

est perçu comme une organisation inefficace, qui cache ses véritables intentions derrière un discours 

de paix et de coopération. Elles montrent enfin que l'Armée Combinée est considérée comme l'ennemi 

commun de l'humanité, mais que ce n'est pas pour cela que les rancunes entre les différentes factions 

humaines seront mises de côté. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42425/


Nous avions assisté à un vif échange entre les commandants de Yu Jing et la représentante de l'O-12, 

Lady Numiria, qui se sont opposés sur la gestion de la crise de Concilium Prima. Lady Numiria a réagi 

aux accusations de Sedral, qui avait affirmé que l'O-12 et l'Armée Combinée étaient alliés. Elle a 

rappelé que ces accusations étaient graves et passibles d'un procès martial. Elle a défendu le rôle 

de l'O-12 comme garant du respect de chacun et du maintien de la paix. Elle a également insisté sur 

la nécessité d'évacuer les civils pris au piège dans le conflit. Le Cdr. Philip von Kruse est intervenu 

pour calmer les esprits et appeler à la patience. Il a conseillé de ne pas tirer de conclusions 

hâtives sans avoir toutes les informations nécessaires. Il a mis en garde contre le risque de voir 

des ennemis là où il n'y en avait pas. Drunkergnom a répondu à Lady Numiria en affirmant que les 

civils devaient être mobilisés pour combattre les ennemis de l'humanité. Il a montré son mépris pour 

l'O-12 et son soutien à Sedral. Greysturm a coupé court à la dispute en affirmant que ce n'était pas 

le moment de se quereller. Il a reproché à l'O-12 de sacrifier les vies des habitants de Concilium 

Prima au nom du protocole. Il a réaffirmé que l'État-Empire agirait pour tenter de sauver la planète. 

 

 

 

Info de dernière minute : Les médias tohaa ont capté que la division d'enquête sur les durians 

reprend du service. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

« Humble chef de l'unité d'enquête sur les 

durians, Hsien Yue Fei, au rapport !  

Je suis quelque peu gêné par l'attention de la 

presse qui a suivi mes exploits lors des 

dernières campagnes de Durgama et de New 

Hypatia et j'ai hâte de servir Yu Jing de manière 

*inaperçue* en sauvegardant les efforts d'aide 

humanitaire sur Concilium. » 

 

 



Journal Tohaa 02 – Mobilisation en Haqqislam 
Post: https://forum.corvusbelli.com/threads/message-from-haqqislam.42454/ 

Le commandant theGricks de l'Haqqislam a fait une adresse, que nous vous retransmettons ci-dessous : 

"Aux citoyens et aux adeptes de l'Haqqislam, 

Nous mobilisons le plus grand effort humanitaire dans la courte histoire de l'existence de notre 

nation. La calamité de Concilium, la tragédie des Circulaires C7 et C8, et les conséquences de 

la dernière offensive de l'Armée Combinée ont toutes frappé la Sphère Humaine en son cœur. 

Concilium est une terre en ruine, dévastée par les désastres écologiques et environnementaux 

et par l'invasion de la menace extraterrestre. 

Allah a mis cette grande épreuve aux pieds de l'humanité, et c'est pourquoi l'Haqqislam 

répondra à l'appel face à cette tragédie. Nous mobilisons toutes les forces de l'Épée d'Allah 

disponibles pour commencer à se déplacer vers Concilium Prima, afin de fournir une aide 

médicale, des recherches et des secours, de la nourriture et de l'eau, de la terraformation et de 

la reconstruction. Nous tendons la main à nos alliés de Yu Jing, de la Nation Nomade et des 

restes des Tohaa pour qu'ils nous aident dans cette entreprise. Nous sommes conscients des 

problèmes logistiques accrus qu'entraîne la perte des Circulaires, mais les forces de 

l'Haqqislam ont toujours fonctionné comme des unités et des individus disparates. Le bureau 

du Hachib a entamé le processus d'activation de la charte du Waqf al-Badawi, ainsi que d'autres 

organisations, afin de contribuer à cette entreprise. 

Bourak lance un appel à tous les adeptes et citoyens de l'Haqqislam : répondez à cet appel ! 

Rejoignez-nous ! Pas seulement pour Haqqislam et ses alliés, mais pour toute l'humanité, car 

en cette heure, c'est toute l'humanité qui a vécu cette tragédie. 

theGricks, 

Bureau du Hachib, 

Officier du Haut Commandement du Haqqislam" 

 

Post: https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42427/ 

Et nous avons noté que l'Haqqislam a également fait son appel officiel à la mobilisation : 

"Aux citoyens et aux adeptes de l'Haqqislam, 

Nous organisons le plus grand effort humanitaire de la courte 

histoire de l'existence de notre nation. La calamité de Concilium, la 

tragédie des Circulaires C7 et C8, et les conséquences de la 

dernière offensive de l'Armée Combinée ont toutes frappé la 

Sphère Humaine en son cœur. Concilium est une terre en ruine, 

dévastée par les désastres écologiques et environnementaux et 

par l'invasion de la menace extraterrestre. 

Allah a mis cette grande épreuve aux pieds de l'humanité, et c'est 

pourquoi l'Haqqislam répondra à l'appel face à cette tragédie. Nous 

mobilisons toutes les forces de l'Épée d'Allah disponibles pour 

commencer à se déplacer vers Concilium Prima, afin de fournir une 

aide médicale, des recherches et des secours, de la nourriture et 

de l'eau, de la terraformation et de la reconstruction. Nous tendons 

la main à nos alliés de Yu Jing, de la Nation Nomade et des restes 

de Tohaa pour les aider dans cette entreprise. Nous sommes 

conscients des problèmes logistiques accrus qu'entraîne la perte 

des Circulaires, mais les forces de l'Haqqislam ont toujours 

fonctionné comme des unités et des individus disparates. Le 

bureau du Hachib a entamé le processus d'activation de la charte 

du Waqf al-Badawi, ainsi que d'autres organisations, afin de 

contribuer à cette entreprise. 

Bourak lance un appel à tous les adeptes et citoyens de 

l'Haqqislam : répondez à cet appel ! Rejoignez-nous ! Pas 

seulement pour Haqqislam et ses alliés, mais pour toute 

l'humanité, car en cette heure, c'est toute l'humanité qui a vécu 

cette tragédie. 

theGricks, 

Bureau du Hachib, 

Officier du Haut Commandement du Haqqislam" 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/message-from-haqqislam.42454/
https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42427/


Fanfic Haqqislamite 

Prologue des Wreckhing Belles 
Post : https://forum.corvusbelli.com/threads/wrecking-belles-shattergrounds-campaign-prologue.42463/ 

Avertissement : Spoilers Mineurs du livre d'histoire d'ENDSONG 

 

Partie 1 :  Le retour des Chats des Sables ! 
 

 

Boarding Party! avec BiotechVera, qui vous est présentée par Jeppeson Malort. Nous éliminons les faibles depuis 1933 après J.-C. 

 

As-Salaam Alaykum, Mayanautes, et 

bienvenue à Boarding Party ! Nous vous 

présentons le meilleur de ce qui se fait en 

matière d'abordage par l'Haqqislam dans la 

Sphère Humaine. Pour éviter tout problème 

juridique, nous utiliserons le Système Tactique 

Universel Incognito pour définir le classement 

des différents flux que nous vous proposons 

pour votre plaisir visuel (et sensoriel). 

https://forum.corvusbelli.com/threads/wrecking-belles-shattergrounds-campaign-prologue.42463/


Nos intrépides Data Miners ont découvert des rapports 

d'événements étranges dans tout Concilium Prima, 

maintenant isolé. Jusqu'à présent, les autorités de 

l'Haqqislam se sont abstenues de tout commentaire, mais 

nous avons détecté une augmentation spectaculaire de 

l'activité de la Force de Réaction Melek. 

 

 

 

 

 

 

Ce qui nous amène à notre grand scoop ! La rumeur dit que 

les Wrecking Belles étaient sur New Hypatia quand les 

Circulaires ont été attaquées, et qu'elles ont été rappelées au 

Qapu Khalqi ! 

 

 

 

 

 

 

 

Depuis peu, les Wrecking Belles se sont établies à Concilium 

Prima et travaillent avec la Ramah Taskforce. Nous les avons 

suivies dans notre émission sœur, MedEvac, mais nous les 

avons perdues de vue après l'incident de Durgama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cependant, l'un de nos drones a pu capter cette vidéo des 

Wrecking Belles en uniforme d'Odalisque. Pour ma part, je ne 

me plaindrai pas. Ces femmes sexy sont à leur meilleur 

niveau dans cet accoutrement, et nous vous apporterons 

autant de contenu que possible lors de votre Boarding Party ! 

 

 

 

 

 

 

Une semaine plus tôt... 
La chambre principale du mégayacht Ra'as Ul-Assad est située dans la partie la plus haute du navire, avec un écran à 180 degrés qui 

permet à Regina de voir New Hypatia une dernière fois. L'endroit semblait si paisible depuis l'espace. Bon, c'est vrai qu'elle ne l'est que 

depuis que Yu Jing a pris le contrôle de la situation et neutralisé l'intelligence artificielle hors-la-loi Brutus. Mais leur séjour à New Hypatia 

était tout de même loin d'être agréable. 

- "Je suis désolée que la lune de miel ait été gâchée", dit Regina 

en câlinant son ours de mari et, en profitant pour l'instant de la 

chaleur de son corps.  

- "Je regrette seulement que Theresa et Aurora aient été 

blessées", répond Dumar en souriant. "Mais je ne me plaindrai pas 

du temps que nous avons passé ensemble. 

- "Même si c'était sur le navire ?" 

- "Tant que je suis avec toi, je suis l'homme le plus heureux du 

monde." 

- "Même une catastrophe d'une ampleur incommensurable ne 

pourrait m'arracher à toi", dit Regina en se roulant sur Dumar avec 

un sourire enjoué, et en sentant son corps réagir de manière 

approbatrice. 

- "Transmission d'urgence entrante de la part de la Tariqa Barakat", 

dit la voix désincarnée du Geist de Regina. Un holo-écran apparut 

à la droite du lit tandis que Regina et la Tariqa Barakat criaient 

toutes deux à l'unisson. 

- " Quel foutu bordel, RHISS ? !?! " dit Regina en se redressant, 

rouge comme une tomate, et en se couvrant. 

- "Regina, je ne t'appellerais pas s'il ne s'agissait pas d'une 

urgence", dit Sireen, tout aussi embarrassée et se couvrant les 

yeux. "Bonjour, Cheikh Dumar. 

- "Bonjour, Sireen", répond Dumar avec le visage d'un homme qui 

sait comment cette chanson et cette danse vont se terminer. 

- "En quoi puis-je vous être utile ?" demande Regina en se couvrant 

du drap de soie et en plaçant un gros oreiller sur les genoux de 

Dumar. 

- "Je vous transfère tous les quatre au Qapu Khalqi. Vous avez 

toujours un vaisseau avec des moteurs Minotaure ?" 

- "Nous en avons deux, actuellement." 

- "Bien, je les mets tous deux en service pour la Force de Réaction 

Melek." 

 

 

 

 

Les équipes de la Force de Réaction Melek étaient généralement assignées aux Secteurs à Action Immédiate et y étaient donc 

cantonnées. Cependant, les " Anges Errants ", ces équipes qui se déplaçaient sur n'importe quel vaisseau spatial disponible, n'étaient 

pas rares. Pourtant, il y avait une pièce du puzzle que Regina ne possédait pas. Avant que Regina ne puisse dire un mot, la porte de la 

chambre principale s'ouvrit avec Helena, Theresa et Aurora entrant dans la pièce visiblement affolée. 

- "La Circulaire C8a a été détruite !" 

 

 



Partie 2 : Les plans brisés 

 

La Station Zulqibar, siège de la Flotte du Qapu Khalqi, est plus animée que jamais. Des commerçants, des représentants d'entreprises 

et des fabricants d'armes indépendants s'entassaient dans les couloirs autrement luxueux du Secteur 3. 

Assis dans un coin sombre, un homme barbu et longiligne, portant un casque à visière irisée, vêtu d'une robe noire et violette avec un 

turban surdimensionné contrastant avec le rose fluo, fumait un narguilé éclairé au néon. En face de lui, assise les jambes croisées, une 

jeune femme à l'air sévère, aux cheveux dorés et soyeux, vêtue d'un body moulant bleu œuf de merle et de bottines marron clair. Entre 

eux, un conteneur noir avec le logo du danger biologique gravé en vert. 

- "Douze cents", dit Theresa, avec un air de cobra prêt à frapper. 

- "Je te l'ai dit, Habibi, j'ai des enfants à nourrir. Dix-sept trente", a 

répondu l'homme au turban. 

- "Nous savons tous les deux que tu n'as pas d'enfants, Kabir. 

Treize cinquante". 

- "La vendeuse d'Akrham est au coin de la rue. Vous pouvez lui 

demander des produits." 

- "Ok, ok, quinze et j'en achète deux", dit Theresa en baissant la 

tête en signe de défaite. 

Kabir sortit une deuxième boîte de l'intérieur de sa robe et la plaça sur la première.Theresa passa sa main sur la paume ouverte de Kabir 

et son Geist l'informa du transfert de trente mille dinars à Mongoose Biomedical. 

- "Je devrais bénéficier d'une réduction pour les acheteurs 

fréquents ", dit Theresa en ramassant les boîtes. 

- "Allez, oblitère, Obliterette", répondit Kabir en souriant. 

Kabir, dit la Mangouste, était célèbre pour ses munitions virales. Son mélange King Cobra était extrêmement sûr sous sa forme inactive 

et avait une séquence d'activation très simple qui ne se produisait que lorsque la fiole était chargée sur une arme virale. C'était donc le 

choix préféré de Theresa, qui devait transporter plusieurs fioles pour sa lame de poignet lors de ses missions. Malheureusement, il ne 

vendait que sur Zulqibar, et les revendeurs à la sauvette faisaient grimper les prix en flèche. 

- "La voix d'Helena sortit Theresa de ses pensées : " Whoa, tu as 

l'intention de déclencher une guerre ? 

- "Une fois que nous serons dans l'espace, il sera plus difficile de 

se les procurer", dit Theresa en rangeant les deux boîtes dans un 



sac de sport à moitié plein. 

- "Nous n'en aurons pas besoin si nous retournons au Qapu 

Khalqi", dit Aurora en rejoignant les deux autres amies, portant 

trois boissons glacées tamr hidi. 

- "Il n'y a rien de mal à se préparer", dit Theresa en acceptant l'une 

des boissons et en prenant une grande gorgée. 

- "Je me demande comment se déroulent les négociations ", dit 

Theresa en faisant de même et en tremblant lorsque le goût aigre 

prend le dessus sur ses papilles gustatives. 

 

De l'autre côté du secteur, deux forces tout aussi inarrêtables l'une que l'autre s’affronte dans un concours de compétence. La Tariqa 

Barakat, membre du haut commandement de l'Haqqislam, avait l'avantage du terrain et le soutien du Sultanat. Le Dr Sam, chef du service 

de recherche et développement sur l'amélioration du métabolisme de la Faculté de médecine de Garden Grove, avait de son côté la 

puissance combinée du Califat Al Medinat et de la Ramah Taskforce. La cause de l'animosité était le fait que le Dr Sam avait contesté la 

demande de Tariqa Barakat de retransférer les Wrecking Belles au Qapu Khalqi. 

 

- "Nous avons dépensé des millions de dinars pour les réhabiliter 

et les entraîner", a déclaré le Dr Sam avec colère. "Avez-vous la 

moindre idée de la difficulté qu'il y a à amener des unités au niveau 

d'efficacité de la Taskforce Ramah ?" 

- "Je ne nie pas qu'ils soient exceptionnels, j'ai travaillé avec eux 

pendant des années", a répondu Tariqa Barakat. "Mais pour 

l'instant, le Qapu Khalqi a besoin de toutes les unités disponibles. 

Plus que jamais, nous avons besoin de retrouver nos Odalisques." 

- "Ce ne sont plus des Odalisques ! Par les étoiles, Sheikha Regina 

est une bête inarrêtable dotée d'une résistance inégalée en dehors 

du programme de supersoldats de Sunur. Sans vouloir vous 

offenser," termina le Dr Sam en reconnaissant la présence de 

Regina dans la pièce. 

- "Je ne suis pas offensée", répondit Regina, qui n'avait toujours 

pas pardonné à ses soi-disant amis de l'avoir laissée seule avec 

ces deux femmes instables. "J'ai entendu vos arguments pendant 

deux heures, mais j'ai déjà pris une décision. 

La Tarika Barakat et le Dr Sam restèrent bouche bée. La brune amazone se leva de son siège, dominant les deux femmes. Son visage 

était sévère, ce qui la rendait aussi intimidante et redoutable qu'on l'avait décrite au cours des deux dernières heures. 

- "Corrigez-moi si je me trompe, Dr Sam, mais tous les agents de 

la Ramah Taskforce sont des volontaires, n'est-ce pas ? 

- "Oui, il en a toujours été ainsi, répondit le docteur Sam, incertain 

de ce que voulait dire Regina. 

- "Et si ma mémoire est bonne, nous avons été renvoyés du Qapu 

Khalqi, n'est-ce pas, Sireen ?" 

- "Contre ma volonté..." commence Tariqa Barakat, mais elle est 

interrompue par un geste dédaigneux de la main de Regina. 

- "Mesdames, je vous aime et je vous respecte toutes les deux", dit 

Regina en posant une main douce sur l'épaule de chacune de ses 

interlocutrices. "Mais j'ai perdu dix-huit employés sur trois navires 

lorsque les circulaires C8 ont été détruites. Ce sont dix-huit familles 

dont je suis responsable, ainsi que tous mes employés restants." 

- "Je vous présente mes condoléances", déclare Tariqa Barakat, 

rapidement rejointe par le Dr Sam. 

- "Maintenant, je suis une femme de parole. Lorsqu'on nous a 

proposé d'être formés par le Ramah Taskforce, c'était à la 

condition qu'ils aient la préférence sur nos services. J'ai l'intention 

d'honorer cet accord." 

- "Merci, Cheikha Regina", dit le docteur Sam en s'inclinant. 

- "Cependant, mes vaisseaux sont ma propriété", poursuit Regina 

solennellement. "Et puisque mes trois partenaires ont décidé de 

me laisser les commandes, j'accepterai également d'embarquer 

des équipes de la Force de Réaction Melek sur chacun de mes 

vaisseaux, et de les emmener vers leurs cibles désignées. Cela 

inclura mon vaisseau personnel, tant que cela n'entre pas en conflit 

avec les missions de la Taskforce Ramah. Est-ce un compromis 

acceptable ?"  

Les deux femmes se regardèrent et acquiescèrent. C'était le meilleur pour les deux parties, avec la coopération de Regina. 

- "Maintenant, parlez-moi de ces zones d'anomalie quantique..." 
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HNS adh-Dhiʼb, ou « Wolf Star », croiseur léger de guerre de l’information 

- « Aqid, nous approchons de la porte de saut pour la circulaire C8-A à 

Concilium. Arrivée prévue au point de départ dans 20 minutes. 

Fayaz Aafah balaya les rapports du navire hors de son champ de vision, son 

geist les classant dans des dossiers ordonnés tandis que l’homme 

dégingandé se levait, ses longues jambes l’emmenaient rapidement au poste 

de navigateur sur le pont du HNS adh-Dhi’b. Bien que ce ne soit pas 

nécessaire, il l’a pris comme une bonne excuse pour se dégourdir les jambes. 

Le vaisseau voyageait depuis quelques heures, se dirigeant vers la porte de 

saut des Confins de l’Humanité désignée pour le départ vers Concilium. Le 

pont était faiblement éclairé, niché profondément à l’intérieur de la coque du 

navire, il était entouré d’écrans montrant l’espace à l’extérieur du navire et de 

divers graphiques d’information sur la santé de l’embarcation. Les membres 

de l’équipage étaient assis à différentes consoles dans la salle pour surveiller 

leur domaine d’expertise individuel. 

- « Avez-vous une estimation de l’heure d’arrivée de C8-A ? Nous avons prévu 

que la maintenance du chantier naval soit effectuée dans quelques semaines. 

La femme qui s’occupait des commandes devant lui appuya sur quelques boutons et hocha la tête : « Oui, on dirait que c’est encore une 

semaine de voyage, mais nous devrions arriver avec un peu de temps à perdre, monsieur. C8-A arrive en fait dans environ une heure, 

et reste dans le système pendant deux heures avant de repartir. 

- « Bravo, emmenez-nous à la dérive neutre au waypoint attaché à la balise. J’obtiendrai la confirmation des informations d’identification 

de la part des Opérations. Fayaz dit, en se tournant vers une autre station sur le pont : « Teğmeni Mehmet, est-ce que nos lettres de 

créance circulaires sont en ordre ? » 

- « Oui, 'Aqid. J’ai reçu la confirmation de TEC il y a quelques minutes. Envoi d’un navire à l’accostage à la navigation maintenant. 

Mehmet glissa un paquet d’informations à travers la petite sphère de données vers la femme à la barre. 

- « J’ai compris, l’amarrage est confirmé. » 

- « Bien joué. » Dit Fayaz en hochant la tête alors qu’il retourne dans le fauteuil du capitaine. Son aide de camp Temiq, un jeune enseigne, 

arriva à ses côtés avec une tasse de thé. Redressant le manteau violet de la marine ottomane à double boutonnage, il prit la boisson et 

le remercia rapidement, avant de le congédier. Les revers et les boutons dorés de l’uniforme brillaient faiblement à cause des lumières 

LED et de l’écran sur le pont. 

Fayaz était connu comme un capitaine extravagant, préférant revêtir un uniforme de capitaine de la marine ottomane du XIXe siècle 

plutôt que des attributs modernes. Cela lui donnait un aspect très reconnaissable dans tous les ports où ils débarquaient, et il recevait 

souvent quelques regards en arrière alors que cet homme de grande taille, hors du temps, traversait la foule. Sur sa hanche, cependant, 

chevauche une relique vraiment ancienne, une épée d’officier vieille de plusieurs générations datant de l’époque où ses descendants ont 

servi dans les marines de haute mer ottomanes, puis turques. C’était un héritage qu’il avait toujours eu l’intention d’honorer, même 

jusqu’à un uniforme assorti de l’époque, fabriqué sur mesure après avoir reçu sa commission. 

Le croiseur léger flottait tranquillement dans le vide noir, ses moteurs à impulsion brillaient d’un bleu doux avant que ses propulseurs 

d’étrave ne commencent à tirer. À l’approche de la balise flottante dans l’espace, d’autres vaisseaux de différentes marques et modèles, 

et de différentes nations flottaient. L’éruption occasionnelle des propulseurs observés alors qu’ils manœuvraient pour rester en position, 

par rapport à la balise. 

Au loin, au-delà de la vue des yeux humains, se trouvait la porte de saut. Ce complexe massif d’anneaux flottants et la station spatiale qui 

l’accompagne, flottant dans le vide, ont été utilisés pour stabiliser le des trous de ver qui permettaient de voyager entre les systèmes 

planétaires tenus par les différentes nations de la Sphère Humaine. De temps en temps, on pouvait voir de l’électricité chargée produire des 

arcs électriques, mais sinon, elle restait en sommeil. Cela a radicalement changé lorsque la forme massive de la circulaire a commencé à 
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percer l’horizon des événements. Une lumière bleue et blanche jaillit, tandis que l’espace ondulait à l’intérieur de la porte de saut, et la 

surface était brisée par la forme gargantuesque de C8-A. Une circulaire n’est pas un petit objet, et le mot grand ne le décrit pas bien. Très 

peu de choses dans la Sphère Humaine sont aussi impressionnantes que la masse massive d’un cercle qui passe par une porte de saut, 

presque comme si elle faisait une brèche dans la surface de la réalité, l’électricité et les éclairs bleus ondulant autour de lui. 

Alors que le long cadre de la Circulaire dégageait l’horizon des événements de la porte de saut, un bref éclair de lumière vit le moteur 

Minotaure tourner vers le bas, alors que le vaisseau commençait à effectuer un long et lent cercle autour de la balise de point de 

cheminement pour se remettre en place vers la porte de saut et permettre aux navires d’embarquer et de débarquer. Des vaisseaux 

spatiaux plus petits ont commencé à voler hors de la coque de la Circulaire, suivis par des traînées d’impulsion derrière eux depuis les 

nombreuses baies d’accostage qui parsèment la coque du grand train. Alors qu’il atteignait la zone de la balise de waypoint, les navires 

en attente ont commencé à allumer leurs impulsions et à se diriger vers la circulaire. Des systèmes automatisés ont commencé à guider 

les navires vers les postes d’amarrage qui leur avaient été assignés. 

Fayaz fit un signe de tête à la femme assise dans le fauteuil du navigateur, et le navire haqqislamite commença à manœuvrer vers sa baie. 

Un plus grand vers l’arrière de la circulaire. L’accostage a duré environ 15 minutes et le croiseur a légèrement tremblé lorsque les pinces 

magnétiques se sont verrouillées en place. « L’accostage s’est bien passé, bon travail. Vous êtes tous renvoyés pour prendre de la nourriture 

pendant que nous attendons que la Circulaire se dirige vers la porte de saut. Assurez-vous de retourner à vos postes dans l’heure. 

L’équipage a commencé à filtrer hors de la passerelle, plusieurs d’entre eux s’étirant car c’était la première fois qu’ils se levaient depuis des 

heures. Fayaz a demandé à son Geist d’envoyer un ping à sa sœur, Maih, dans la couchette des soldats, lui demandant de le rejoindre sur 

le pont. Après cela, il a actionné quelques commandes sur le bras de son fauteuil pour changer l’image des principaux écrans de visualisation 

sur la passerelle, pour viser à l’extérieur de la zone d’amarrage et dans l’espace. Se penchant en arrière, il sirota son thé tout en regardant 

les petits navires éloignés voler autour des navires. Certains aidaient à décharger des cargaisons, ou à charger des personnes, ou à 

manœuvrer des vaisseaux spatiaux plus anciens à leur place. Comme autant de petites abeilles ouvrières qui bourdonnent. 

La porte derrière lui s’ouvrit en sifflant lorsque Maih entra sur le pont. Ses longs cheveux noirs étaient attachés avec une lanière et un 

morceau de bois poli. Vêtu d’un débardeur et d’un pantalon marron et vert, et portant des baskets, il était évident qu’il avait interrompu 

son temps libre. 

— Était-il absolument nécessaire de m’appeler sur le pont, mon frère ? Son ton habituellement professionnel a été abandonné et elle avait 

l’air de s’adresser à son frère adolescent d’il y a de nombreuses années. Il avait définitivement interrompu son temps libre. - 

- « Ma chère sœur, je voulais simplement passer du temps de qualité ensemble. » 

Maih croisa les bras et pencha la tête, levant un sourcil agacé : « Tu es seule et tu t’ennuies sur le pont. » 

Fayaz sourit et sirota à nouveau son thé. Soupirant et tirant une chaise à côté de lui, elle s’assit et regarda. À travers les écrans de 

visualisation, il regardait l’activité à l’extérieur pendant qu’il parlait. 

Nous devrions être à Bourak dans une semaine, et nous serons probablement en congé pendant quelque temps. L’adh-Dhi’b aurait dû être 

entretenu et révisé depuis longtemps. Nous envisageons un minimum de six mois. J’ai pensé que nous pourrions peut-être offrir à maman 

et à papa des vacances à Médine. Nous pourrions rencontrer Tiana là-bas, je crois qu’elle est en première année à l’université ? Je sais que 

papa voulait visiter la Grande Mosquée. 

- « Il va falloir que je vérifie, ce n’est pas parce que vous n’avez pas de navire pendant 6 mois que je n’ai pas de travail. La plupart des 

membres de mon unité devront probablement s’enregistrer à la Tour avant même d’arriver au port. C’est à l’extérieur de Médine, donc 

c’est peut-être faisable. Je sais que l’unité dans son ensemble est également prête à être congédiée. 

Les deux hommes bavardèrent pendant une heure jusqu’à ce que l’équipage commence à retourner sur la passerelle, un par un, ayant 

leurs propres conversations entre eux. Avec la durée de la dernière période de service à New Hypatia puis à Confins de l’Humanité, 

beaucoup étaient très enthousiastes à l’idée d’un congé. Maih resta sur la passerelle, observant le Circulaire terminer ses tâches de 

chargement et de déchargement de la cargaison et du personnel, alors qu’il s’approchait à nouveau de la porte de saut. 

L’équipage pouvait sentir les vibrations du moteur Minotaure de la Circulaire tourner. De la lumière et des éclairs jaillirent à nouveau le long de 

la coque alors que le Circulaire s’approchait de l’horizon des événements de la Porte de Saut, et avec un éclair de lumière, le Circulaire traversa 

la porte. Quelques instants plus tard, un éclair de lumière éclata à nouveau alors que le Circulaire sortait d’une nouvelle porte de saut. 

- « Aqid, nous sommes arrivés à la Porte du Saut Lointain. » La femme à la navigation informa Fayaz. 

- « Reconnus, préparez le navire pour le débarquement, relions les chemins des navires environnants et traçons un cap. » 

- « Monsieur, je crois que nous devrons peut-être réinitialiser les capteurs à longue portée. » La voix provenait de l’opérateur de capteur 

EMO du navire. 



- « Qu’est-ce que tu vois ? » Demanda Fayaz en se levant et en s’approchant de la console. 

- « Monsieur, je vois beaucoup de marqueurs non identifiés qui se dirigent vers la porte de saut à grande vitesse. » 

- « D’accord, ne redémarrez pas le système, surveillez et une fois que nous serons débarqués, nous pourrons activer nos capteurs à 

plus haute fréquence et nos radars dirigés. » 

- Oui, monsieur. 

- « Navigation, préparez-vous à nous sortir pendant que nous franchissons la porte. » 

Lorsque la circulaire C8-A a franchi la porte, les navires ont commencé à débarquer. Le petit croiseur frissonna lorsque les pinces 

d’amarrage se relâchèrent et poussèrent le navire loin de la coque. Ses moteurs se sont allumés alors qu’il s’éloignait et ont commencé 

à s’éloigner. 

- « 'Aqid ! Alerte quantronique. La défense de l’infoguerre des vaisseaux vient d’augmenter en raison d’une sonde quantronique 

extraterrestre contre ses pares-feux passifs. La signature ne correspond pas aux nationalités connues, tandis qu’elle conserve une 

correspondance partielle avec les signatures de données de l’Armée Combinée. 

Fayaz se tourna avec surprise vers le bureau de la Guerre Quantronique et courut voir les informations qui défilaient sur l’écran. 

- « Monsieur, les systèmes quantroniques sont attaqués, les systèmes de ciblage et les capteurs à courte portée. Maintien des pares-

feux. Nous déployons des contre-mesures. 

- « RADAR et capteurs, qu’est-ce que vous avez ? » Demanda Fayaz avec inquiétude. 

- « Monsieur... c’est un lot de marqueurs. Tous des ennemis ! Le roulement les mettra à la porte lointaine dans 5 minutes ! 

- « Allahumma a’inni... » Fayaz respira d’incrédulité alors qu’il faisait plusieurs enjambées rapides pour retourner à son fauteuil de 

commandement, et appuya sur une série de boutons, « Quartier général. Ce n’est pas un exercice. Opérations, procurez-nous des boucliers et 

des fusils. En ingénierie, j’ai besoin que les propulseurs d’urgence soient activés. Nous devons nous interposer entre les circulaires et l’ennemi 

MAINTENANT. QWC : J’ai besoin que vous mettiez en avant et que vous attaquiez le système. Il semble qu’ils n’utilisent que des attaques 

quantroniques passives, donc je suppose qu’ils sont faibles là-bas. Les communications informent le Jump Gate de l’arrivée et de nos intentions. 

Obtenez des communications avec n’importe quel autre navire militaire dans la région, toutes les bandes et fréquences. 

- « Aye 'Aqid ! » répéta le pont. 

Maih se tenait debout et regardait les navires qui arrivaient sur les écrans des capteurs alors qu’elle envoyait des notifications  et des 

ordres à sa force opérationnelle amarrée en dessous. « Je vais prendre mon équipement et me préparer aux actions anti-embarquement, 

garder les communications ouvertes. » 

- « Oui, allez-y. » Fayaz répondit alors qu’il parcourait les étalages sur les navires entrants. 

Les moteurs du croiseur léger brûlèrent alors que le navire commençait à prendre de la vitesse, essayant de manœuvrer à travers les 

autres navires fuyant la Circulaire. Après quelques minutes, les boucliers et les armes prirent vie, et le vaisseau commença à manœuvrer 

pour se connecter avec deux navires Yu Jing, un croiseur lourd PanOcéanien et deux navires d’attaque nomades. 

- « 'Aqid, les navires qui arrivent ne ralentissent pas, ni ne renvoient de grêle. Je crains que notre nombre ne soit pas suffisant pour faire 

une différence ici. » la voix de son premier officier prit la parole, « Je suggère que nous enclenchions nos systèmes furtifs et que nous 

voyions si nous ne pouvons pas nous faufiler. » 

- « RADAR, quelle est la trajectoire et le type de navires ennemis ? » Demanda Fayaz. 

- « Monsieur, type inconnu, la signature peut correspondre aux anciennes signatures des Exrah, et leur cap est toujours tracé pour la 

Porte de Saut. » 

- « Ils sont sur le point d’enlever la porte et il y a des milliers de personnes là-bas. Notre décision est prise pour nous. 

- Son premier officier hocha la tête : « Qu’Allah nous guide, monsieur. » 

- Se levant et redressant son uniforme et son sabre, Fayaz répondit avec un léger sourire : « Au moins, nous nous sommes réarmés avant 

de quitter Lame Humaine. Armes, vous êtes libre de tirer dès que vous avez acquis une cible. Communications, envoyez un message 

prioritaire à la HNC : « L’Armée Combinée est à la Porte de Saut Faraway, nous nous engageons. Qu’Allah protège ce navire et son 

équipage. 



The Journey Home Part 2 
Post: https://haqqislamislife.blogspot.com/2023/09/the-journey-hone-part-2.html 

Les missiles s’écrasèrent sur les boucliers du 

croiseur, s’effondrant comme du verre brisé, 

l’énergie cinétique résiduelle frappant la coque 

et secouant l’équipage. Deux des vaisseaux 

Exrah explosèrent en flammes cramoisies, 

brièvement, avant que le vide de l’espace 

n’éteigne le feu alors que les trois canons à rail 

montés sur la colonne vertébrale supérieure du 

vaisseau, suivaient et terminaient leur combat. 

La suite quantronique du vaisseau Haqqislam 

s’infiltrait dans l’espace autour du vaisseau, 

s’efforçant de perturber les systèmes et les 

contrôles de ciblage des chasseurs Exrah. 

Cependant, le nombre était trop élevé, et une 

multitude de vaisseaux ennemis perçaient la 

cyber sphère. 

Le croiseur lourd PanOcéanien était déjà en feu, des tirs jaillissaient de multiples brèches dans la coque, mais ses canons continuaient 

de tirer. Sa taille en a fait la première cible. De nombreux chasseurs Exrah et des croiseurs lourds et légers se frayaient un chemin à 

travers la poignée de défenseurs qui se dirigeaient vers la Porte de Saut Lointaine. Un vaisseau Yu Jing, le Dahlian, et l’adh-Dhib 

travaillaient en formation serrée pour essayer d’empêcher les vaisseaux d’abordage de se rencontrer. Avec leurs deux boucliers baissés, 

c’était un effort perdant. Des traceurs magnétiques hyper rapides traversaient le vide, suivant les navires ennemis. Des écla irs de feu 

pouvaient être vus lorsque ces tirs se connectaient entre les traînées d’ions des missiles spatiaux et des torpilles, se tordant et s’enroulant 

dans l’espace vers leurs cibles. 

L’adh-Dhib du HNS frissonna et secoua, projetant l’équipage alors qu’un enseigne parlait d’un poste de contrôle d’armes, sa voix égale 

mais rauque : « La tourelle B a touché et mis hors d’état de nuire 'Aqid. Des débris ont détruit la tourelle A, nous dépêchons des ingénieurs 

pour essayer de la réanimer. 

- « Continuez à tirer sur des cibles moyennes avec la tourelle C. J’ai besoin d’un statut sur HRMC-CIWS et les missiles. Fayaz a répondu. 

- Le vaisseau frissonna alors qu’il recevait à nouveau des tirs, l’Ingénierie prit la parole en premier, « Aqid, l’armure ablative se détériore 

et plusieurs émetteurs de bouclier sont détruits. Nous avons une ventilation de l’atmosphère sur le pont 23, les ingénieurs en route. 

- « Aqid, les missiles sont dépensés ou les lanceurs détruits, le CIWS à 20 % de munitions, 90 % d’efficacité encore. » 

- Fayaz hocha la tête et répondit : « Ingénierie, assurage. Confiez cet effort aux forces de la RTF, concentrez les ingénieurs sur le retour 

de nos armes principales. 

- « Oui, 'Aqid ! » 

- Le comlog de Fayaz sonna alors qu’il soulevait sa sœur, Maih, « Maih, nous avons une ventilation sur le pont 23. Enquêtez pour trouver 

des frontières et réparez-les. 

- « Nous y sommes. » Maih a répondu. Le vaisseau agit à 

nouveau lorsqu’il fut touché, le projetant contre le mur et 

projetant Zyah qui la suivait au sol avec un bruit sourd. Se 

penchant, elle aida son amie à se relever tout en parlant dans 

son Comlog : « Fahim et Caleb se rendaient sur le pont 23 pour 

une brèche dans la coque et d’éventuelles frontières, 

retrouvez-moi là-bas. » 

Il n’a fallu que quelques minutes pour que les quatre se 

rassemblent à la cloison, passant de 24 à 23. Le docteur Zyah 

Palavi-Yachel était une femme à la peau olive et aux cheveux 

noirs qui portait son uniforme médical militaire. Son fusil était 

en bandoulière sur sa poitrine tandis que ses ailes métalliques 

implantées se balançaient légèrement sur son dos. Bien que courts, ils étaient toujours perceptibles comme une partie distinctive de son 

corps reconstruit. Officiellement morte lors d’une attaque de l’Armée Combinée sur Novvy Bangkok, elle se soumit à une attaque conjointe 

de Praxis et de Desert Winds PharFahim Yachel était un grand Khawarij, armé d’un Askari Spitfire. Sa masse les éclipsait tous  dans le 
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couloir, mais le dernier membre de l’équipe, Caleb Sanford, se tenait presque épaule contre épaule en hauteur. Le grand monstre était 

un homme chauve d’âge moyen avec une grande barbe grise et une expression joviale sur son visage. Ses bottes magnétiques 

piétinaient lourdement sur le pont alors qu’il déplaçait son équipement. Un sac à dos rempli d’outils et une panoplie d’instruments sur sa 

ceinture épaisse démentaient son rôle d’ingénieur chevronné. S’assurant que l’équipe était prête, Maih se retourna et appuya sur 

l’interrupteur pour ouvrir les portes de la cloison. Tous les trois portaient des casques EXO pour assurer leur alimentation en air, lorsque 

la cloison s’est ouverte. 

L’atmosphère commença immédiatement à s’infiltrer sur le pont, tirant sur leurs vêtements. Ils se dirigèrent rapidement vers le couloir 

attenant, les lourdes portes se refermant derrière eux avec un bruit sourd. Fahim leva son arme et s’avança, plusieurs membres de 

l’équipage morts gisant sur le sol, leur peau devenant bleue à cause de l’épuisement de l’oxygène. Au fur et à mesure qu’ils avançaient, 

les lumières vacillaient, devenant de plus en plus sombres tandis que certaines zones du pont commençaient à perdre leurs panneaux 

de gravité. Finalement, ils arrivèrent à un trou béant dans le mur, d’environ trois pieds de diamètre, qui s’ouvrait à plus de douze pieds 

lorsqu’il atteignait l’extérieur de la coque. 

- « Aqid Fayaz, nous avons atteint la brèche. » Maih a rapporté : « Il semble s’agir d’un coup d’arme, pas d’une action d’abordage. Caleb 

commencera à sceller, Zyah commencera à administrer de l’aide médicale à l’équipage. 

Le monstrueux sortit une torche de sa ceinture, et d’une simple pression sur un bouton, elle s’anima alors qu’il commençait à couper les 

bords tordus et déchiquetés. Zyah commença à vérifier les différents corps de l’équipage autour d’eux pour déterminer s i certains étaient 

encore en vie et pouvaient être sauvés. Le vaisseau se mit soudain à tanguer à nouveau, projetant tout le monde sauf Caleb contre le 

mur du fond du couloir. Les bottes magnétiques des monstres le maintenaient en place. Se frottant la tête et gémissant, Maih ramassa 

son arme et se leva. 

- La voix d’Asil Tiki, son commandant en second, sortit de son oreillette : « Ra’id Aafah ! Nous avons une brèche dans la coque  et une 

torpille d’abordage, pont 18 ! 

- « Reconnu, en route ! » Elle répondit et se tourna vers Fahim et Zyah : « Allons-y, nous avons des abordeurs sur le pont 18. Caleb, tu 

as ça ? 

- « Ah ! Bien sûr, j’ai compris ! Ce ne sont que des feuilles de métal ! Aller ! Je n’ai pas envie de rejoindre l’Armée Combinée aujourd’hui. 

Hochant la tête, Maih les conduisit tous les trois vers un ascenseur à l’extérieur des portes de cloison par lesquelles ils étaient entrés. Le 

navire frissonna à nouveau alors que des tirs d’armes plus petites ratissaient la coque. Les lumières vacillaient au fur et à mesure que la 

puissance fluctuait. Appuyant sur le bouton d’appel de l’ascenseur, Fahim vérifia son spitfire et ajusta l’élingue. 

- « Aqid, nous avons l’impact d’une torpille d’abordage, l’atmosphère 

semble se maintenir. Pont 18. 

Fayaz hocha la tête et envoya des ordres à Maih pour s’assurer que 

l’équipe d’abordage était contenue. Plusieurs chasseurs Exrah 

mitraillèrent soudainement le feu le long de la face inférieure du 

vaisseau, ouvrant une plus grande partie du vaisseau vers l’espace. 

L’un des combattants n’a jamais survécu assez longtemps pour 

célébrer, car il s’est transformé en feu et en débris d’un flot de balles 

canon magnétique. 

- « Comment allons-nous sur la tourelle A, l’ingénierie ? » Fayaz a 

crié, le pouvoir bliLe pont s’écoule et vacille le long du pont. 

- « Nous sommes presque fonctionnels, il ne nous reste plus que 

quelques minutes. » La réponse a été calme et posée. 

- « 'Aqid, Weapons reporting, CIWS ammunition deplet- », l’officier 

d’armement a été soudainement interrompu par Navigation qui criait 

et claquait un bouton sur sa console. 

- « Le navire arrive sur la trajectoire d’impact ! Verrouiller toutes les cloisons ! 

- Une voix automatisée retentit sur le système de communication du vaisseau : « Bravo ! » Soudain, tout le navire fit une embardée, et le 

bruit de l’acier strident se fit entendre dans tout le navire. Ceux qui n’étaient pas attachés à leurs sièges ont été projetés au sol et aux 

murs avec la force de l’impact alors que tout devenait sombre. 

 



- L’ascenseur s’est précipité vers le pont 18 et, lorsqu’il s’est ouvert, la porte de la cloison devant eux s’est soudainement mise à clignoter 

en rouge lorsqu’elle s’est verrouillée, et le haut-parleur près de l’ascenseur a crié : « Bravo ! » Fahim laissa tomber l’arme sur son écharpe 

et se retourna, attrapant les deux femmes avec lui et utilisant son énorme masse, verrouilla ses bras autour d’elles juste au moment où 

l’adh-Dhib chancelait violemment, les jetant dans le couloir et les laissant tomber dans l’obscurité avec une perte de puissance. 

- Maih vit soudain une lumière brillante briller dans ses yeux alors qu’elle gémissait en clignant des yeux. La lumière s’éteignit soudain 

avec un clic alors que Zyah prenait la parole : « Maih, quelle est ta date de naissance et ton numéro d’identification ? » 

- « Pouah... Elle attrapa sa tête et cligna des yeux plusieurs fois. « La carte d’identité est 430187, l’anniversaire est le 03-11-50. » 

- « Bien, tu es assez bien pour fonctionner, maintenant réveille-toi. » Dit le Docteur, et soudain Maih remarqua qu’elle flottait. 

S’agitant pendant une seconde, elle se rattrapa contre un mur et ajusta son fusil et son viseur. En regardant autour d’eux, le petit couloir 

était baigné d’une lumière de secours rouge, et ils y flottaient tous les trois. En envoyant un ping à son comlog, elle remarqua que le 

réseau quantronique était en panne. 

- « Si la gravité est éteinte et que les lumières sont éteintes, je ne peux que supposer que le support de vie peut également être 

endommagé. Zyah, garde un œil sur le compteur d’O2, fais-moi savoir si ça devient dangereux. Fahim, va à la manivelle manuelle de la 

cloison et vérifie si elle n’est pas bloquée par la perte d’atmosphère. 

- Fahim hocha la tête et se poussa doucement hors de la porte de l’ascenseur qu’il utilisait pour se stabiliser. Flottant gracieusement 

jusqu’à une petite trappe près de la porte de cloison en acier, il l’ouvrit et essaya de tourner le volant. Il se déplaçait en douceur, ce qui 

signifiait qu’il n’était pas bloqué par la perte d’atmosphère de l’autre côté de la cloison. Lentement mais doucement, les portes s’ouvrirent 

suffisamment pour qu’ils puissent se faufiler. Maih baissa ses viseurs multispectraux pour l’aider à mieux voir à travers l’obscurité rouge. 

Fahim dégagea son grand cimeterre et Zyah sortit un pistolet. À l’aide de poignées le long des murs, ils se sont hissés à travers la porte 

et le long du couloir. 

- Ouvrant une autre cloison quelques centaines de mètres plus haut, ils entendirent des bruits de coups de feu venant du couloir au-delà. 

Se poussant rapidement à travers, ils flottèrent rapidement dans le couloir, arrivant dans un coin juste au moment où une balle ricochait. 

Un bref cri se fit entendre alors que Maih sortait son pistolet et pointait au coin de la rue. Le couloir au-delà était entouré de sang, de 

corps et de viscères, mais il était silencieux jusqu’à ce qu’un cri se fasse entendre : « Prends le bos’éteint et fixez-les aux murs, rechargez 

et vérifiez les munitions. 

La petite forme aux cheveux bouclés d’Asil pouvait être vue en train de diriger les autres membres de la force d’intervention. Son armure 

souple brune et beige pouvait être vue recouverte d’une bave verte alors que Maih se traînait dans le couloir et annonçait sa présence. 

Se retournant rapidement, Asil essaya de saluer, mais découvrit rapidement qu’un mouvement aussi rapide en apesanteur était une 

mauvaise idée car elle continuait à tourner sur place avant de s’agripper au mur et de s’arrêter. 

- « Désolé Ra’id... Je n’ai jamais suivi d’entraînement en apesanteur... Oh, ça ne me convient pas. La femme se tint brièvement le ventre 

pendant qu’elle inspirait et expirait. 

- « Je comprends Tilki, fais-moi un rapport rapide. » Dit Maih en tapotant l’épaule de la petite femme. 

- « Oui, madame. Petite équipe d’abordage, je crois que c’est Exrah. Nous avons quelques blessés mais pas de pertes. Ils n’étaient pas 

coordonnés à la sortie de la torpille d’embarquement là-bas. Cela aurait pu être pire, mais Molazim Shadid a profité de l’obscurité pour 

éliminer rapidement les soldats ennemis. Tegmen Sadik a scellé la zone autour de la torpille avec du béton vif pour éviter la perte 

d’atmosphère et la stabiliser, donc nous devrions être assez bien ancrés ici. 

- « Bien joué. Assurez-vous que tout le monde se rend aux casques d’urgence EXO. Je crois qu’avec la perte totale d’électricité que nous 

avons ici, le maintien de la vie est probablement en panne. Assurez-vous que tout le monde est prêt. 

— Oui, madame. Tilki salua lentement cette fois-ci. 

- Se tournant vers Zyah et Fahim, Maih dit : « Nous allons nous diriger vers le pont et voir ce que nous pouvons faire pour aider en 

chemin. » 

 

 

 

 



Fayaz secoua la tête pour l’éclaircir alors qu’il se poussait d’une console 

sur le pont en direction de la section d’ingénierie. Le pont était baigné de 

lumière rouge et tous les écrans étaient noirs. De nombreux membres de 

l’équipage étaient inconscients alors qu’il flottait en essayant d’obtenir de 

l’électricité de l’une des stations pour obtenir un rapport. 

- « Désolé Aqid, nos stations sont également en panne. Je suppose que 

le vaisseau Exrah nous a frappés en plein ventre, et dans l’espace du 

générateur. J’essaie d’utiliser les communications directes pour appeler 

tous ceux que je peux. La dérivation manuelle de l’alimentation vers les 

sauvegardes ne fonctionne pas. Ils nous ont frappés durement, monsieur. 

Hochant la tête, Fayaz laissa l’Ingénieur se remettre au travail et commença à se déplacer dans la pièce, aidant les gens à se réveiller 

et à se réorienter. L’équipage avait suffisamment d’oxygène entre ce qui se trouve dans l’espace et des réservoirs d’O2 d’urgence dédiés 

pour durer 24 heures. Cela leur donnerait le temps de déterminer s’ils doivent abandonner le navire ou non. Les bruits des tirs d’armes 

contre la coque étaient remarquablement absents, il doit donc sembler qu’ils sont morts dans l’eau pour l’ennemi. 

- « 'Aqid ! J’ai élevé l’ingénierie sur le pont 5. Leur rapport initial est qu’une grande partie des ponts 6 et 7 sont annulés ; ils ne peuvent 

pas ouvrir les portes de cloison là-bas, les ponts 1 à 5 sont en O2 d’urgence, mais le pont 5 fuit. Ils s’efforcent de mettre en service 

l’alimentation de secours, heureusement, les dommages ont été minimes pour les générateurs et ils s’attendent à ce qu’elle so it active 

dans l’heure. 

Soupirant de soulagement à l’idée qu’une bonne nouvelle arrivait, Fayaz se dirigea vers le fauteuil du capitaine pour attendre. Il essaya 

par réflexe quelques-unes des commandes sur le bras, mais aucune d’entre elles ne répondit à l’appel. Il n’y a pas d’autre choix que 

d’utiliser Des cliquetis et des cliquetis pouvaient être entendus de la coque résonnant soudainement à travers le navire, mais 

heureusement, rien ne semblait en sortir, et l’engin est resté stable. Les minutes s’écoulaient alors que l’équipage s’affairait à nettoyer et 

à réparer ses zones de travail. Un infirmier s’est occupé de panser les plaies et de réparer un bras cassé. La porte de la cloison derrière 

Fayaz commença soudain à s’ouvrir, et la voix de Maih se fit entendre : « Maih ici, tout est en sécurité ? » 

Il fut soudain coupé alors que le navire grondait de vie. Les lumières ont commencé à se rallumer et la gravité s’est lentement rétablie. 

Les écrans et les modules ont repris vie avec le retour à une certaine normalité. 

- « Je vois que j’ai bien chronométré. » Dit Maih en entrant sur le pont et en rangeant son grand pistolet. Fahim, le musclé, la suivit, 

rengainant son cimeterre. 

- « Aqid Aafah, y a-t-il des blessés ici ? » Zyah prit la parole, le médecin vérifiait déjà sa trousse médicale. 

- « Non, Docteur Zyah. Notre médecin de pont s’est déjà occupé de tout le monde, merci. Maih, avez-vous des rapports ? 

- Maih hocha la tête : « L’effort d’abordage a été repoussé avec succès sans faire de victimes, et l’intégrité de la coque a été stabilisée. 

Qu’est-ce qui nous a frappés ? « L’avion de chasse Exrah nous a percutés dans le ventre sur les ponts cinq et six. Nous fonctionnons 

avec nos générateurs secondaires, donc nous ne sommes pas encore de retour dans le combat. La navigation, n’est-ce pas... » 

s’interrompit Fayaz en fixant les écrans. 

Le pont devint silencieux alors qu’ils contemplaient le carnage et les décombres autour d’eux et ce qui restait de la Porte de Saut 

Lointaine. Deux carcasses de mastodontes dérivaient autour des restes de l’installation de trou de ver, le feu étant encore visible dans 

certaines zones. Les épaves d’innombrables navires dérivaient sans vie dans le vide autour des restes des Circulaires. La moitié du 

croiseur lourd PanOcéanien dériva, le métal et les morceaux traînant derrière lui alors que des feux électriques couvaient dans son 

cadavre. Ici et là, on pouvait voir la lumière de moteurs ioniques volant entre les zones d’épave, probablement des navires de sauvetage. 

- « Qu’Allah sauve ces pauvres âmes... Ingénierie, j’ai besoin d’un rapport maintenant. Fayaz rompit le silence. 

- « Oui, 'Aqid. La liste des systèmes endommagés et détruits est toujours en cours. Je peux dire que les moteurs sont perdus, que les 

déviateurs d’énergie sont soufflés partout sur le navire. Je pense que nous pouvons obtenir l’alimentation primaire en ligne en quelques 

jours si je lis bien ces erreurs, mais nous devons d’abord y arriver et colmater certaines brèches. Cela va prendre quelques jours de plus. 

La bonne nouvelle, c’est que le maintien en vie est stable, mais qu’il n’y a que des dommages mineurs. L’ingénieur en chef soupira et 

continua à faire défiler son écran avant de sortir un stylo et un carnet pour mieux organiser ses pensées. 

- « J’aime les bonnes nouvelles... Des armes ? 

- « Nous avons la tourelle C, monsieur. Voilà. Le CIWS a disparu, les missiles ont disparu, la tourelle B flotte quelque part au large du 

côté bâbord du navire, et la tourelle A n’a pas l’un de ses deux rails. Les directeurs de ciblage sont mal alignés ou ne répondent pas, de 

sorte que les tirs doivent être visés manuellement. Je ne nous classerais plus comme un navire de guerre 'Aqid'. 



- Fayaz soupira et se frotta la tempe : « Étaient morts dans le vide. Nous pouvons respirer, mais nous ne pouvons ni bouger ni nous 

battre. Ops, comment vont le MSMC et Roc ? 

Tapotant sur son écran, la femme aux cheveux blonds qui s’occupait de la station des opérations passa en revue ses rapports : « Roc va bien. 

C’était prDe plus, il n’y a pas d’autre moyen d’y parvenir. Le MSMC a peut-être quelques dommages à la coque, mais très minimes. 

- « Bien, je veux que les chefs des opérations, de l’ingénierie, du médical et vous Maih soyez dans la salle B dans 30 minutes.  Maih, je 

veux que Caleb soit avec toi aussi. J’ai un plan et j’ai besoin de commentaires. En ingénierie, vous savez où vous avez besoin de vos 

équipes en ce moment, alors allez-y. 

- Fayaz regarda autour du pont, faisant un signe de tête à Maih, puis redressa son manteau et sa ceinture, se redressant jusqu’à sa taille 

de six pieds cinq pouces, « L’adh-Dhi’b HNS a encore du travail à faire. Allons-y. 

- — Oui, monsieur ! 
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De l’équipement de réparation, des uniformes EXO, des masques et des 

pièces de rechange jonchaient déjà la salle des services lorsque Fayaz est 

entré. Tegmin Razeal, chef de l’ingénierie, et le docteur Turnus, chef du 

service médical. Razeal et Turnus étaient tous deux des officiers vétérans de 

la flotte Qapu Khalqi, bien avant d’être affectés à l’adh-Dhi’b de la SNH. 

Razeal lui-même avait les cheveux courts et gris et une barbe courte et 

propre. Ses mains étaient rugueuses à force d’être un ingénieur de terrain, et 

il portait encore ces callosités. Le docteur Turnus était un gentil homme d’âge 

moyen, à la peau olivâtre, aux cheveux courts foncés et au visage rasé de 

près, qui avait rapidement gravi les échelons. Sa vivacité d’esprit et ses 

actions rapides ont fait de lui un excellent médecin traumatologue de la flotte, 

tant sur le navire qu’en dehors. Maintenant, son attitude habituelle avait 

disparu alors qu’il examinait constamment avec son geist les rapports 

médicaux entrants sur le personnel et dirigeait à distance son service sur le triage. 

- « Fayaz, j’espère que cette réunion sera rapide, je suis extrêmement occupé en ce moment. » Il parla sans se concentrer sur le grand capitaine. 

- — Oui, Maih, Caleb et Abdallah devraient être ici sous peu. Dit Fayaz en trouvant un siège et en le débarrassant des fournitures 

mécaniques et des pièces. 

- Razeal prit la parole : « Il semble que nous fassions des progrès raisonnables le long des ponts 5 et 6, les pires de nos dégâts. Ils sont 

en train de couper les restes de l’engin Exrah maintenant. J’espère que dans les huit prochaines heures, il sera sort i de notre coque et 

que nous pourrons travailler à colmater les brèches. Cependant, nous pouvons avoir des problèmes avec les matières premières. Nous 

n’avons qu’un nombre limité de bordures de coque de rechange, et nous ne pouvons cannibaliser qu’après ce combat. 

- Avant que Fayaz ne puisse répondre, les portes s’ouvrirent et Caleb entra à grands pas avec Maih. Le grand homme d’âge moyen 

hocha la tête en direction de Razeal avant de s’asseoir. Quelques instants plus tard, la dernière personne qu’ils attendaient  est entrée, 

le chef des opérations, Abdallah. C’était une grande femme aux cheveux blonds coupés courts et aux yeux bleus frappants. S’asseyant, 

Fayaz s’adressa au groupe. 

- « Les premiers rapports sont sombres sur le navire. Nous avons des systèmes de survie, mais pas de moteurs, ni d’alimentation 

primaire. Nos défenses se trouvent dans une tourelle à rail unique qui reste opérationnelle, mais contrôlée manuellement. Les ponts cinq 

et six sont ouverts au vide, et les ponts un à quatre ne sont pas beaucoup mieux. Le réseau de communication est hors ligne, nous avons 

donc une balise SOS à proximité de la fréquence, mais je ne m’attends pas à une aide rapide. La Porte de Saut Lointaine et les circulaires 

8A et B sont ruinées. Les efforts de sauvetage vont être les premiers à arriver, et cela prendra un certain temps. 

Les autres officiers présents dans la pièce écoutèrent et hochèrent la tête d’un air sinistre. Les pertes en vies humaines qu’ils comptaient 

tous dans leur tête étaient inimaginables. Ils se sont tous sentis vaincus par le fait que leurs efforts pour conserver les navires et les 

installations civiles étaient un gaspillage complet. En fin de compte, leur sacrifice a été infructueux. 

- « Mais j’ai un plan. Nous allons utiliser le ROC et le RTF MSMC Dropship pour récupérer d’abord des fournitures et des pièces sur les 

navires en ruine autour de nous. Dans le même temps, nous ferons tout ce qui est en notre pouvoir pour secourir ceux qui se trouvent 

encore sur ces navires. 

- « Fayaz, nous n’avons pas le personnel médical ni les instal... » Turnus fut coupé par un regard mortel de Fayaz. « Oui, nous allons 
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trouver une solution. Peut-être que le hangar peut être transformé. 

- « Une grande partie de mon unité n’est pas qualifiée Zéro-G, donc mon personnel et mon personnel médical peuvent vous aider, docteur 

turnus. » Maih prit la parole, chargeant déjà son Geist de tirer une liste des soldats disponibles pour aider. 

- « Merci, Maih et Turnus. » Fayaz a poursuivi : « Razeal, j’ai besoin d’une liste de matériel dont nous avons besoin et d’équipes qui 

peuvent prendre en charge ces opérations de sauvetage et de sauvetage. Je veux que les premiers vols partent dans quelques heures. 

Nous ne savons pas exactement ce dont nous avons besoin maintenant, mais je sais qu’il y a beaucoup de choses dont nous avons  

besoin et que nous pouvons sauver immédiatement. Comme vous l’avez mentionné, de la tôle pour les patchs. 

- « Oui, je peux le faire. » dit l’ingénieur aux cheveux gris en hochant la tête. 

- « Enfin, nous avons besoin que les deux XPR-5 soient équipés de pieds de verrouillage magnétiques. » 

- « Frère ? » Demanda Maih d’un air incrédule, oubliant brièvement son professionnalisme. 

- « 'Aqid ? Pourquoi avons-nous besoin de scorpions magnétiques dans les boules d’Allah ? Caleb lâcha un soupir. 

- Fayaz sourit : « Nous n’avons pas de TAG de récupération, et nous n’avons pas la main-d’œuvre nécessaire pour surveiller les débris 

volants dans les restes de la bataille à l’extérieur. Notre blindage tient assez bien, et nos propulseurs nous gardent en sécurité, mais si 

la moitié d’un vaisseau Exrah s’approche de l’une de nos équipes de sauvetage, elle sera ajoutée à la liste des KIA. Les deux  XPR-5 

disposent des capteurs, de l’armement, de la mobilité, de l’atmosphère scellée et de la force brute nécessaires pour être un atout vital 

pour ces équipes. Retirez leurs armes secondaires et équipez-les de leurs griffes. 

- Razeal hocha un peu la tête avec un sourire, voyant maintenant où le capitaine voulait en venir avec ses pensées. Caleb sourit et 

caressa sa barbe, commençant déjà à faire des schémas dans sa tête, « Oui, je pense que nous pouvons le faire... peut-être aussi des 

boosters modernisés à des endroits stratégiques... 

- « Je vais en informer Neith et Ishtar. C’est peut-être un nouveau défi amusant pour eux. », a déclaré Maih. 

- « Bien, je suis content que nous soyons tous à bord. Mettons-nous au travail, sauvons des vies et remettons nos activités en mouvement. 

Rejeté. Fayaz se leva et frappa des mains. 

Tout le monde a rapidement franchi la porte, élaborant déjà des plans et des communications pour leurs différentes tâches. Le vaisseau 

commença à bourdonner d’activité alors que la baie du hangar commençait à être nettoyée et ouverte à des fins médicales. Les boîtes 

et l’équipement étaient déplacés et entreposés ailleurs. Alors que Maih entrait, inspectant le processus, elle vit Ein-213, la télécommande 

Rafiq, se disputer avec un membre de l’équipage au sujet d’une boîte. Ein était un ancien modèle bipède Rafiq, et se tenait à la hauteur 

des épaules du membre d’équipage. Le robot avait une pseudo-IA croissante qui s’était développée au cours de nombreuses années de 

combat et de travail avec l’unité, et avait la personnalité similaire à celle d’un enfant de dix ans, né sur le champ de bataille. 

- « Ne le bougez pas ! Ne le déplacez pas ! Réveillez-la d’abord ! La télécommande hurlait, sa fureur rouge s’agitait tandis qu’elle déployait 

ses multiples antennes, essayant d’aider à faire passer son message. 

- « La boîte doit bouger et elle est trop lourde pour moi, aidez-moi ici. Vous pouvez le faire glisser. Le membre de l’équipage s’est disputé 

en tenant une longueur de sangle de chargement, s’énervant visiblement. 

- « Caleb ! Caleb ! Réveillez-la ! Réveille-la ! La télécommande cria à nouveau. 

- Maih s’approcha, levant la main pour essayer de calmer la télécommande erratique, « Ein, qu’est-ce qui se passe ? » 

- « Raïd ! Nous avons besoin de Caleb ! Nema ne se réveille pas ! Elle a frappé un mur de plein fouet. 

- Regardant la boîte, Maih soupira et se pinça l’arête du nez, « Nema-3, je me suis frottée à plus dur que vous. Par Allah, si vous n’arrêtez 

pas de jouer et que vous ne vous mettez pas au travail, vous en ferez partie. 

- Des lumières ont soudainement traversé l’avant de la boîte alors qu’elle se brisait le long de coutures cachées. Le Sunduqbot se déplia 

rapidement et commença à agiter ses petits bras de manière erratique, tandis que l’homme d’équipage reculait soudainement de surprise. 

Une voix aiguë en émana : « C’était une blague, Raïd ! Une blague ! Je vais me mettre au travail maintenant ! 

- « Nous avons des dizaines de blessés, nous n’avons pas le temps de plaisanter, Nema. » 

- « Ce ne sont que des humains, vous en avez encore assez. Demandez simplement au docteur Turner de les faire cesser de fuir. Nema 

répondit catégoriquement. 



- « Ce n’est pas... Pouah, il suffit d’arriver à votre devoir. Ein, tu fais du baby-sitting. Maih leur fit signe de s’éloigner. 

- « Ein en charge ! » Le Rafiq hurla, agitant ses antennes d’excitation, tandis que Maih se détournait pour passer en revue le reste de son unité. 

Une équipe d’ingénieurs sortait du sas du hangar pour commencer à travailler sur le vaisseau MSMC attaché sur le côté du croiseur, 
leurs combinaisons spatiales encombrantes accrochées avec des outils. Deux télécommandes kameel traînaient derrière eux avec de la 
tôle et des fournitures. De l’autre côté de la baie, Caleb travaillait d’arrache-pied sur les pieds des deux XPR-5 Scorpion TAG, suspendus 
par de lourdes grues industrielles. Il débranchait les pieds à chenilles et boulonnait les électro-aimants et le câblage. Neith et Ishtar, dans 
leurs combinaisons de pilote, étaient assis sur des boîtes à proximité, supervisant ce qui était fait à leurs TAG. Les deux femmes étaient 
minuscules, ne mesuraient même pas 5 pieds et avaient toutes les deux les cheveux coupés au carré court, ce qui leur donnait un look 
très adolescent. Ils étaient tous les deux des soldats les plus expérimentés et les mieux entraînés de l’unité, bien qu’ils soient passés par 
de multiples écoles, académies et déploiements au cours de leur carrière, ce qui les a amenés à devenir pilotes dans le régiment de la 
Garde de Maghariba, et tous deux se sont comportés avec confiance dans cette connaissance. 

Au fur et à mesure que les heures passaient, le hangar se remplissait de lits et de patients. Le médecin de l’unité de Muhktar, Kalim 
Amari, et le médecin Khawarij Khadim Seif ont travaillé ensemble pour panser, réparer les os cassés, refermer les plaies et vérifier les 
blessures à la tête. La grande majorité de Khadim démentait son toucher doux et agile. Il y avait quelques membres d’équipage qui n’ont 
pas pu être sauvés, et étaient des Haqqislamites dévoués sans cubes. Ces membres de l’équipage étaient surveillés et recevaient les 
derniers sacrements par lui, car Khadim avait toujours un exemplaire physique du Nouveau Coran dans son manteau, et accomplissait 
la Salat al-Janazah. Ces âmes ont été rapidement placées dans des boîtes scellées sous vide, et il a saupoudré une poignée de terre de 
Bourak sur leurs corps dans une simulation d’enterrement. Malheureusement, dans le vide de l’espace, l’enterrement ne pouvait pas être 
effectué rapidement, alors il s’est contenté de ce qu’il pouvait pour assurer leur santé spirituelle. 

- Alors que Khadim terminait la prière sur le dernier corps, Maih l’a rejoint : « Merci Khadim. » 

- Le grand Khawarij sourit tristement et hocha la tête, tenant le livre contre sa poitrine : « C’est un travail qui doit être fait, pour nous tous. 
Ce n’est pas fini non plus. Un certain nombre de pauvres âmes sont dans le vide, et avant de partir, nous devrons nous assurer que nous 
accomplissons la Salat al-Janazah avant de quitter le système pour ceux que nous ne pouvons pas récupérer. 

- Les deux restèrent là tranquillement pendant un moment, la tête baissée en signe de contemplation avant que le grand homme ne 
glisse le livre dans son manteau et fasse un signe de tête à Maih, attrapant son sac médical et le remettant sur son shouDe plus, il n’y a 
pas d « Les âmes des morts sont maintenant soignées, les âmes des vivants sont maintenant dans le besoin. Reste en sécurité, Ra’id. 

- Les ingénieurs travaillant sur le vaisseau MSMC ont piétiné sur le pont à travers le blindage plasma de la baie du hangar. Tous les trois 
se sont effondrés sur le pont près du mur et ont enlevé leurs casques, essuyant la sueur de leurs visages. Le comlog de Maihs sonna 
alors que Fayaz l’appelait, « Le vaisseau est réparé et a passé les vérifications, avez-vous une équipe prête ? » 

- « Oui, signalez le vaisseau au hangar, nous serons prêts. » Elle a répondu. —---------------------------------------- Le vaisseau volait 
silencieusement à travers le vide immobile. De nombreux débris flottaient dans l’espace et l’engin devait manœuvrer pour les esquiver 
alors qu’il se dirigeait vers l’épave du vaisseau Yu Jing Dahlian. Les premiers scans ont montré qu’il y avait encore de la v ie possible 
dans la coque. Le grand vaisseau ralentit, le ventre contre la coque de la carcasse. D’un coup sourd, les plaquettes magnétiques 
s’enclenchèrent et le fixèrent en place. L’équipage vérifie à nouveau ses combinaisons EXO avant que Tegmen Sadik, sous-officier de 
l’unité Sekban, n’abaisse la rampe. Sadik était un officier vétéran des Sekbans, et d’innombrables opérations en apesanteur. Il se poussa 
hors du vaisseau avant de laisser les bottes magnétiques le tirer vers la coque de l’épave. Vérifiant son écran monté sur le poignet, relié 
aux capteurs du vaisseau, il a confirmé qu’aucun débris ne se trouvait à proximité et a appelé le reste de l’unité. 

- « Tout est clair pour l’instant. Passons à l’action. 

L’Akrep Scorpion TAG sortit silencieusement du vaisseau, ses lourds pieds magnétiques piétinant silencieusement le bordé de la coque 
envoyant des vibrations à travers les bottes de Sadiks, tandis que sa tourelle commençait à tournoyer lentement, son geist cherchant 
passivement des cibles. Après le TAG vinrent deux télécommandes kameel, et deux autres Sekban, Thomas Sheffield et Feray Sadik. 
Les deux hommes avaient leurs fusils en bandoulière magnétique car leurs mains étaient pleines, l’un d’eux portant des outils de 
sauvetage, et Thomas portant une boîte médicale, étant le médecin de l’unité. Les deux derniers à sortir du vaisseau étaient deux 
ingénieurs navals de Burtuk, Ahmet et Emre. 

- Le groupe se déplaçait lentement sur la coque, ralenti par le TAG qui pouvait normalement se déplacer à grande vitesse, mais dans le 
vide de l’espace, devait compter sur ses pinces magnétiques. Après une centaine de mètres, ils arrivèrent à l’endroit où les capteurs du 
croiseur aperçurent une trappe d’accès. En vérifiant l’intégrité des portes, Ahmet a constaté qu’elles étaient dépourvues d’é lectricité. 
Sortant un outil métallique de sa ceinture, il porta sa main à la porte métallique et la frappa violemment plusieurs fois avec l’outil, puis 
plusieurs fois de nouveau en rythme. Après quelques instants, il fit un signe de tête à Sadik et sonna la touche de sa radio : « Je ressens 
des vibrations rythmiques en réponse. Je pense qu’il est prudent de dire qu’il peut y avoir des gens à l’intérieur. Je vais attacher la batterie 
auxiliaire à la porte et voir si un peu d’électricité nous aide à entrer. 

Prenant l’une des boîtes d’un kameel, Ahmet l’a serrée à côté de la porte et en a attaché une corde à un port à côté du panneau d’accès 
de la porte. Après quelques instants, des lumières sur le panneau d’accès se sont allumées et un bouton s’est allumé. Le Burtuk leva le 
pouce vers les autres et appuya sur le bouton. La porte s’ouvrit à la lueur d’un sas, et Sadik indiqua à Ahmet, Thomas et à un kameel 
d’entrer. La télécommande transportait une boîte de 40 combinaisons spatiales d’urgence déroulables, assez pour amener les gens au 
vaisseau de largage, mais pas beaucoup plus. Les rejoignant à l’intérieur, l’officier Sekban ferma la trappe. La pression s’est égalisée et 
la porte intérieure s’ouvrit dans l’obscurité faiblement éclairée. 

- « Lumières allumées. Thomas, l’ambiance ? Demanda Sadik. 



- « Des niveaux de CO2 élevés, mais pas encore mortels. Je vois des lumières allumées au bout du couloir là-bas. Thomas pointa du 

doigt le couloir, où ils virent des formes et des lumières bouger. 

- Se dirigeant vers le groupe blotti dans l’obscurité, plusieurs levèrent leurs fusils, mais le Sekban leva rapidement les bras et cliqua sur 

son traducteur externe, « Nous sommes Sekban de l’adh-Dhi’b HNS ici pour vous offrir notre soutien et vous évacuer. Combien en 

comptez-vous et pouvons-nous passer en revue vos blessures ? 

- Les fusils s’abaissèrent alors qu’un homme vêtu d’une combinaison orange s’avançait, son Yu Jingese traduit par le comlog de Sadiks, 

« Je suis l’ingénieur de première classe Guin, merci d’être venu nous chercher, nous sommes vingt, pas de blessures majeures. » 

Thomas commença à ouvrir une boîte sur le kameel et à en sortir les combinaisons d’urgence compressées, les distribuant tandis que Sadik 

continuait : « Salam Guin, s’il te plaît, demande à ton équipage d’enfiler ces combinaisons. Nous avons un vaisseau de largage sur la coque 

extérieure. Je m’excuse, mais nous devons sauver une partie de votre navire. Le nôtre est en meilleur état, mais pas de beaucoup. 

- « Servez-vous, nous ne semblons plus l’utiliser. » 

Ahmet commença à retirer les panneaux et les pièces du couloir pendant que l’équipe de Yu Jing s’habillait et que Thomas vérifiait leurs 

blessures. Sa torche baignait le couloir d’une lumière bleue vacillante, et les coups et les déchirures se répercutaient dans le couloir alors 

qu’il arrachait et déchirait rapidement des morceaux du vaisseau qui étaient sur sa liste, remplissant l’ancienne boîte de combinaison 

EXO et un autre sac sur la télécommande. Après une heure de préparation, le groupe s’est dirigé vers le sas. 

- « Tegmen Sadik, je vais faire sauter le sas pour faciliter l’accès, est-ce que tout le monde est contrôlé et prêt ? » Demanda Ahmet en 

sortant une charge de démolition. 

- Le Sekban prit un moment pour vérifier les lectures de son Geist pour s’assurer que tout le monde était prêt et en place, avant 

d’acquiescer. « Vous êtes prêt à partir. » 

En tournant, Ahmet a bloqué la porte intérieure du sas avec une soudure par points rapide, puis a placé la charge D sur la porte extérieure 

le long de ses charnières. Demandant par radio à son homologue de l’autre côté de se tenir à l’écart, il a couru dans le couloir et a 

parcouru quelques mètres. D’une simple pression sur un bouton, un craquement retentissant se fit entendre alors que la porte se 

déformait et soufflait. La décompression a tiré sur tout le monde, les obligeant à s’accrocher fermement aux poignées le long du mur 

pendant quelques secondes avant que toute la section ne soit vidée. Le groupe s’est attaché des cordes les uns aux autres et s’est dirigé 

vers la coque du vaisseau en une longue ligne, se dirigeant vers le vaisseau de largage MSMC. 

- « Les débris semblent être en train d’entrer et d’entrer en contact avec un obus explosif. » La voix de Neith parvint par-dessus le comlog 

avant qu’un éclair lumineux du canon du TAG n’inonde brièvement le pont d’une lumière jaune. L’obus a navigué dans le vide pendant 

quelques secondes avant d’entrer en collision avec un morceau de métal volant avec une petite détonation. « La trajectoire des débris a 

changé, ce n’est plus une menace. » 

Le vaisseau se remplit rapidement, et les deux télécommandes kameel étaient chargées de pièces et de matériaux. Avant le chargement, 

Neith à bord de l’Akrep et Ahmet et Emre ont travaillé à la découpe de plusieurs morceaux de tôle non blindée. Les deux Bur tuks les 

coupèrent tandis que les grandes griffes pneumatiques transportaient les morceaux de métal jusqu’au quai de chargement des va isseaux. 

L’équipage de Yu Jing et Thomas attendit dans le compartiment pressurisé de l’équipage du vaisseau pendant que l’équipe travaillait. 

Au bout d’une heure, le TAG apporta le dernier morceau de tôle à bord et le navire se scella de lui-même. Libéré du croiseur Yu Jing, le 

vaisseau glissa à travers l’espace jusqu’à l’adh-Dhi’b, amarrant et déchargeant les survivants et les récupérant dans le hangar où les 

médecins et les ingénieurs attendaient. Cette opération s’est poursuivie pendant les trois jours suivants alors que les équipages 

tournaient 24 heures sur 24, le ROC fonctionnant uniquement comme un canot de sauvetage pour d’autres épaves dans la région, 

trouvant des zones sûres pour accoster ou couper des coques pour secourir des personnes. 

L’adh-Dhi’b retrouva lentement sa fonctionnalité, et l’atmosphère en tant que matériaux récupérés fut boulonnée et soudée en place, 

l’électronique PanOcéanien et Yu Jing intégrée dans les systèmes du vaisseau. Le nombre de survivants vivant et travaillant sur le 

vaisseau s’est lentement élargi alors que les machinistes PanOcéaniens, les spécialistes du matériel Yu Jing, les ingénieurs Haqqislam 

et les spationautes nomades travaillaient ensemble pour faire revivre le petit croiseur. Après ces 3 jours, le générateur principal du navire 

est revenu à la vie, rétablissant d’autres systèmes de confort non critiques pour l’équipage. La tâche suivante consistait à restaurer les 

moteurs à impulsion primaire. L’équipe d’ingénieurs multinationale s’est consacrée au problème, coupant les modules de moteur détruits 

et les épissures dans Yu Jing, et les pièces PanOcéaniennes, les Nomades étant particulièrement doués pour cela. Les nationalités ont 

disparu pendant que tout le monde travaillait à élever l’adh-Dhi’b HNS, et dans un petit coin de l’espace, à la suite d’une catastrophe, un 

semblant de coopération et d’unité s’est développé. 
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- « Quel est le taux de transfert des paquets et la continuité de 

l’alimentation vers le mât de communication ? » 

Fayaz était penché par-dessus l’épaule du Nomade, regardant 

l’écran holographique faire défiler une série de chiffres et de 

graphiques. 

- « Cap, ce n’est pas génial. La puissance est faible mais stable, 

de sorte que notre portée est limitée, et le transfert de paquets 

est à peine un quart de ce qu’il devrait être, seulement dix 

téraoctets par seconde. 

- Se caressant le menton, Fayaz se redressa et cingla aux 

ingénieurs de Nomad sur la coque à l’extérieur : « On dirait que 

le mât affiche toujours de faibles taux de transfert et de 

puissance. » 

- Un flot de jurons en espagnol s’éleva avant que la voix mécontente ne se calme : « Oui, capitán, nous allons continuer à nous adapter. » 

Ses longues jambes le portèrent rapidement jusqu’à son fauteuil de commandement, où il se retourna et tomba à la renverse avec un soupir, 

se frottant les tempes. Cela faisait cinq jours qu’ils n’avaient pas réparé les systèmes de générateurs d’énergie primaires et les relais, mais le 

flux d’énergie à travers le vaisseau dans son ensemble leur posait des problèmes, en particulier le mât de communication quantronique sur le 

dessus du navire. Les moteurs étaient presque fonctionnels, et il espérait qu’ils pourraient effectuer un test dans quelques heures. 

- « 'Aqid, feu électrique Pont 8, Salle 20. L’envoi d’une équipe. La voix de l’enseigne avait un ton d’agacement plus que d’inquiétude. Les 

incendies d’origine électrique étaient devenus plus fréquents avec la multitude de travaux d’épissage et de réparations rapides. 

L’adh-Dhi’b HNS se réveillait lentement, mais il essayait de pousser snooze autant qu’il le pouvait. Le navire était plein au-delà de sa 

capacité avec du personnel de quatre nations différentes. Les couloirs étaient remplis de lits et de fournitures, et on pouvait voir les gens 

dormir partout où ils pouvaient trouver qui était à l’écart. Les uniformes et les combinaisons étaient couverts de crasse et de sueur à 

cause des heures de travail continu, et si l’équipage n’était pas déjà désensibilisé à l’odeur, l’odeur du navire aurait été palpable. L’eau 

était rationnée pour assurer la survie, ce qui signifiait que les installations de nettoyage étaient limitées. 

- « Cap... Je crois qu’on est en ligne ! » dit la voix du Nomade de l’autre côté du pont. Tout le monde s’est arrêté et a prêté une attention 

particulière à Fayaz qui se dirigeait rapidement vers la station pour examiner ce qui passait à travers l’écran. 

- « Ça a l’air bien, lancez une vérification du réseau et envoyez un ping à Bourak. Voyons si nous sommes de retour au 22e sièc le. 

- Le Nomade passa ses doigts sur la console, manipulant les projections holographiques du système d’exploitation. Au bout de quelques 

instants, son sourire s’élargit : « Les réseaux sont bons, et nous avons eu une réponse de Bourak. Dois-je ouvrir le réseau au vaisseau, Cap ? 

- Fayaz hocha la tête : « Oui, levez le commandement naval dès que vous le pouvez. » 

- Le pont a éclaté en acclamations. Le navire était sombre et isolé depuis une semaine et demie. Beaucoup d’entre eux avaient de la 

famille qu’ils souhaitaient contacter pour les rassurer sur leur survie, car il a probablement été rapporté que le navire avait été perdu avec 

les circulaires. Finalement, une connexion avec le monde extérieur a été rétablie et de l’aide a pu être appelée. 

- « Cap, je t’envoie au Commandement naval. » 

- Hochant la tête, Fayaz parla dans le canal : « C’est 'Aqid Aafah de l’adh-Dhi’b de HNS. Nous signalons des dégâts considérables, mais 

nous sommes vivants. Les coordonnées seront envoyées dans un paquet sécurisé. Nous effectuons actuellement des réparations 

d’urgence sur le terrain. Nous devrions être en ligne d’ici 24 heures, et nous commencerons à nous diriger vers Concilium. Y a-t-il des 

navires dans la région qui peuvent vous aider ? 

- Une voix soulagée et heureuse s’éleva sur le canal vocal : « As-salam, et merci Allah pour ta survie 'Aqid. Vous êtes peut-être coincé à 

Concilium pendant un certain temps, l’Armée Combinée en contrôle une grande partie, y compris l’espace autour de la planète. Il n’y a 

pas de navires qui peuvent vous aider pour le moment en raison d’autres efforts de sauvetage. Beaucoup ont été perdus lors de  la 

dernière offensive. Nous sommes en train d’organiser nos efforts. Je suis désolé de le dire, mais vous êtes seul. 
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- « L’Armée Combinée s’est rendue jusqu’à Concilium ? Comment sont les défenses sur le terrain ? Nos capacités de combat sont 

extrêmement limitées, mais nous pouvons aider autant que nous le pouvons. 

- « Ce n’est pas nécessaire. Je vous enverrai des articles de presse et des rapports sur la situation. C’est... beaucoup de choses à 

assimiler. Qu’il suffise de dire que la Sphère Humaine a accepté un armistice avec l’Intelligence Évoluée. Pour l’instant, toutes les armes 

sont silencieuses. Allez à Concilium, restez en vie. Ce sont vos ordres. 

- Les communications se sont terminées après cela, et un paquet de rapports et d’articles de presse est parvenu à son Geist. Fayaz les 

passa brièvement en revue, lisant rapidement ce qu’il pouvait, son visage s’assombrissant. Il ne lui a fallu que quelques minutes pour 

rattraper ce qu’ils avaient manqué au cours de la dernière semaine et demie. S’adressant aux communications à l’échelle du navire, il a 

déclaré : « À tous les membres de l’équipage et aux invités, vos efforts et votre travail ces derniers jours ont été incroyables. Certains diront 

qu’il est herculéen. Vous avez ramené ce vaisseau du bord du gouffre et vous avez sauvé de nombreuses âmes du vide de l’espace. Grâce 

à vos efforts, nous avons maintenant notre mât de communication en marche et notre connexion avec le monde extérieur rétablie. Pour cela, 

vous aurez deux heures pour vous reposer et appeler vos amis et votre famille. Les chefs de section répartiront le temps pour les travailleurs 

essentiels. Dans les prochaines 24 heures, ce vaisseau se dirigera par ses propres moyens vers Concilium. Nous arrivons cependant à un 

armistice avec l’Armée Combinée. À toutes fins utiles, ils ont gagné, mais une tragédie a frappé la planète qui a forcé cette paix temporaire. 

Vous trouverez plus d’informations dans les rapports que je vous diffuse. Nous serons à quai pour des réparations dès que possible, mais 

notre travail ne sera pas terminé lorsque nous y arriverons. De nombreuses vies sont en danger et beaucoup d’autres sont perdues. Nous 

continuerons à travailler pour l’amélioration de l’humanité parce que c’est ce que c’est que d’être Haqqislamite. Une fois que ce navire sera 

en route, vous aurez une semaine. Préparez-vous et ayez la foi. Notre mission n’est pas encore terminée. 

- Lorsque le communicateur s’est éteint, le pont est resté silencieux. Regardant autour de lui, il agita la main : « Vous pouvez tous quitter 

vos stations pour le moment, chargez vos Geists de surveiller les rapports. Revenez si quelque chose de critique se présente. 

L’équipage a commencé à filtrer et le pont s’est calmé. Fayaz s’assit sur sa chaise, laissant sa tête retomber en arrière alors que la porte 

se refermait. Le silence était une sensation bienvenue. La dernière semaine a été celle de très peu de sommeil et de beaucoup de stress. 

Maintenant que les communications avec le monde extérieur étaient rétablies, une partie du stress du commandement s’atténuait 

lentement. Il était remplacé par un mélange de sentiments sur les rapports qu’il avait lus sur l’offensive de l’Armée Combinée sur 

Concilium et la débâcle de Concilium. Les pertes en vies humaines, tant pour les citoyens que pour les militaires, ont été stupéfiantes, et 

la perte de matériel tout autant. 

Se détendant, il laissa sa conscience tomber dans la mayasphère alors qu’une rue de marché animée et ensoleillée apparaissait. Il s’assit 

à une petite table à côté d’une grande jardinière dominée par un grand palmier, jetant de l’ombre sur sa table. L’odeur du café frais et de 

la crème atteignit son nez, un merveilleux arôme du petit café, dans la rue de la ville de Khadijah, qui le ramenait chez lui. La ville se 

trouvait sur une île-continent luxuriante au large de la côte d’Al-Medinat et était le cœur du gouvernement haqqislamite. Ce café, Haseens 

Coffee House, était un lieu de détente habituel pour lui lorsqu’il était affecté à la capitale et il l’appréciait beaucoup pendant ses heures 

de repos. De l’autre côté de la table, sirotant une petite tasse de café, se trouvait un homme vêtu d’une robe colorée et d’un keffieh d’un 

blanc éclatant. Pour une raison quelconque, Fayaz ne pouvait pas se concentrer sur le visage de l’homme, ce à quoi il était habitué. Le 

Vieil Homme n’a jamais aimé partager beaucoup de lui-même. 

- « Fayaz, nous sommes très heureux d’apprendre que vous et votre équipage avez survécu. J’attends avec impatience le moment où 

vous aurez le temps de me régaler avec l’histoire. Je suppose que ce n’est pas la raison pour laquelle vous m’avez contacté. 

- Prenant sa propre gorgée de café, le goût riche et amer et sucré inondant sa langue, effaçant davantage le stress de son esprit, il 

secoua la tête : « Les rapports que j’ai reçus du Commandement naval sont pour le moins troublants. Je veux être sûr que je ne suis pas 

en train de faire voler cet équipage dans les mâchoires d’acier tendues d’un piège à ours. 

- Un rire s’échappa de la silhouette : « Tu as pris mon temps pour une question aussi simple que celle-là ? Aqid, les ombres dansent sur 

tous les tableaux dans cet armistice. Nous sommes vraiment très occupés. J’ai pensé que vous aviez peut-être des informations à fournir. 

- « Je suis prêt à m’échanger entièrement à votre cause contre des informations qui peuvent assurer la sécurité de mon équipage, aucun 

coût n’est trop élevé ici. Ils ont assez souffert. 

- « En effet, ils ont 'Aqid. Non, je suis heureux de fournir cette information pour un prix très modique, un prix que vous alliez probablement 

payer de toute façon de votre propre chef. Mais d’abord, la réponse que vous cherchez, oui. Vous et votre vaisseau serez en sécurité. 

Vous serez amarré à un port sûr et stable. Nous pouvons nous en assurer. 

Soupirant de soulagement, les deux hommes s’assirent un moment, regardant un groupe d’enfants taper dans un ballon dans la rue et 

se crier dessus. Une brise descendait la rue, balançait le palmier et caressait sa joue. 

- « Le prix me direz-vous ? » Demanda enfin Fayaz. 

- « Le prix est simple. Vous, votre équipage et votre vaisseau ne devez pas prendre part au combat qui se prépare entre les puissances. 

Le Waqf al-Badawi a été créé et travaillera dans les territoires haqqislamites de Concilium. Travaillez avec eux. Les pertes en vies 



humaines ont été grandes, et l’humanité a besoin de se relever. Retournez-nous toute information que vous entendez. 

- Fayaz leva un sourcil en direction du vieil homme : « Cela semble étonnamment facile. » 

- « Je ne suis pas le personnage cruel et sans cœur que les fictions de la Mayasphère me dépeignent. L’humanité est assez sanglante 

et battue. Tous les êtres ont besoin de temps pour récupérer. Prends-le comme un cadeau pour tout ce que toi et ta sœur avez fait pour 

nous au cours de ces dernières années, même si nous devons tirer ta sœur par l’oreille ? 

- Le capitaine gloussa en prenant une autre gorgée de café : « Elle est dévouée à la cause, mais elle n’aime pas être dans le confit. De plus, 

il n’y a pas plus insubordonné. Elle a toujours été un esprit libre et têtu comme ça. C’est sa plus grande force et sa plus grande faiblesse. 

Mais je vous remercie. 

En regardant la silhouette, le siège était vide, la tasse de café posée sur la table, la vapeur s’élevant lentement. Adossé à  la chaise en 

aluminium, Fayaz prit son temps pour siroter son café. Il a pris le temps de lire d’autres rapports et articles de presse de la dernière 

semaine et demie. Les rapports sur les zones d’anomalies quantiques étaient particulièrement troublants. Au bout de trente minutes, son 

comlog l’informa de l’arrivée d’un message. Jetant un dernier coup d’œil autour de lui, il laissa tomber la projection alors qu’il ramenait 

sa conscience sur le pont et ouvrit le message. Les moteurs étaient prêts pour les essais préliminaires. En regardant autour de lui, il avait 

remarqué qu’une partie de l’équipage était retournée à ses positions et que d’autres filtraient sur la passerelle au fil du temps. 

- Un officier mécanicien prit la parole depuis une console à sa gauche : « Aqid, les moteurs sont prêts pour les essais. Je suis en train 

d’acheminer l’électricité et de surveiller le réseau. 

- « Aqid, j’ai des communications entrantes de deux navires de récupération PanOcéaniens qui entrent dans notre zone. » Abdallah prit la parole, 

la femme aux cheveux blonds se tenait au-dessus d’une console de communication, en train de parler avec le technicien qui s’y trouvait. 

- « Mieux vaut tard que jamais. Ils ont probablement été avertis lorsque nous sommes revenus en ligne. Informez-les que nous effectuons 

des tests de redémarrage du moteur et qu’ils doivent se tenir prêts à obtenir de l’aide. 

L’un des grands écrans de la passerelle s’est soudainement illuminé avec des rapports et des numéros des moteurs au fur et à mesure qu’ils 

s’allumaient. Les quatre grands entraînements impulsionnels s’animaient sur les écrans alors que les rapports montraient que tout fonctionnait 

bien. Les moteurs atteignaient 50 % de leur puissance maximale et y restaient en bon état. Fayaz sourit, ils étaient enfin en train de bouger. 

- « Aqid, les moteurs et la puissance sont tous verts. Nous sommes prêts à naviguer, » dit l’officier du génie, un sourire sur le visage. 

- Hochant la tête, Fayaz se tourna vers son navigateur : « Helm, je veux mettre le cap sur Concilium, 50 % d’impulsion. Communications, 

aviser les navires de récupération que nous sommes en route. L’ingénierie, comment le reste du vaisseau résiste-t-il à l’accélération ? 

- « Aqid a reçu des rapports de dommages causés par le stress dans les zones autour du site de l’impact, mais rien de critique pour le 

moment. Les équipes sont déjà en train d’effectuer des réparations. Nous continuerons à surveiller. 

- Prenant un moment pour orienter ses pensées et ses actions, il appela Maih sur le comlog : « Maih, pourriez-vous amener Mosa’id Seif 

sur le pont. Nous commençons à quitter la zone. 

Au bout d’un quart d’heure, les portes du pont s’ouvrirent, Maih conduisit deux personnages, l’un Khadim Seif, le Khawarij éclipsant tout 

le monde dans la pièce, et l’autre un PanOcéanien. En regardant l’homme, Fayaz vit qu’il était sale, que ses vêtements n’avaient 

manifestement pas été lavés depuis une semaine au moins, et que de la graisse maculait son visage couvert de barbe. Il était évident 

qu’il avait essayé de nettoyer à la hâte et qu’une combinaison bleue était nouée autour de sa taille. Dans ses mains se trouvait un livre 

relié en cuir usé avec une croix en or. 

- « Aqid Aafah, j’ai offert à Christopher la chance de me rejoindre. Il voudrait aider à l’inhumation de ceux qui ont la foi chrétienne. Khadim 

présenta l’homme, qui se tenait là à regarder Fayaz. Il jeta un bref coup d’œil autour du pont, qui normalement PanOcéanien ne pouvait 

jamais espérer poser les yeux dessus. Au bout d’un moment, il hocha la tête et leur fit signe d’entrer. 

- Les deux hommes marchèrent jusqu’au milieu de la passerelle, devant le fauteuil du capitaine. Les écrans étaient orientés vers la vue 

de l’espace à l’extérieur du navire. Les étoiles et les débris qui flottent autour d’eux. Les deux hommes ouvrirent silenc ieusement leurs 

livres et, ensemble, commencèrent à lire à haute voix, tandis que le pont autour d’eux devenait silencieux. Christopher a levé une croix 

et un chapelet, récitant une prière funéraire, tandis que Khadim levait les bras, commençant à réciter le premier Takbir. Les deux rituels 

étaient très différents l’un de l’autre, Khadim levant les bras puis les croisant sur sa poitrine plusieurs fois tout au long de la salat, tandis 

que Christopher faisait des gestes plus conservateurs avec la croix. Les deux ont reçu la même déférence alors que le système de haut-

parleurs du navire résonnait à travers le vaisseau, leurs prières. Le processus a pris environ cinq minutes avant que le silence ne tombe 

sur eux tous. Quelques instants s’écoulèrent avant que Khadim ne se tourne vers Fayaz : « Shukran, 'Aqid. » 

- Alors que les deux hommes quittaient le pont, Fayaz s’assit dans son fauteuil et montra du doigt les écrans : « Helm, emmenez-nous à 

Concilium. » 



The Journey Home Part 5 
Post : https://haqqislamislife.blogspot.com/2023/09/the-journey-home-part-5.html 

Un craquement et un sifflement furent tout l’avertissement que 

Caleb reçut pour que le grand Haqqislamite attrape le jeune 

ingénieur nomade sous le panneau du plancher et l’arrache 

dehors, le jetant contre un mur dans le couloir avec un bruit 

sourd. Juste au moment où il sortait le jeune homme, du feu et 

des étincelles ont jailli du vide sanitaire alors que les fils et les 

composants court-circuitaient et prenaient feu. La fumée âcre 

des appareils électroniques en feu remplissait l’air alors que la 

salle était plongée dans l’obscurité et que la gravité artificielle 

échouait. 

 

- « Bon sang, tu as vu ce qui s’est passé ? » Demanda Caleb avec colère au jeune homme nomade qui tapait une lumière sur sa tête 

pour éclairer la zone. 

- « Oui, cela ressemblait à une défaillance d’un relais de puissance épissé. » L’homme soupira, flottant sur le pont : « Quelqu’un a installé 

un déviateur qui n’est pas conçu pour le passage. Je ne m’en suis rendu compte qu’à la dernière minute. Merci pour l’arrêt. 

Alors que le feu grondait devant eux, ils ont tous les deux sorti un micro-extincteur de leur ceinture et ont éteint les flammes dans une 

mousse chimique. Après quelques instants, le feu s’est éteint. S’accroupissant et regardant dans le vide sanitaire, le geist de Caleb 

l’informa que l’électricité était coupée au circuit, coupé du pont. 

- « D’accord, on dirait que nous pouvons travailler en toute sécurité. Entrez et commencez à découper l’épissure et les composants. Je 

vais aller chercher une pièce bien notée pour l’installer. 

- Saisissant un outil de coupe dans un coffre à outils voisin, maintenant flottant, le Nomade a doucement donné un coup de pied hors du 

mur et dans le vide sanitaire, « Aye aye, Abuelito ! » 

- « Appelle-moi encore Abuelito et je te laisse là-dedans. » cria Caleb en flottant dans le couloir. 

- Le HNS adh-Dhi’b était en route depuis maintenant cinq jours, et ces jours étaient remplis par les équipes d’ingénieurs à la poursuite 

des problèmes d’alimentation, des défaillances techniques, des incendies électriques et du cisaillement des plaques de coque. Aucun 

d’entre eux n’a beaucoup dormi, même avec les quarts de travail rotatifs. Il n’y avait tout simplement pas assez d’ingénieurs sur le navire, 

alors ils travaillaient tous pour s’assurer que le navire atteigne Concilium Prima. Les blessures étaient fréquentes en raison du manque 

de sommeil et du travail avec de l’équipement lourd et des outils de coupe. Cela réduisit encore le nombre d’ingénieurs disponibles, et 

beaucoup avaient des bandages aux extrémités. 

Après avoir flotté pendant quelques minutes devant des groupes qui se plaignaient de l’obscurité et du manque de gravité, Caleb a été accueilli 

par une section éclairée du navire, et alors qu’il franchissait le seuil, il est tombé sur le pont alors que la gravité artificielle s’emparait de son 

corps. Gémissant et se levant, il enleva sa combinaison et continua son chemin à travers le vaisseau, à la recherche de la salle de stockage 

pour les déviateurs d’énergie. L’une des rares bénédictions du navire était qu’ils avaient récupéré tout ce qui les entourait alors qu’ils étaient 

morts dans l’eau, accumulant des composants comme un dragon fantastique. Des morceaux et des pièces étaient empilés partout sur le navire. 

Si les ingénieurs avaient besoin de quelque chose, ils n’avaient qu’à trouver la bonne pièce avec la bonne pile. Son geist fit défiler sa réalité 

augmentée devant lui, énumérant et pointant du doigt les parties qui pourraient l’aider à résoudre le problème qu’il avait. Finalement, il a vu une 

étiquette qui pourrait aider « Zhouying Part #325 1MW Rated ». C’était une partie de Yu Jing, mais ça pouvait marcher. 

- « Caleb, je t’ai apporté quelque chose. » La voix de Fahim annonça la présence du grand Khawarij derrière lui. 

En se retournant, Caleb vit l’homme tenant un sandwich et une bouteille d’eau. Soudain, l’estomac de l’ingénieur grogna lorsqu’on lui 

rappela que cela faisait plusieurs heures qu’il n’avait pas mangé. Il se dirigea rapidement vers le grand homme et prit le sandwich avec 

un remerciement rapide et commença à l’engloutir. 

Tendant la bouteille d’eau à l’ingénieur, Fahim passa devant lui dans la pièce et souleva la grande pièce lourde avec aisance, « Était-ce 

la pièce que tu recevais ? Laissez-moi vous aider. Mangez-le pendant que nous marchons. 

Caleb hocha la tête et lui fit signe de le suivre, lui ouvrant la voie vers la sortie de la pièce. Fahim le suivit de près, portant l’aiguillage sous 

son bras. Ils marchèrent en silence pendant quelques instants pendant qu’il finissait le sandwich et un peu d’eau. Soupirant de soulagement, 

il reconnut que son partenaire nomade n’avait pas mangé récemment non plus et fouilla dans les boîtes et les caisses du couloir pour trouver 

quelques rations de barres protéinées. Les fourrant dans ses poches et les fermant à glissière, il marcha avec le khawarij. 

https://haqqislamislife.blogspot.com/2023/09/the-journey-home-part-5.html


- « Comment Palavi tient-elle le coup ? » Demanda Caleb en rompant le silence. 

— Probablement de la même manière que vous, mon ami. Elle a été occupée à s’occuper d’électrocutions et de brûlures. Nous faisons 

tous ce que nous pouvons pour aider, mais hélas, je ne suis ni médecin ni ingénieur, » dit le grand homme avec un soupir. 

- « Non, mais tu fais un excellent chariot élévateur, semble-t-il. » 

Fahim sourit et gloussa. 

Les deux atteignirent la partie sombre du vaisseau et s’enfoncèrent dans le couloir et commencèrent à flotter dans l’obscurité. Après 

quelques tours, ils flottèrent jusqu’au jeune nomade, qui était suspendu dans le couloir en train de jouer avec un paquet de cacahuètes 

et de les mettre dans sa bouche. Caleb avait un regard confus sur son visage. 

- « Où les avez-vous trouvés ? » 

- « Les cacahuètes ? J’ai toujours de la nourriture sur moi. Ce n’est pas la première fois que je dois garder un navire ensemble. Vous ne 

voulez jamais laisser de nourriture derrière vous. C’est comme... Entretoise 101, Abuelito. Oh, est-ce que c’est l’inverseur ? 

- Caleb secoua la tête en soupirant : « Oui, c’est l’inverseur, les pauses casse-croûte, installe-le, gamin. » 

— Si ! Hey el forzudo, déplace ce truc ici. 

Le Nomade se hissa jusqu’au panneau de sol en faisant signe à Fahim et aida à guider l’inverseur d’alimentation en place. Sor tant 

quelques outils, il commença à épisser des fils en place et à fixer la pièce au navire. Au bout d’une trentaine de minutes, i l se retira en 

se fouettant le front et commença à examiner une lecture de puissance sur un petit appareil. 

- « D’accord... ça a l’air stable. Je pense que nous sommes prêts à partir. 

- Caleb a envoyé un ping au pont avec les lectures de puissance : « Bridge, on dirait que cette section est bonne à relancer. » 

Au bout de quelques instants, les lumières reprirent vie, et les trois hommes s’installèrent sur le sol, suivis par le cliquetis d’outils détachés. 

Le groupe a fait remplacer et sécuriser le panneau de plancher, rassemblant la collection d’outils dans la zone. Laissant l’inverseur 

d’alimentation cassé dans le couloir pour plus tard, Fahim mit l’une des boîtes à outils sur son épaule et rejoignit les deux  ingénieurs 

dans leur marche de retour vers les espaces d’usinage. La zone des machinistes du navire s’était agrandie de manière désordonnée 

lorsque son utilisation avait explosé pendant la réparation du navire. Des établis et de grandes machines hydrauliques se déversaient 

dans les pièces adjacentes comme une multitude d’hommes et de femmes trempés de sueur J’ai travaillé sans relâche à l’usinage de 

pièces de rechange provenant d’un grand nombre de fabricants différents et à la mise en forme du bordé de la coque pour qu’el les 

servent de pièces de rechange. 

À peine avaient-ils posé leurs outils sur les râteliers que Calebs lui confia une nouvelle tâche. L’une des installations de traitement de l’eau 

ne fonctionnait pas correctement et avait besoin d’aide. En soupirant, il fit signe à son compatriote nomade d’aller chercher son équipement. 

Serrant la main de Fahim et le remerciant pour son aide, les deux hommes se dirigèrent vers la sortie, le grand Khawarij se tenant 

maladroitement dans l’embrasure de la porte. Au bout d’un moment, il décida de prendre des nouvelles de son commandant et se dirigea 

vers le hangar. Il n’était pas facile de naviguer dans les couloirs bondés du navire, et il y a eu plusieurs fois où il a dû aider à déplacer des 

caisses et de l’équipement, mais après une demi-heure, il a finalement réussi à rejoindre ses unités amarrées dans le navire. 

Le hangar était un fouillis de gens, de matériel et de lits de malades. La plupart des membres de l’équipage grièvement blessés qui ont été 

frappés d’incapacité étaient ici, sous soins, pour faire de la place dans la clinique pour les blessures moins graves qui pouvaient être réparées. 

Khadim et Palavi ont principalement géré l’espace, se frayant un chemin de haut en bas des rangées de lits de camp. L’autre moitié du hangar 

était l’endroit où le Roc était stocké, ses grandes ailes à turbine repliées vers l’arrière et le vaisseau de transport arrimé. Assis sur le bord de la 

porte ouverte et parlant avec Khepri, le petit et agile agent de Namurr, se trouvait Ra’id Maih Aafah, le commandant de la Task Force 27. Vêtue 

d’un treillis vert et kaki, la femme brune aux cheveux longs était assise sur le bord du Roc, appuyée contre le cadre. 

- Alors que Fahim s’approchait, Khepri se tourna vers lui, ses yeux félins l’étudiant rapidement avant de le saluer : « Fahim, tu es sorti 

depuis un moment. Tu as fini toutes tes courses ? 

- « Je me promène simplement, j’aide là où je peux. Contrairement à certains, je ne peux pas rester allongé toute la journée. Fahim sourit 

alors qu’il croisait les bras sur sa poitrine, regardant la femme alors qu’il s’étirait jusqu’à sa hauteur de près de sept pieds. 

- Le petit agent de Namurr eut un sourire du Cheshire : « Viens maintenant, tu ne peux pas travailler trop dur. Les siestes de chat vous 

gardent rafraîchi et en bonne santé ! 

- Ignorant la femme, Fahim se tourna vers Maih, « Les ingénieurs commencent à s’épuiser, Caleb va probablement avoir besoin d’au 

moins une semaine de repos une fois que nous aurons atteint le port. » 



- Maih hocha la tête : « D’accord, Khadim a mentionné l’augmentation des cas de blessures d’ingénierie qui se produisent. Dirigez une 

équipe pour fournir un soutien là où vous le pouvez, un travail manuel ou une gestion de la nourriture. Ce genre de choses. Nous ne 

pouvons pas faire grand-chose, mais nous avons des mains et des pieds. 

- « Oui, Ra’id. Je peux diriger cela. Fahim s’amusa à repousser Khepri qui s’appuyait contre lui et se dirigea vers un grand groupe de 

l’unité qui travaillait à l’entraînement. 

Maih le regarda partir tandis que Khepri sautait sur le pont du Roc et s’asseyait, se baissant les pieds et fredonnant un air. 

- « Alors vous essayiez de me convaincre de vous donner une mitrailleuse ? » Demanda Maih, poursuivant leur conversation précédente. 

- « Oui. » Khepri examinait ses ongles peints, s’attaquant à l’écaillage. 

- « Est-ce là tout votre argument ? » 

- « Argument ? Je me suis dit que c’était dans notre intérêt à tous. 

- « Le mieux que je puisse faire, c’est un AS Fateh. » 

- « J’ai déjàEt c’est ce qu’il y a de plus important à faire dans l’armurerie ! Le Namurr se lamenta en faisant la moue. 

- « Par Allah, vous êtes le plus peu professionnel, le plus professionnel que j’aie jamais connu. Écrivez une lettre au Haut 

Commandement, voyez s’ils vous écoutent. Maih se laissa tomber de son siège, redressant son treillis. « Il faut que j’aille voir le reste de 

l’unité, bonne chance. 

Khepri s’effondra en arrière avec un bruit sourd et lâcha un gémissement dramatique. 

- « Quantroniques, gardez un œil sur nos pares-feux. » Fayaz observait 

les identifications des navires autour de Concilium Prima, la plupart 

d’entre eux étant des signatures de l’Armée Combinée. 

L’espace autour de la planète était jonché de restes de défenses orbitales 

et de vaisseaux spatiaux de différentes nations, à la fois militaires et 

civiles. Les vaisseaux de l’Armée Combinée rôdaient autour de la planète 

et parmi les flottes humaines comme des prédateurs, la conception 

malveillante de leurs coques étant en contradiction avec les vaisseaux de 

la Sphère Humaine moins avancés. Le croiseur Haqqislamite a glissé 

dans l’espace vers les anneaux de la planète, jusqu’à ce qu’un vaisseau 

plus petit s’approche et ouvre les communications. 

- « HNS adh-Dhi’b c’est le vaisseau pilote 452, vous êtes prévu pour le port 4, le quai de réparation 23, pouvez-vous confirmer ? » 

- L’agent de communication a répondu rapidement : « Oui, HNS adh-Dhi’b peut confirmer, en passant le code. » 

- « Confirmé, s’il vous plaît, laissez-nous le contrôle de la barre, et nous vous guiderons. » 

- Après quelques coups rapides sur son panneau de commande, la femme à la barre hocha la tête en direction de la navigation : « Pilot 

Ship 452, vous avez maintenant le contrôle. » 

- L’équipage s’est assis, regardant les écrans pendant que le vaisseau était tiré par le pilote. Au fur et à mesure qu’ils se rapprochaient des quais, 

ils pouvaient voir de plus en plus de navires endommagés et détruits. Des navires endommagés au point d’être moins que de la ferraille, et d’autres 

dont les sections ont été emportées par le vent. D’autres encore avaient des feux chimiques et électriques qui brûlaient, car toutes les nations de la 

Sphère étaient représentées dans leur destruction. Au bout d’une heure, ils arrivèrent enfin à leur quai, le vaisseau s’arrêta lentement dans un 

berceau à côté de la station spatiale. De grands bras mécaniques s’étendaient de chaque côté du vaisseau alors que les pinces magnétiques 

s’installaient sur la coque et, avec un bruit sourd, s’activaient. Le navire était maintenant solidement attaché à l’installation. Des câbles et des tuyaux 

ont été transportés et attachés à l’aide de télécommandes, et rapidement les systèmes ont commencé à se stabiliser, et l’eau a été évacuée par la 

plomberie du navire. L’équipage de la passerelle poussa un soupir audible lorsqu’ils arrivèrent enfin à un port et n’étaient plus responsables de la 

tentative du navire de se suicider. D’un bout à l’autre du navire, les ingénieurs se sont effondrés, leurs services prenant finalement fin. 

- Fayaz s’assit et expira lentement avant de s’adresser au pont : « Nous l’avons fait, bravo. En ce qui concerne l’ingénierie, je veux un 

rapport sur les intégrités des systèmes et un rapport sur les ruptures. Armes, j’ai besoin d’un rapport sur les munitions et les pertes 

d’armes, des quantroniques, j’ai besoin d’un rapport sur les percées de pare-feu, et des diagnostics systèmes pour les logiciels 

malveillants et les vers. 24 heures après l’accostage, tout le personnel du navire doit bénéficier d’un congé de 2 mois, conformément au 

commandement naval. Faites votre travail avant cela. 



Se levant, Fayaz quitta le pont pour se rendre dans sa chambre. Maintenant que le navire était relié au quai, il avait une courte fenêtre 

pour prendre une douche et se détendre. Des représentants du Commandement naval viendront inspecter le navire en personne, ce qui 

était une bizarrerie, mais à laquelle il devait se préparer. Il ne lui a fallu qu’une minute pour rejoindre sa chambre personnelle, jonchée 

de matériel médical et de récupération. Il s’est empressé de le remettre aux médecins militaires pour qu’ils l’entreposent en toute sécurité. 

Cela faisait une semaine qu’il n’avait pas pris de douche, réalisa-t-il en enlevant ses vêtements sales et en sueur. Lorsque l’eau chaude 

l’a frappé, la saleté, la crasse et une partie du stress ont commencé à disparaître. Il se donna quelques minutes pour rester simplement 

là, laissant l’eau l’envahir, la chaleur apaisant ses muscles tendus. 

Après cela, sa douche a été rapide, et il a réussi à trouver un uniforme propre dans ses tiroirs, un pantalon violet avec des bordures 

dorées et une ceinture en cuir noir. Il portait un chemisier blanc rentré alors qu’il ornait son manteau violet d’épaulettes dorées. Il s’efforçait 

de cirer ses bottes de cuir du mieux qu’il pouvait, avant d’attacher le sabre de sa famille à sa ceinture, la dernière étant une casquette 

d’officier moderne, à dessus blanc. En se regardant dans le miroir, son geist n’a pas tardé à le mettre en garde contre les effets néfastes 

d’une mauvaise alimentation et d’un manque de sommeil. Son corps était plus mince, ses yeux s’assombrissaient et s’enfonçaient dans 

la perte du repos. Faisant quelques derniers détails sur l’uniforme, il quitta ses quartiers pour se diriger vers la trappe d’accès à la gare. 

La lassitude visible de l’équipage le frappa encore plus fort après avoir vu la transformation que la douche avait faite sur lui, mais ils se 

redressèrent quand même et saluèrent avec des sourires. Le leadership d’Aqid Fayaz Aafah les a ramenés à la maison, et le respect 

qu’ils avaient pour leur capitaine était énorme. 

L’écoutille du tube d’accès était déjà ouverte et un groupe de trois officiers du commandement naval de Haqqislam attendait, regardant 

l’intérieur du navire. À son arrivée, il se mit au garde-à-vous en faisant un salut du poing sur le cœur et en s’inclinant légèrement. Le 

groupe d’officiers le rendit rapidement, avant de se permettre de sourire lorsqu’un commodore s’adressa à lui. 

- « Aqid Aafah, tu t’es bien acquitté de ta tâche en ramenant le navire et ton équipage à la maison. Bien joué, monsieur. 

- Un autre capitaine hocha la tête et continua : « En effet, bravo de rentrer à la maison. Nous avons reçu un rapport préliminaire des événements 

envoyé via votre geist sur ce qui s’est passé, ainsi que les journaux de bord générés par le système. Le ministère a vu cela comme un drame, 

et en voyant le navire à quai maintenant, cela ressemble beaucoup moins à de la fiction. Allah seul sait comment vous avez survécu. 

- Le commodore fit signe à Fayaz de montrer la voie : « Vous serez recommandé pour une médaille du mérite, laquelle est encore en 

cours de détermination, mais le navire recevra une étoile de bataille et l’équipage cité. Cet examen du navire vise principalement à tenir 

compte de la nature des dommages et d’une estimation préliminaire du délai d’achèvement. 

- Fayaz hocha la tête et commença à les conduire vers le couloir central du vaisseau, « Shukran, monsieur. Je suis sûr que le rapport a été 

lu comme une fiction, mais Allah nous a protégés. L’équipage du navire mérite d’être félicité pour notre arrivée saine et sauve à Concilium. 

Ils ont marché le long du navire pendant les heures suivantes, regardant les blessés être transférés hors du navire et les fournitures 

transportées dans le hangar pour que des porte-avions éloignés puissent tout emporter. Les ouvriers du chantier naval augmentaient 

rapidement en nombre à mesure que de plus en plus de mains venaient aider à nettoyer le vaisseau spatial et à le préparer pour les 

réparations. Chevaucher un petit rempart. Fayaz a finalement vu l’extérieur de l’adh-Dhi’b HNS, et sa coque brisée en patchwork. Plaques 

jaunes des vaisseaux Yu Jing, soudées sur une armure de tésium PanOcéanienne bleue. L’une des trois tourelles était une boule mutilée 

de métal à moitié fondu, tandis qu’une autre avait complètement disparu. Le grand trou dans la coque du vaisseau Exrah, les couloirs 

intérieurs repérés par des patchs métalliques pour les rendre étanches à l’air. Des tourelles HRMC cassées, des tubes de missiles 

mutilés, des plaques de blindage fissurées et des propulseurs récupérés qui dépassaient des travaux de soudage bâclés. Le navire 

n’avait vraiment pas l’air d’avoir dû rentrer à la maison, et Fayaz a dû se rattraper sur une rambarde alors qu’il réalisait à quel point le 

navire était proche de sa disparition et de la disparition de l’équipage. 

- « 'Aqid Aafah, ça va ? ' demanda l’un des capitaines. 

- « Oui, je suis juste fatigué. » Il répondit, se redressant et inspirant et expirant profondément. 

- « Je ne peux qu’imaginer. Eh bien, rentrons à la gare, et allons vous reposer. Allah seul le sait, vous le méritez. 

Après avoir vu l’équipe d’inspection sortir du navire, Fayaz a de nouveau 

parcouru le navire avec ses propres pensées. Une grande partie de 

l’équipage travaillait au nettoyage de leurs sections et à l’emballage et il 

essayait de ne pas les déranger, mais sa haute taille et ses couleurs vives 

attiraient invariablement leur attention. Les membres étrangers de l’équipage 

étaient reconnaissants de ses efforts, et il a reçu plusieurs invitations à 

retourner dans leurs pays pour être célébré. Il avait déjà plusieurs invitations 

formelles de ces nations qui attendaient dans sa boîte de réception, ce qui lui 

a permis de sourire tout au long des conversations. Ses pieds l’ont finalement 

porté jusqu’au hangar et à la caserne où sa sœur dirigeait son unité dans 

l’emballage et le nettoyage. 



- « Maih, j’espère que tu vas enfin pouvoir te reposer. » s’écria-t-il en souriant. 

- Se tournant vers son frère, il vit ses yeux le scruter : « Ton sourire n’atteint pas tes yeux fatigués, Akhy. » 

- « Je dois avoir l’air un peu usé alors. » 

- Tendant la main, Maih fit tomber son chapeau et ébouriffa ses cheveux, un acte plutôt étrange en raison de son professionnalisme habituel, 

son sourire était large et sincère, « Tu nous as ramenés à la maison. Vous êtes vivants, nous sommes vivants. Tu as l’air d’un héros. 

- Fayaz se moqua, repoussant Maih alors qu’il ramassait son chapeau et arrangeait ses cheveux, « Peut-être qu’après quelques jours 

de sommeil, je me sentirai comme un héros. » 

- « J’ai contacté maman. Apparemment, Asli est bientôt diplômée et rejoindra son père dans son travail chez Rafael Pharmacology . Ils 

voulaient savoir si nous pourrions les rejoindre à Médine » , Maih a été interrompu alors qu’un homme vêtu d’une gallabeyya blanche, 

une robe traditionnelle Bourak, était escorté jusqu’à eux par un membre de l’équipage. 

- L’enseigne salua : « Aqid, c’est un représentant du Waqf al-Badawi. » 

- L’homme sourit et tendit la main : « En fait, le directeur. As-salamu alaykum ! C’est un plaisir de vous rencontrer. 

- Il prit la main de l’homme et la serra : « Wa-Alaikum-Salaam. Comment puis-je vous aider ? 

- « Le Hachib a approuvé la charte du Waqf al-Badawi, et nous rassemblons du personnel et des ressources pour commencer les efforts 

humanitaires autour de Bhai. Mais nos ressources sont encore insuffisantes Et nous nous demandions si nous pourrions trouver des 

volontaires parmi votre équipage. 

- Fayaz regarda Maih, et sa sœur haussa les épaules, lui adressant un léger sourire : « Pas de repos pour les héros, Ahky ? Je vais donner 

une semaine à mon unité pour se reposer et se préparer. Directeur, vous avez le MSMC de la Task Force 27, et un peu de muscle. 

- Esquissant un sourire qui atteignit ses yeux fatigués, Fayaz répondit : « Notre Roc et nos installations médicales sont heureusement 

disponibles. Donnez quelques semaines au navire, je ferai une demande à l’équipage. 

Il n’a fallu que quelques minutes après que le geist ait envoyé la demande de volontaire pour que la majorité de l’équipage renvoie ses 

réponses, comme prévu, tout le monde était prêt et capable. Après tout, le HNS adh-Dhi’b était un vaisseau haqqislamite, et l’équipage 

était à la hauteur des idéaux de la nation. Aidez l’humanité partout où elle souffre, et sur les terres brisées de Concilium Prima, ils l’ont 

tous vu souffrir. 

 

 

 

 



Journal Tohaa 03 – Propagande Ariadnaise 

Consillium doit être stabilisé, c'est le phare de l'humanité. 

Nos braves combattants doivent être nourris. 

Okolnir doit rester debout ! 

 

 

Journal Tohaa 04 – Mobilisations en masse 

Yu JIng 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/yu-jing-concilium-security-crisis-committee.42508/ 

Le commandant YueFei23 a ouvert un Comité de crise de sécurité pour Concilium au nom de Yu Jing, afin 

de recruter des forces dans la lutte contre le trafic de durians. Et il a pris la défense des tohaa 

qui ont été accusé par Ariadna d'être tout aussi fautifs que le Spiral Corps. Qui a déjà donné des 

résultats au vu de certains images en provenance du service de communication du Service Impérial : 

Extrait : 

Le Comité de crise de sécurité du Concilium Yu 

Jing nouvellement fondé, dont je suis membre, a 

maintenant besoin de votre part pour fournir 

toutes les ressources militaires disponibles pour 

protéger notre peuple alors que nous l'évacuons 

des zones d'anomalies quantiques. Je publierai 

bientôt de plus amples informations, prouvant un 

autre complot du Spiral Corps visant à attaquer 

l'horloge principale à Huaqiao. Si cette horloge 

tombe, cela perturbera les voyages 

interplanétaires de toutes les nations qui tentent 

de sauver leurs habitants sur Concilium. Nous 

allons être immédiatement attaqués par le Spiral 

Corps et leurs alliés, et le coût si nous échouons 

sera terrible. 

[Généraux Yu Jing, veuillez rejoindre notre 

serveur Discord pour préparer la campagne : 

https://discord.gg/q8h5TASfV ] 

[Membres actuels du comité : @Greysturm , 

@YueFei23 , @Shiwen , @Admiral Philip von 

Kruse ] 

S'en ait suivi des ralliements, des 

annonces d'opération et des 

conversations autour des points de sa 

déclarations. 

 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/yu-jing-concilium-security-crisis-committee.42508/


O-12 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/first-priority-transmission-from-high-commissionner-numiria.42491/ 

Sans transition. La commandante Lady Numiria a émis une Transmission du Haut-Commissaire. 

Commandant Lady Numiria, vétéran du Blocus de Wotan et membre de la 

Commission de Défense d'Edda, informe que l'O-12 travaille pour assurer la 

sécurité de Concilium Prima. Un cessez-le-feu a été signé avec l'Hégémonie Ur 

pour permettre l'évacuation des civils. Les Tohaa sont maintenant considérés 

comme des terroristes par l'O-12. Un mandat d'arrêt interplanétaire a été émis 

contre le Spiral Corps. Numiria appelle tous les commandants de l'O-12 à un 

briefing d'urgence à Edda. Des signes d'une nouvelle crise ont été signalés avec 

une augmentation des Anomalies Quantiques. Numiria exprime ses pensées 

sincères aux civils piégés et espère une résolution rapide et pacifique de la 

situation. 

Discord : https://discord.gg/62EzWwb5 

Forum de faction :  

https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42433/ 

https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42425/ 

 

Ariadna 

Les commandants sont toujours en cours de formation et de recherche d'un commandement unifié : 

Forum: https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42426/ 

Discord: https://discord.gg/YtJUmbar 

La page est actuellement une discussion entre les commandants ariadnais dont de différentes factions 

de la Sphère Humaine également. Le sujet du forum est la situation sur Concilium Prima, une planète 

où se déroule une campagne militaire et humanitaire. Les commandants échangent des informations, des 

opinions et des propositions de coopération ou de conflit selon leurs intérêts et leurs alliances 

(une certaine rancune du fait d'anciennes campagnes réapparaissent). Le ton est parfois cordial, 

parfois hostile, selon les antécédents historiques et les enjeux actuels. La page illustre la diversité 

et la complexité des relations entre les nations de la Sphère Humaine, ainsi que les défis et les 

opportunités qu'elles rencontrent face à l'adversité. 

Nomades 
Le commandant Uphirlhi a relayé un message de l'Observance pour la campagne sur Concilium. 

Forum : https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42428/ 

Dans un message posté sur un forum, UpirLihi cite Mère Simonia du show Arachne "Nightingale of Faith". 

Mère Simonia met en garde contre la machine infernale satanique, l'Armée Combinée, qui offre maintenant 

sa main à l'humanité sous le noble prétexte de sauver Concilium Prima. Elle dénonce cette offre comme 

une ruse pour "sauver" Aleph, l'idole fausse. Elle exhorte à ne pas tomber dans le piège de la 

propagande et à ne pas aider l'Armée Combinée. Au lieu de cela, elle encourage à chercher tout ce qui 

pourrait être utile et à éliminer les serviteurs d'Aleph. 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/first-priority-transmission-from-high-commissionner-numiria.42491/


NA2 

JSA 
Post: https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42432/ 

Le commandant de la JSA Dupl1xitInf1nityCod3r, a fait un message à l'attention des commandants japonais. 

Le message codé est destiné à toutes les forces de la JSA. Le Shogun de Durgama demande : "à tous les 

citoyens loyaux de la JSA de se concentrer sur la protection et la liberté de tous les civils opprimés pendant 

cette période. Les efforts doivent être mis sur la protection et l'évacuation de ces civils. Gekidan Park 

pourra ravitailler toutes les forces à travers Concilium, mais nos bases d'opérations sont rares et 

éloignées. Les membres de la JSA qui nuisent aux civils de Concilium seront traduits en justice et 

pourraient être exécutés." Le 2e message codé demande aux forces NA2 de se joindre aux efforts 

d'évacuation et de protection des civils à travers Concilium. Les groupes terroristes NA2 qui ne se soucient 

pas des vies des civils de la Sphère Humaine seront considérés comme une menace contre les civils de 

Concilium et contre les efforts de la JSA. Sous-entendu le Spiral Corps. 

Forum: https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42432/ 

Discord: https://discord.gg/xpWZYBN5 

Druzes 
Post: https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42432/ 

Le commandant Dujiaoshu des Druzes a également fait un message : 

Le message est une confirmation de commande de la part de l'équipe de gestion des ventes de leur 

entreprise. Ils sont ravis d'offrir leur soutien et remercient pour les aimables paroles que prononcées par la 

JSA à propos de leur performance à New Hypatia. En guise de gratitude, ils offrent la disponibilité de leurs 

meilleures listes pour maximiser la flexibilité et l'efficacité pendant les opérations délicates sur Concilium. Ils 

restent entièrement disponibles pour toute clarification supplémentaire nécessaire et rappellent que leurs 

clients sont éligibles à un remboursement complet sous garantie pour toute réclamation déposée dans les 

72 heures suivant la date de paiement attestée sur la documentation de paiement. 

 

Forum: https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42432/  

Discord : https://discord.gg/t9GNc9x5 
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Phase 1 : Campagne Shattergrounds 

 
 

 



L'Armée Combinée, un allié difficile dans des temps 
désespérés 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/529668 

 

Après des années de conflits de plus en plus désespérés avec les forces de l'Armée Combinée, l'invasion de Paradiso, la destruction de 

la Porte du Dédale, la Troisième Offensive, la rupture du Blocus de l'Achéron et l'invasion de Concilium, il a fallu une crise monumentale 

pour finalement arrêter les forces de l'Intelligence Evoluée, et ce dans les circonstances les plus inattendues. L'explosion du Compilateur 

T'zechi a poussé l'Intelligence Évoluée à reconsidérer sa stratégie de conquête de la Sphère Humaine. 

Alors que les forces de l'Armée Combinée assaillaient Concilium à la poursuite de l'artefact connu sous le nom de Compilateur T'zechi, 

celui-ci fut volé dans un centre de recherche sécurisé de l'O-12 par la force mercenaire Tohaa, le Spiral Corps, qui tenta de le transporter 

hors de la Sphère Humaine et de le ramener dans l'espace Tohaa. Cependant, avant que le Compilateur ne puisse être transporté hors 

de la planète, les agents qui le transportaient tombèrent dans une embuscade tendue par les forces de l'IE. Plutôt que de laisser l'appareil 

tomber entre les mains de leur ennemi le plus détesté, les forces Tohaa déclenchèrent l'artefact extraterrestre pour qu'il passe en mode 

de défense active et qu'il explose. 

La détonation du Compilateur T'zechi a entraîné une série d'explosions catastrophiques dans tout le Concilium, qui ont créé ce que l'on 

appelle les Zones d'Anomalie Quantique (ZAQ ou ZAQ en anglais), des zones de l'espace où les règles normales de la physique ne 

semblent pas s'appliquer. L'explosion des ZAQ a fait des milliers de victimes, provoqué la disparition de nombreuses autres personnes 

et transformé les zones sinistrées en environnements très hostiles. De puissantes vagues de perturbations quantiques ont également eu 

un impact sur les plaques tectoniques de la planète et ont menacé de détruire le Concilium elle-même. Alors que tout espoir semblait 

perdu, le Conseil de Sécurité de l'O-12 fut contacté par des représentants de l'Hégémonie d'Ur, l'empire extraterrestre dominant l'IE, avec 

une offre des plus inattendues : une trêve. 

Des unités de l'Armée Combinée se sont déployées 

dans tout Concilium Prima pour aider à contenir les ZAQ. 

Les forces de l'IE arrêteraient leur invasion et 

fourniraient une technologie de confinement des 

champs quantiques afin d'arrêter l'expansion des 

ZAQ qui ravagent Concilium, après tout, le 

Compilateur T'zechi ne leur aurait été d'aucune 

utilité s'il avait été détruit en même temps que la 

planète. Cependant, l'IE refuse de partager la 

technologie de ses appareils, ce qui rend les forces 

de l'humanité dépendantes de leurs anciens ennemis pour préserver leur planète capitale la plus importante. 

L'O-12 a octroyé aux représentants de l'IE un siège provisoire au Conseil de Sécurité et des forces de l'Armée Combinée ont même été 

déployées pour aider à contenir la propagation des ZAQ. Cependant, il serait imprudent d'oublier que l'Armée Combinée, aussi intéressée 

et opportuniste soit-elle, a toujours une flotte en attente en orbite autour de la planète, et qu'à tout moment, le nouvel allié circonstanciel 

de l'humanité peut ne plus être disposé à l'aider. 

https://shattergrounds.warconsole.com/529668


Les ZAQ et les Créatures Mystérieuses qui s'y trouvent 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/529677 

 
Les Zones d'Anomalie Quantique semblent plier ou enfreindre les lois de la physique. 

La détonation de l'artefact connu sous le nom de Compilateur T'zechi par le Spiral Corps a entraîné la création d'une Zone d'Anomalie Quantique 

(ZAQ), une zone de l'espace où la réalité elle-même semble avoir été endommagée. De plus, l'artefact T'zechi a engendré un certain nombre 

de sondes, des appareils d'enregistrement autonomes qui agissent comme des Compilateurs plus petits, qui ont été envoyés dans divers centres 

de recherche dispersés sur Concilium Prima. Ces sondes, probablement grâce à un mécanisme similaire à l'intrication quantique, réagissaient 

de la même manière que le premier Compilateur lorsqu'il détectait une menace : elles explosaient et créaient leurs propres ZAQ. 

Au sein des ZAQ, des vagues d'énergie quantique connues sous le nom de "houle quantique" (" Quantum Swells ") perturbent le tissu 

même de l'espace, causant des dommages considérables aux bâtiments et aux infrastructures et déformant les organismes vivants en 

leur donnant de nouvelles formes terrifiantes. Les dégâts sont si importants que la structure même de la planète est affectée par des 

perturbations tectoniques qui s'étendent jusqu'au manteau et même jusqu'au noyau de la planète.    

Ces zones, où la surveillance par satellite est impossible et où l'exploration à distance à l'aide de drones aériens ou de drones de surface 

n'est pas fiable, sont devenues une sorte de terra incognita qui ne peut être explorée que par des agents qui y pénètrent à pied. Les 

informations qui peuvent être recueillies à l'intérieur de ces zones sont limitées, mais les quelques rapports qui ont émergé décrivent des 

bâtiments tordus dans des formes impossibles, des environnements hostiles qui peuvent tuer instantanément, des zones où les lois 

normales de la physique ne semblent plus s'appliquer et, plus terrifiant encore, d'étranges créatures qui attaquent tout ce qu'elles voient. 

Les ZAQ peuvent être mortelles pour ceux qui ne sont pas 

préparés aux dangers qu'elles recèlent. 

Les descriptions exactes de ces créatures sont difficiles à 

vérifier, car très peu d'agents les ont rencontrées et ont 

survécu. Les rapports décrivent des êtres de forme 

indéterminée, dont la taille varie de minuscule à colossale, qui 

semblent d'abord statiques ou dociles avant de déchiqueter 

vicieusement tout objet vivant se trouvant à une distance 

indéterminée, apparemment sans aucun avertissement. On 

ne sait pas si ces créatures sont capables de quitter les ZAQ 

ou même d'exister en dehors, mais il existe dans l'esprit de 

beaucoup un scénario cauchemardesque dans lequel ces 

entités essaimeraient hors des ZAQ et mettraient à mal la 

population survivante de Concilium et peut-être au-delà. La 

véritable nature des ZAQ et des entités qui les habitent est 

inconnue, mais la seule chose dont nous sommes certains, 

c'est qu'elles menacent l'existence même de Concilium Prima et de tous ceux qui y vivent. 

https://shattergrounds.warconsole.com/529677


La flotte Exrah dévastée ! Les dispositifs de 
confinement des ZAQ sont envoyés dans les lieux 
prioritaires 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/529672 

 
Les effets immédiats des zones d'anomalie quantique ont été dévastateurs pour la population civile de Concilium 

Suite à la trêve conclue avec les forces de l'Intelligence Evoluée et son Armée Combinée, il a été convenu que l'IE fournirait des Dispositifs 

de Confinement Quantique (DCQ ou QCD en anglais) afin de stopper la propagation des Zones d'Anomalie Quantique (ZAQ ou ZAQ en 

anglais) qui ravagent Concilium Prima. La gestion des différentes ZAQ a été confiée aux différentes puissances de la Sphère ainsi qu'à 

l'Armée Combinée elle-même, et toutes attendent la livraison de cette technologie pour prouver leur efficacité et leur engagement à 

sauver la planète capitale de l'humanité. 

Cependant, le représentant de l'IE au Conseil de Sécurité de l'O-12 a relayé l'information selon laquelle près de la moitié de la flotte 

Exrah transportant ces dispositifs à travers le trou de ver de la Porte de l'Achéron a été perdue à cause d'une anomalie spatiale et que 

le succès du projet de confinement est maintenant sérieusement menacé. 

Afin d'optimiser l'efficacité des dispositifs restants, les QCD disponibles ont été déployés uniquement dans les ZAQ les plus prioritaires 

et des forces ont été déployées pour les gérer. Bien que toutes les zones aient été réparties équitablement entre les forces qui ont 

proposé de participer à ces opérations de sauvetage à l'échelle de la planète, il n'a pas fallu longtemps pour que des frictions, des plaintes 

et des différends surgissent au sujet des zones considérées comme les plus importantes. Chacune des factions de la Sphère Humaine 

souhaite avoir accès à au moins un de ces appareils et aux secrets technologiques extraterrestres qu'ils contiennent. De plus, le 

déploiement des forces d'une faction dans les ZAQ peut apporter une influence accrue sur l'O-12 en contrôlant certaines des régions les 

plus importantes de sa planète, ainsi que l'opportunité d'accéder à la technologie exotique du Compilateur T'zechi lui-même. 

 

Des forces de toute la Sphère Humaine se sont portées 

volontaires pour aider à contenir la propagation des ZAQ. 

Alors que ces factions sont actives dans les ZAQ, aidant à 

contenir la propagation et à protéger la vie des millions de 

citoyens qui vivent encore autour de ces zones, il reste des 

agendas cachés et de vieilles rivalités qui pourraient 

compromettre le projet en cours de sauver Concilium. Cette 

planète, qui n'a pas succombé à la menace extraterrestre, 

pourrait finalement être détruite par la cupidité et l'ignorance de 

ceux qui sont censés être ses amis et ses alliés. 

https://shattergrounds.warconsole.com/529672


Journal Tohaa 05 – Jour 1 

Yu Jing 
Post : https://forum.corvusbelli.com/threads/diu-intelligence-release-from-mountain-grill-edda.42518/ 

YueFei23 s'est lancé dans un RP où Yu Jing va accuser le Spiral Corps de vouloir faire quelque chose 

contre l'Horloge Centrale. Voici un résumé de sa fanfic qui servira pour les joueurs yujingyu. 

DIU Intelligence Release from Mountain Grill, Edda 

- Une rencontre entre un agent Yu Jing et un mercenaire Tohaa : Yue Fei, un Hsien du Service Impérial, retrouve Armand, alias Le Muet, 

un Tohaa qui joue de la harpe basse dans un restaurant d'Edda. Ils ont travaillé ensemble dans les docks de New Hypatia. 

- Une révélation sur le Triumvirat : Le Muet accuse le Triumvirat, une faction secrète des Tohaa, d'être responsable de la chute de la 

Porte du Dédale et de la Débâcle de Concilium. Il affirme aussi qu'ils ont envoyé le Spiral Corps attaquer l'Horloge Maîtresse à Huaqiao. 

- Une trahison du Corps Spiral : Le Muet révèle que le Corps Spiral lui a fait subir des expériences qui ont altéré son esprit et sa 

communication. Il a perdu sa famille, ses amants et son identité. Il se venge en dévoilant leurs plans à Yue Fei. 

- Un cadeau pour les alliés de Yu Jing : Le Muet offre à Yue Fei un conteneur de marchandises invendues de son groupe, Le Muet. Il 

s'agit principalement de patchs brodés, qui seront distribués aux généraux de l'Empire d'État et à ses alliés dans le cadre d'un concours 

communautaire. 

Ensuite nous avons constatés que dans leur nature paranoïaque, les yuchinois ont bloqué le partage 

des liens discord : 

Il y'a un discord yujingyu, mais il faut être de la 

bonne ethnie pour rentrer (Han), les plus nobles aux 

yeux du Parti et de l'Empereur auront droit à la 

connaissance du saint lien. En attendant sachez 

qu’il existe, n'hésitez pas à les spammer de 

messages pro-Démocratie pour les débrider, ils 

devraient aimer. 

 

 

 

 

 

Nomades 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/nightingale-of-faith.42520/#post-464192 

Voici un flash qui fait le résumé de la dernière déclaration de la Mère Simonia à la tête de 

l'Observance dans cette campagne qui a été rapporté par le commandant UpirLihi : 

"Chers auditeurs, la Mère Simonia a récemment partagé deux nouvelles importantes. La première est une bénédiction : l'Armée 

Combinée, un démon insidieux, a informé les commissaires d'O-12 que sa flotte de Beelzebub a été miraculeusement détruite de moitié 

dans l'espace (ce qui veut dire les vaisseaux exrah). Cependant, la seconde nouvelle suscite la colère : les frères et sœurs nomades qui 

ont réussi à quitter la planète mourante parlent de créatures terrifiantes qui la parcourent et de la mort et de la peste qui se déversent 

des soi-disant "zones d'anomalie quantique". De plus, sous le Montalbán décadent, de nombreux frères et sœurs nomades auraient été 

emprisonnés et soumis à des tortures impies. La Mère Simonia appelle donc à la prière pour ceux qui risquent leurs âmes pour sauver 

ces victimes." 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/diu-intelligence-release-from-mountain-grill-edda.42518/


Haqqislam 
TheGricks, qui représente la faction 

Haqqislam et le RP humanitaire, a mis en place 

avec l'O-12 l'action Haqq dont il vient 

d'obtenir le formulaire d'autorisation par 

Lady Numiria. Le but sera de sauver les 

réfugiés. 

Le QG Haqq a fait ses formulaires, mais il 

semble d'après un retour de Lady Numiria 

qu'ils aient encore une nombreuse paperasse à 

remplir. Les joies de la bureaucratie... 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/concern-over-

edda.42524/ 

Le commandant theGricks du QG de l'Haqqislam 

a fait un message, qui indique une probabilité 

forte de contre-offensive en cas d'élévation 

hostile des prises de position de l'Armée 

Combinée à Edda : 

Préoccupations concernant Edda. Les analystes Hafza de 

Haqqislam suivent de plus en plus de mouvements de 

l'Armée Combinée dans la capitale Edda, et prédisent une 

probabilité d'augmentation des hostilités. Le Haut 

Commandement par intérim de Haqqislam tient à rappeler à 

l'O12 son engagement à aider à la défense d'Edda si les 

forces de l'O12 étaient insuffisantes. Nous sommes toujours 

vos plus grands partisans et l'épée d'Allah est offerte si vous 

en avez besoin. Nous préférerions qu'elle soit brandie par 

vous avant qu'il ne soit trop tard. 

Tohaa 
Flash info : Le Trident appel tous les joueurs Tohaa à rejoindre la 

Warconsole, la Phase 1 a commencé et il ne vous restera plus 

qu'un seul mois pour marquer l'histoire de la Sphère Humaine ! Oui, 

battez-vous et vous mourrez peut-être dans cette campagne. 

Fuyez et vous vivrez, quelques temps du moins. Et un jour, sur vos 

lits de mort, bien des années auront passé et peut-être regretterez-

vous de ne pouvoir échanger toutes vos tristes vies épargnées sur 

Concilium pour une chance, une petite chance de revenir ici et tuer 

nos ennemis, car ils peuvent nous ôter la vie mais ils ne nous 

ôteront jamais notre liberté ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/concern-over-edda.42524/
https://forum.corvusbelli.com/threads/concern-over-edda.42524/


L'humanité trahie ! Le Spiral Corps s'est fait la malle, 
qu'en est-il des Tohaa ? 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/529664 

 
L'actuelle trahison du Spiral Corps a eu des conséquences dévastatrices pour la Sphère Humaine. 

La Sphère Humaine a été secouée par l'apparente trahison de la compagnie de mercenaires parrainée par des Tohaa, le "Spiral Corps", 

qui a conduit à une calamité mettant en péril le destin de Concilium et peut-être même de l'humanité tout entière.  

Après le vol de l'artefact extraterrestre connu sous le nom de Compilateur T'zechi dans le centre de recherche sécurisé de l'O-12 appelé "The 

Penny Arcade", les autorités du Bureau Aegis ont découvert que les mercenaires de Tohaa tentaient de faire sortir clandestinement l'artefact de 

Concilium et de le ramener dans la galaxie des Tohaa en passant par le trou de ver de la Porte du Dédale. Cependant, avant que l'artefact ne 

puisse être transféré en toute sécurité hors de la planète, les agents qui le transportaient tombèrent dans une embuscade tendue par une force 

opérationnelle de l'Armée Combinée qui voulait s'emparer du puissant artefact. Plutôt que de risquer que le Compilateur tombe entre les mains 

de leur pire ennemi, les forces de Tohaa ont déclenché le mode de défense active de l'artefact extraterrestre et l'ont fait exploser. 

La détonation du Compilateur T'zechi a entraîné une série d'explosions catastrophiques sur Concilium, qui ont créé des Zones d'Anomalie 

Quantique, des zones de l'espace où les règles normales de la Physique ne semblent pas s'appliquer. Ces zones menaçaient de déstabiliser la 

planète entière et ce n'est que grâce à une intervention surprise de dernière minute de l'Armée Combinée qu'un désastre total a pu être évité. 

Le Conseil de Sécurité de l'O-12 a désigné le Spiral Corps comme ennemi de l'humanité et les autorités du Bureau Aegis ont autorisé toutes 

les nations membres à les considérer comme des combattants ennemis. Il reste à voir combien de temps les restes du Spiral Corps pourront 

continuer à survivre alors qu'ils sont pourchassés par toutes les parties, mais il existe de nombreux endroits dans la Sphère Humaine hors 

de portée de l'O-12 et d'ALEPH où les services offerts par cette bande de mercenaires malhonnêtes seront toujours très demandés.  

La trahison du Spiral Corps a posé un sérieux problème aux forces du Trident Tohaa, non affiliées au Spiral Corps, qui restent actives 

mais piégées dans la Sphère Humaine après la destruction du Trou de Ver du Dédale. 

Les forces du Trident de Tohaa continuent d'opérer 

dans des conditions de plus en plus désespérées. 

N'ayant aucun moyen de rentrer chez eux et ne 

pouvant recevoir de renforts de leurs systèmes 

d'origine, ces unités militaires de plus en plus isolées et 

leurs entourages se trouvaient déjà dans une position 

précaire avant la trahison de leurs anciens frères. Les 

forces Tohaa ont été aperçues en train de mener des 

raids sur des dépôts de ravitaillement isolés et des rumeurs persistent sur le fait que des bases Tohaa ont été établies dans les 

profondeurs des Confins Humains. 

L'avenir des Tohaa dans la Sphère Humaine est incertain et qui sait combien de temps ils pourront continuer à survivre, mais comme 

l'ont montré les événements récents, les Tohaa ne doivent jamais être sous-estimés. 

https://shattergrounds.warconsole.com/529664


Arc Nomades : Libérez Montalban ! 
La PanOcéanie cache un sombre secret dans ses installations de recherche à Montalban ! Ils ont capturé un certain nombre de nos pilotes 

et font des expériences sur eux. Cela ne peut pas durer ! Nous devons aller libérer nos compatriotes nomades en temps de crise ! 

 

 



RAPPORT DE BATAILLE - JOURNAL D’UNE CSU : [SAISON 4, 
ÉPISODE 1] RAPTURE 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1696297716 

 

PROLOGUE 
La situation était tendue à l’intérieur des deux submersibles furtifs. Il n’y 

avait pas de fenêtres par lesquelles les passagers pouvaient regarder, 

et la situation sur Concillium Prima étant si inhabituelle, tout le monde 

savait que n’importe quoi, littéralement n’importe quoi, pouvait arriver 

dans un endroit aussi éloigné sous la surface de l’océan. Les passagers 

étaient tous des nomades, ce qui ne faisait que les mettre encore plus 

mal à l’aise. Ils ont tous grandi dans l’espace ! L’idée de vivre dans un 

cercueil en métal avec la mort de l’autre côté de quelques centimètres 

d’acier n’aurait pas dû les ébranler autant. Mais les Nomades ont au 

moins trouvé du réconfort dans le fait que quelqu’un pouvait être 

secouru et réanimé avec du matériel médical à la suite d’une crevaison 

dans une combinaison d’aspirateur. Mais sous l’eau ? Les pressions à 

elles seules écraseraient instantanément n’importe qui dans leur 

armure. Même le cube serait détruit. Ce n’était pas un bon endroit pour 

un nomade, et tout le monde le savait. Les techniques de survie en 

apesanteur ne s’appliquaient pas dans l’eau. Et c’était sans compter la 

faune prédatrice qui vivait dans ces profondeurs, sans parler des 

monstruosités qu’il y avait grâce aux ZAQ. Tout était différent. 

L’interventor Petra se retrouva agrippée aux attaches de son siège 

avec des jointures blanches tandis que le submersible gémissait 

sous la pression extérieure. Elle avait entendu des histoires de 

sous-marins dans le passé victimes des océans sur Terre, ce qui 

expliquait pourquoi, même à ce jour, les océans de tous les 

mondes de la Sphère Humaine restaient encore mystérieux. 

C’était un miracle que Varuna ait été si peuplée alors que plus de 

la moitié de la planète était recouverte d’eau. Elle regarda autour 

d’elle, espérant voir un Nomade qui n’était pas dans la même 

position nerveuse qu’elle afin qu’elle puisse simplement se dire 

que tout allait bien. 

Plus loin dans la rangée de sièges, elle a trouvé ce qu’elle cherchait. 

Un Nomade était assis à l’avant sur son siège, sans ses entraves, 

en train de lire un vieux livre de poche tout en sirotant un café dans 

un thermos. Il était calme comme on peut l’être, mais cet homme lui 

laissait la même anxiété qu’auparavant. Il était l’antithèse de ses 

principes. Le fait qu’il soit calme alors que tout le monde à bord était 

pratiquement en train de pisser de terreur a dit à Petra qu’elle avait 

tout à fait raison d’être nerveuse à propos de cette opération. 

« Larry ! Ne peux-tu pas au moins mettre tes entraves ? Siffla Petra. 

L’homme sirota son café avec une gorgée agaçante avant de lever 

les yeux de son livre vers Petra. Il cligna des yeux et haussa les 

épaules : « Euh... Pourquoi ? Attendre... Laisse-moi deviner ! Tu 

veux voir ce corps de papa parfait tout attaché, n’est-ce pas, Petra ? 

« Quoi ?! Non ! D’où vous est venue cette idée ?! ... Ahhh vous 

savez quoi ? Mon Dieu, je te déteste... Petra concéda avec un 

soupir. Quelques autres dans le submersible avec eux ricanèrent. 

Les mauvais flirts sans fin de Larry avec Petra ont toujours été une 

source de bon divertissement pour l’équipage du Hasselhoff, 

surtout quand cela a laissé Petra troublée et ennuyée. 

L’interventor prit une profonde inspiration et ferma les yeux, espérant 

que cette infiltration serait bientôt terminée. La mission était 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1696297716


relativement simple. Un changement tectonique dans le fond de 

l’océan avait endommagé une partie de la superstructure de 

Montalban, conduisant à une condamnation de certaines parties de 

l’installation alors que l’eau s’infiltrait. Malheureusement pour la 

PanOcéanie, et vice versa pour la nation nomade, cela signifie que 

plusieurs bases de données et coffres-forts cryptographiques ont été 

laissés à la hâte sans avoir été nettoyés au préalable ! C’était une 

opportunité que la Nation Nomade ne pouvait pas refuser. Entrez 

dans l’installation, atteignez le coffre-fort de cryptos et téléchargez 

les codes qui pourraient être utilisés pour localiser les pilotes 

Nomades capturés ailleurs dans l’installation. L’équipe avait été 

avertie qu’une équipe d’Ariadna était présente sur le site, 

probablement une mission externalisée de la PanO pour aller 

nettoyer les données avant que les délégués de l’Armée Combinée 

n’arrivent à l’installation. Au moins, l’humanité avait le bon sens de 

travailler ensemble si cela signifiait garder les secrets à l’écart des 

envahisseurs. Mais en ce qui concerne les Nomades, ces données 

seraient beaucoup mieux utilisées dans leurs propres cercles, et non 

dans une installation gorgée d’eau au fond de l’océan. Et d’ailleurs, 

connaissant les Ariadnais techno-régressifs, ils ne savaient 

probablement même pas ce qu’ils cherchaient réellement ! 

Petra tapa du pied avec impatience sur le plancher métallique du 

submersible, attirant quelques regards des autres passagers. 

Michael et Mykah, jumeaux frère-sœur de la division Tomcat de 

Hasselhoff, tournèrent la tête vers Petra en synchronisation. Ils 

étaient tout aussi nerveux que Petra, et il ne fallut pas longtemps 

pour que leurs propres tics nerveux commencent à faire une sorte 

d’air entre eux trois. Marco, l’une des mobile brigadas de 

Hasselhoff, a crié à Petra : « Continuez à faire du bruit comme ça 

et je suis sûr que les hydrophones de Montelban nous ramasseront 

en un rien de temps. » 

Petra gonfla ses joues : « Qu’est-ce que je peux faire d’autre pendant 

que nous attendons ?! Il nous reste encore trente minutes ! 

Larry intervint : « C’est bon, Petra. Il suffit de penser à l’époque où 

nous nous sommes rencontrés pour la première fois. 

« Tu veux dire quand mon cerveau a été grillé et que j’étais allongé 

dans tes bras en train de faire un accident vasculaire cérébral ? » 

Demanda Petra. 

« Ahh, quel moment pour être en vie. » Dit Larry avec un soupir 

nostalgique. 

« Je ne sais pas ! Je suis morte à ce moment-là ! » a-t-elle répliqué. 

Larry hochait la tête avec un sourire sur le visage. 

Il y eut encore quelques rires de la part de Michael et Mykah. Ils 

étaient tous les deux-là ce jour fatidique, et ils avaient donc eux aussi 

de très bons souvenirs du moment où une personne au hasard de la 

CSU à l’époque a rejoint l’équipage du Hasselhoff. Au crédit de 

Larry, il l’a transportée jusqu’à leur vaisseau et a effectué le Cubevac 

lui-même, au grand dam de l’équipe médicale à bord du Hasselhoff. 

Mais le moment de brièveté n’a pas duré longtemps, car il y a eu un 

choc soudain et une bousculade du submersible qui a fait voler le 

couvercle du thermos de Larry, envoyant du café sur lui et rendant 

les pages de son roman détrempées. Alarmés, les nomades qui 

étaient tous attachés s’agrippaient à leurs entraves. L’armure 

assistée de Marco s’encastra même dans la barre de support 

métallique au-dessus de sa poitrine avec sa poigne ! Larry s’est 

envolé de son siège et s’est retrouvé à l’envers sur le sol dans une 

mare de son café. 

« Nous allons mourir ! On va mourir ! Oh mon Dieu, nous allons 

mourir ! Dit Petra alors qu’elle commençait à hyperventiler. 

Larry roula dans son café pendant un moment et se releva. « 

Pouah... J’arrivais à la bonne partie... 

Michael a immédiatement défait ses entraves et s’est dirigé vers un 

terminal sur la paroi du submersible. Petra était au moins 

reconnaissante que l’ingénieur de l’équipe soit à bord de leur sous-

marin et pas de l’autre. « Hasselhoff, c’est un sous-marin ! Qu’est-ce 

qui s’est passé ? Notre dauphin s’est-il encore endormi au volant ? 

« Premièrement, c’est Hasselhoff. Non, le pilote ne s’est pas 

endormi. Mais il a vu un poisson dans le fond marin à travers ses 

capteurs et est allé prendre une collation. Vous pouvez parier que 

je vais lui couper quelques repas. Tout le monde va bien là-bas ? 

Je reçois des alertes comme un fou ici. », a déclaré le capitaine 

Moreina, du Hasselhoff. 

Elle faisait bien sûr référence au Nightrider, le dauphin augmenté du 

navire qui était accroché à la barre du navire. Il n’était pas rare dans 

les navires nomades d’utiliser des dauphins comme pilotes. Ils 

étaient naturellement habitués à manœuvrer dans des espaces 

tridimensionnels tels qu’ils étaient. De la façon dont Praxis l’a vu, 

quel pourrait être le danger de donner à un dauphin une intelligence 

de niveau surhumain et de brancher son cerveau directement sur les 

commandes et les capteurs d’un vaisseau spatial militaire de 

plusieurs milliards de dollars ? Absolument rien bien sûr ! Et quand 

il s’agissait d’opérer sous l’eau ? Il suffit d’asservir les drones 

submersibles aux commandes du Nightrider et de le faire nager 

innocemment vers l’AO ! Au moins, personne n’est mort dans cette 

petite collision avec le fond de l’océan ! 

Michael éteignit les alarmes et soupira : « Eh bien... Le sous-marin 

s’en sortira mais je ne lui ferais pas confiance après plus d’une heure 

dans ces pressions... Nous devrons peut-être trouver un autre moyen 

de sortir de Montelban après la mission. Vous avez des idées ? 

La radio de l’équipe sonna. Salazar, le commandant en second de 

Petra, pris la parole : « Je regarde les spécifications de l’AO maintenant. 

Il y a un monte-charge près du coffre-fort de cryptos que nous pourrions 

prendre pour sortir. Mais je ne peux pas parler du niveau de sécurité 

auquel nous serons confrontés au sommet. 

Le capitaine Moreina prit la parole à son tour : « Si le sous-marin 

n’est pas accepté, alors je soutiendrai l’appel dans l’ascenseur. 

J’enverrai une équipe pour sécuriser le sommet avec une navette 

pour vous faire sortir. Je demanderai au Nightrider d’emmener le 

sous-marin loin de Montelban après que vous ayez embarqué pour 

l’autodestruction. Je ne veux pas que la PanO sache que nous 

étions là pour celui-ci. 

Le journal de Petra cligna lorsqu’elle reçut le changement des 

paramètres de la mission. Elle tapota son journal et laissa échapper un 

soupir de soulagement. « Si cela signifie que je dois passer moins de 

temps dans ce piège mortel, alors je suis tout à fait pour. Confirmé 

Hasselhoff. Les paramètres de la mission sont modifiés. 

Salazar a repris la parole par la suite : « Premièrement, nous 

entrons dans la gamme des hydrophones à courte portée de 

Montelban. Nous devrions couper les bavardages et dériver 

silencieusement à partir de maintenant. On se voit à la gare. 

« Copie deux. Se taire maintenant, sors. Dit Petra en regardant son 



équipe dans le submersible. « Sortez les blagues maintenant, les 

gars. Ce sera un trajet long et tranquille. 

Larry s’éclaircit la gorge et s’assit sur son siège : « Il n’est pas 

nécessaire que ce soit silencieux. Nightrider peut à nouveau nous 

gratter le fond de la mer. 

« Ce n’est pas drôle, Larry ! » Petra a craqué. Mais Larry se 

contenta de rire jovialement. 

DÉPLOIEMENT 

 

C’était en effet un trajet douloureux et anxiogène jusqu’à 

Montalban après que l’équipe ait franchi la ligne silencieuse. 

C’était carrément impressionnant en soi que les nomades de 

l’espace aient réussi à contrôler leurs tics nerveux assez 

longtemps pour que les hydrophones sensibles de la base sous-

marine ne les détectent pas. Les sous-marins se sont glissés le 

long de la coque extérieure de la station et ont finalement trouvé 

les colliers d’amarrage qu’ils avaient repérés lorsque la station a 

été endommagée pour la première fois par les changements 

tectoniques. Cependant, ils n’étaient plus très intacts. Les colliers 

eux-mêmes permettaient de verrouiller la station, et les joints 

fonctionnaient toujours. Mais les portes elles-mêmes devraient 

être ouvertes. Une fois que les deux sous-marins ont été 

verrouillés à la station, Michael dans le sous-marin 1 s’est mis au 

travail pour trancher, tandis que l’équipement lourd de l’équipe a 

déchiré un trou dans la porte du sous-marin 2. 

Une fois à l’intérieur, les deux équipes se déplacèrent tranquillement 

dans la station étrangement silencieuse. L’eau s’était infiltrée par les 

fissures de la station, et il y avait quatre pouces d’eau sur le sol qui 

rendaient le silence de déplacement quelque peu difficile avec les 

éclaboussures des entretoises maladroites en 1-G. Petra s’était 

mise au travail en passant outre le contrôle du système de caméra 

du secteur pour masquer leur mouvement, tandis que l’équipement 

lourd susmentionné envahissait de manière très agressive le reste 

des capteurs internes passifs du secteur. 

Quelques instants avant que les deux équipes ne convergent, les 

haut-parleurs de l’interphone de la station ont commencé à 

grésiller et à pétiller. Larry s’arrêta et écouta, se demandant ce qui 

se passait. Il pouvait entendre un faible chœur. Une cacophonie de 

voix d’une beauté envoûtante. De quoi s’agissait-il ? Était-ce à 

cause de la gare endommagée ? Larry fut tiré de sa rêverie par 

Marco alors que la Brigada passait devant lui. Plaçant une main en 

armure assistée sur l’épaule de Larry, Marco se pencha pour 

garder sa voix basse et dire : « Bizarre, hein ? J’ai entendu les 

sœurs de notre attaché d’observance en parler. Apparemment, la 

matrice d’IA de notre nouveau Stigmata a été copiée à partir du 

cube d’un célèbre chanteur d’opéra lors d’une résurrection. 

Larry le regarda avec incrédulité : « N’est-ce pas comme... très illégale 

dans les conventions O-12 ? Vous copiez les données d’un cube ? 



Mykah, le doc Tomcat, passa devant les deux en hochant la tête. 

« Bien sûr. Mais ce n’est pas moi qui vais lui dire que son existence 

est un mensonge. 

Marco et Larry ont tous les deux regardé Mykah continuer. « Heu... 

Larry pensa : « Eh bien, Marco. Mon visage est trop joli pour être 

frappé par une IA en colère, alors... Je suppose que tu dois en 

prendre un pour l’équipe un de ces jours. 

Marco gloussa et tapota la plaque frontale en acier de son casque, 

« Je pense que je peux le supporter. » 

Alors qu’il disait cela, les pas lourds et métalliques dans l’eau se firent 

entendre, rappelant à Larry et Marco de suivre Petra et les matous. Ils 

ont pris un virage et se sont retrouvés face à face avec l’équipe deux 

avec le Stigmata au point. Le long de l’une des plaques d’épaule du 

TAG se trouvait son nom « Sa sirène éclairée ». Larry était trop occupé 

à regarder la peinture impeccable et le travail de conception du corps 

du TAG pour remarquer que Marco restait bouche bée devant l’épée 

massive qu’il tenait à la main. Marco s’éclaircit la gorge 

maladroitement, « Ouais euh... Je pense que nous devrions 

simplement laisser les méchants lui faire connaître la vérité. 

L’équipe s’est secouée et a préparé son kit spécialisé sous la direction 

de Salazar pendant que Petra surveillait les caméras du secteur pour 

détecter les mouvements. Effectivement, Petra a repéré du 

mouvement juste à côté du coffre-fort crypto qu’ils visaient. La plupart 

des caméras du secteur étaient endommagées, il était donc difficile de 

distinguer les silhouettes floues à l’écran, mais il y avait quelques 

personnages indubitables à l’écran qui disaient à Petra tout ce qu’elle 

avait besoin de savoir. Elle siffla en direction de l’équipe, attirant leur 

attention sur elle. « La présence d’Ariadnais s’est confirmée. Ils ont 

aussi un de ces nouveaux TAG, vous savez... Ceux que ces 

propagandistes d’Ariadna ne peuvent pas taire. 

Petra jeta un coup d’œil à leur nouvelle pièce de matériel, « Siren, 

le Cherno est à toi. Le reste d’entre nous se rangera derrière pour 

vous soutenir et sécuriser le coffre-fort. D’après ce que je peux voir 

dans les flux, il semble qu’ils soient sur le point de se retirer. Ils ne 

sont pas du tout préparés pour le combat en ce moment. Nous les 

frappons vite et fort et nous devrions être en mesure de le faire 

sans qu’ils ne sachent jamais ce qui les a frappés. 

Sa sirène éclairée laissa échapper un gazouillis profond et grave 

alors qu’elle passait devant Petra et le reste de l’équipe. Les haut-

parleurs de l’interphone tout autour d’elle chantent encore son 

chant de chœur fantomatique et statique. Salazar fit un signe de la 

main à Larry, Marco et un chef de corvée de Bakounine du nom de 

Hanz pour qu’ils s’éloignent en tant qu’élément de manœuvre 

tandis que le reste de l’équipe restait aussi soudé qu’une unité 

cohésive. Gruber, un Morlock fêlé qui avait pratiquement l’écume 

à la bouche, ne se souciait pas des ordres de Salazar ou de Petra, 

et il a juste couru devant l’équipe pour inciter au chaos et à la 

violence. S’il s’était agi de n’importe quel autre agent, ils auraient 

été mâchés. Mais Gruber a été pris spécifiquement comme une 

distraction, et il était d’accord avec ça ! 

TOUR 1 : ARIADNA 
 

L’équipe d’assaut se dirigea silencieusement vers les Ariadnais qui 

n’étaient pas au courant. L’agent Sombra, Marianna Sanchez, avait 

devancé le reste de l’unité. Une partie mode opératoire du Hasselhoff 

était que toutes les unités opérationnelles avancées d’une opération 

conservaient un certain degré d’autonomie pour elles-mêmes, évitant 

ainsi le chef d’équipe lorsqu’il s’agissait de questions de 

positionnement et d’approche. C’est précisément pour cela que les 

Sombras ont été précieux. Ils étaient rapides, silencieux et sacrément 

dangereux, permettant un coup de foudre soudain qui pouvait semer 

la discorde dans les équipes hostiles et fournir des informations 

précieuses avant que les canons ne commencent à chanter. Comme 

le reste de l’équipe n’était pas prêt pour une 

confrontation directe, Marianna garda son combi de 

disjoncteurs en sécurité et son camouflage optique 

engagé. Elle a basculé les capteurs de son casque sur 

une sensibilité élevée et s’est appuyée contre le mur 

extérieur du coffre-fort de cryptos. Sa combinaison a 

été conçue pour détecter les vibrations et simuler le 

son, dans les oreilles du porteur. En se pressant contre 

le mur, les vibrations des voix Ariadnaises à l’intérieur 

et autour du coffre-fort de cryptos arrivèrent à travers 

clair. Ils semblaient pressés, tous se démenant pour 

retirer leur matériel de la chambre forte. Marianna se 

demandait ce qui pouvait bien les pousser à se hâter 

de quitter Montalban. Ont-ils obtenu les données pour 

lesquelles les Nomades étaient venus ici ? Étaient-ils 

trop tard ? 

En écoutant l’audio simulé, Marianna a pu repérer 

les allures d’au moins quatre individus différents. Les 

flux de caméra de l’intérieur de la chambre forte ont 

soutenu cette pensée, mais le flux était trop déformé pour obtenir 

une identification positive de qui était à l’intérieur. Une chose qui 

était indubitable, cependant, était le bruit sourd des pas de 

Tchernobog. C’était à l’intérieur de la chambre forte ?! Ces singes 

techno-régressifs ! Une machine aussi lourde et lourde pourrait 

heurter les murs et endommager une technologie et des dégâts 

d’une valeur critique ! Cette pensée fit grimacer Marianna. Trop 

d’excitation pourrait rendre toute cette opération inutile. Reflétant 

les pensées de Petra, Marianna savait qu’il suffirait d’un seul coup 

de foudre pour les pousser hors de l’abri. 



Tournant le dos au mur, Marianna entendit un petit cliquetis et un 

vrombissement aigu. Une mine peut-être ? Est-ce qu’ils truquaient 

la voûte pour qu’elle explose ?! Ce n’était pas bon... « Petra, c’est 

Sanchez... » le Sombra a rapporté sur la radio de l’équipe. 

« Vas-y, Sanchez. » Petra a répondu. 

« La situation dans la chambre forte devient de plus en plus délicate. 

Nous allons devoir frapper rapidement si nous voulons obtenir une 

quelconque valeur de cette opération. Marianna l’a conseillé. 

— Copie, Sanchez. Nous sommes en position de frapper. Je bouge 

maintenant. À la fin du message de Petra, Marianna aperçut Gruber 

le Morlock qui courait comme un fou au coin de la rue vers l’abri. 

« L’équipe, c’est Petra. J’ai accès aux portes de sécurité de la 

chambre forte. En les ouvrant en trois... deux... 

À l’une d’elles, toutes les portes de l’abri s’ouvrirent, alertant les 

Ariadnais de l’attaque surprise. Mais à ce moment-là, il était déjà 

trop tard pour se repositionner. 

TOUR 1 : NOMADES 
 

Gruber le Morlock voyait rouge. Il y en a beaucoup. Alors qu’il tournait 

le coin, il se retrouva face à face avec le tchernobog dans la voûte qui 

le regardait droit dans les yeux. Gruber attrapa une grenade fumigène 

dans sa bandoulière et s’apprêta à la lancer, mais le tir de réaction 

immédiat du tchernobog le fit tressaillir. La grenade s’envola de ses 

mains avant qu’il ne puisse tirer sur la goupille ! Gruber continua de 

courir, ayant au moins assez de clarté dans son esprit pour jeter une 

autre fumée dans l’embrasure de la porte de la chambre forte et 

abandonner son assaut frontal sur la chambre forte. Un autre coup de 

feu du tchernobog passa devant lui, sifflant dans l’air et frappant un 

mur. Gruber garda son acier et réussit le lancer, la grenade 

rebondissant une fois, puis deux fois sur le sol avant que la fumée 

n’éclate et ne fasse tourner la cartouche cylindrique sur place et 

propage l’écran de fumée. Il s’est détaché vers la gauche, se 

précipitant sur trois signatures non identifiées que le flux de la caméra 

avait détectées à l’extérieur de la chambre forte. Sa course folle vers 

les Ariadnais surpris était suffisant pour semer la panique, les 

amenant à ouvrir le feu sur lui. L’une des signatures s’est avérée 

être une mine, qui a été rapidement explosée par le morlock 

déchaîné. La mine l’a touché à la poitrine, mais le fou était toujours 

debout ! À en juger par ses blessures, Petra savait qu’il était en 

phase terminale. Le morlock obstiné sursauta en grognant, sans 

se soucier du feu craché par le lance-flammes du grognement. 

D’un coup rapide vers le bas, la lame perforante de l’armure du 

morlock brisa le casque et lui fendit le crâne. Le grognement gémit 

et tomba sur le sol. Une balle de fusil de chasse a touché Gruber 

à l’épaule, mais il l’a ignorée comme si sa peau était à l’épreuve 

des balles ! Il se retourna et regarda le chasseur paniqué, serrant 

ses dents d’acier. Marianna, qui n’était pas cachée par 

la grenade fumigène de Gruber, en profita pour se 

pencher dans l’embrasure de la porte et placer une mine 

antichar. Ce serait certainement une surprise pour le 

morceau de métal surblindé dans le coffre-fort ! 

Le chasseur tira son fusil de chasse et essaya de tirer à 

nouveau, mais le morlock était sur lui, donnant un coup de 

pied dans le genou du chasseur en arrière et le renversant au 

sol. Le morlock sauta en l’air et s’abattit sur lui avec le Coude 

du Peuple ! Le coude s’enfonça directement dans la poitrine 

du chasseur, brisant l’os et l’assommant. D’autres coups de 

feu s’échappèrent de la voûte alors que le morlock se tenait 

debout. Le tchernobog avait été témoin des deux vee-one et 

avait tenté de le soutenir, mais même la mitrailleuse 

surdimensionnée ne semblait pas blesser le berserker ! À la 

suite de son action pour repousser le morlock, le Tchernobog 

inconscient déclencha la mine antichar de Marianna, et une 

explosion de projectiles pénétrants de blindage s’échappa de 

la fumée, endommageant le TAG. Le morlock se retourna et 

fonça dans la chambre forte, tâtonnant avec sa grenade 

fumigène et déclenchant la mine que Marianna avait entendu placer à 

l’intérieur. La mine intelligente a déclenché sa charge utile et a enlevé la 

tête de Gruber. Il tomba comme un sac de viande sur le sol. Petra laissa 

échapper un sifflement impressionné par le carnage que Gruber avait 

déclenché. Honnêtement, elle n’avait pas de grands espoirs pour le 

morlock, mais Commandement Nomade était catégorique sur le fait que 

le morlock fou était « mieux utilisé » comme ça. Et c’est ce qu’il a fait. 

Sa sirène éclairée n’a pas tardé à reconnaître le chemin que Gruber 

avait dégagé à côté de l’entrée latérale du coffre-fort de cryptos. Les 

longues foulées mécaniques du TAG ont parcouru la distance en un 

rien de temps, laissant Petra, Salazar et Michael derrière eux alors 

qu’ils se déplaçaient à l’unisson. La sirène a atteint le mur extérieur 

du coffre-fort et a ralenti. Le halo orange brillant derrière la sirène 

commença à tourner sur son unité arrière, le bord extérieur de 

l’anneau s’illuminant et brillant. Les lumières dans la zone entourant 

la sirène ont vacillé et ont finalement perdu de l’énergie lorsque les 

haut-parleurs de l’interphone à l’intérieur du coffre-fort crypto ont 

commencé à jouer la chanson mélodique de l’IA. Les écrans du 

cockpit du tchernobog clignotèrent et finirent par s’éteindre, tandis 

que le casque du pilote jouait le refrain obsédant, peu importe ce que 

le pilote faisait pour l’arrêter. Le tchernobog avait cédé au doux chant 

de la sirène, le désactivant et en faisant une proie facile avant même 

de mettre le pied dans la voûte. La chanson continua son chant 

envoûtant à l’intérieur de la voûte alors que le stigmate avec le halo 

orange brillant derrière tournait le coin et regardait dans la voûte. Un 

large faisceau de lumière s’échappa de l’unité thoracique du 

Stigmata, balayant du plafond au sol et balayant les Ariadnais 



effrayés à l’intérieur. Le Stigmata laissa échapper un gazouillis 

profond et rugissant une fois les scans vérifiés, et il leva son canon 

d’immolation. 

Le foxtrot à l’autre bout de la voûte leva son fusil de chasse pour 

se sauver, mais la balle s’échappa sans danger de son blindage 

impeccablement détaillé. L’immolateur déclencha une goutte de 

flammes violettes, engloutissant la pièce et attrapant tout ce qui se 

trouvait à l’intérieur. La coque du tchernobog brûlait et les bords en 

acier dur de sa charpente brillaient d’une lueur orange à cause de 

la chaleur du canon, des étincelles jaillissaient des joints les moins 

protégés. Les lumières de la coque du tchernobog vacillaient 

encore, perdues dans le chant de la sirène. Lorsque la flamme 

s’est calmée, le foxtrot qui avait tiré sur la sirène n’était plus qu’une 

marque de brûlure noire sur le mur, et une femme S.A.S. qui avait 

été enregistrée comme ayant une prime permanente dans le 

Vortex gisait gravement brûlée et inconsciente sur le sol. 

Un autre agent du S.A.S. et un second foxtrot dans l’abri tirèrent avec 

effroi sur le Stigmata, infligeant quelques dégâts mais n’effrayant 

même pas le gracieux purificateur. Ils avaient échappé à la rafale 

initiale ! Le chant de la sirène, dans une paix envoûtante, diffusé par 

les haut-parleurs de la gare, était juxtaposé à la projection infernale 

des flammes. Armés de fusils de chasse contre ce qui était 

pratiquement un ange, les deux Ariadnais paniqués étaient 

enfermés dans la peur alors qu’il entrait dans la pièce. L’épée ornée 

de la Sirène brilla d’énergie et prit une lueur bleue tandis qu’elle 

marchait calmement sur une pile de serveurs devant le tchernobog 

qu’elle avait piégé dans son chant. La Sirène leva gracieusement 

son épée, sa pointe pointée droit vers le bas dans le bloc d’énergie 

primitif de Tchernobog. D’un coup soudain et puissant, la lame fondit 

à travers l’armure du TAG ariadnais et fit taire la machine. Une fois 

que le tchernobog s’est enregistré comme sans vie dans les réseaux 

de capteurs de la sirène, il a tourné ses optiques lumineuses sur les 

deux survivants. Le foxtrot poussa un cri de panique et ouvrit le feu 

avec son fusil de chasse à bout portant. Le S.A.S., comprenant ce 

qui allait arriver, joignit son feu à celui du foxtrot pour essayer 

d’empêcher le Stigmata de les achever également. Il leva son 

immolateur vers eux et cracha plus de son feu purificateur, les 

réduisant tous les deux en tas de cendres. Mais leurs fusils à bout 

portant suffisaient ! Une fois le feu apaisé, le chant de la sirène 

s’arrêta dans la chambre forte et les lumières du TAG s’éteignirent. 

Sa purification vengeresse terminée. 

Voyant le Stigmata désactivé, Marianna se jeta dans la pièce, se 

mettant à l’abri derrière la pile de serveurs sur laquelle le Stigmata 

dormant se tenait. Se préparant à une contre-attaque, Marianna 

plongea la main dans son sac et en sortit sa deuxième mine 

antichar. Il était probable qu’un ingénieur puisse remettre le 

tchernobog en état de marche, elle gardait la mine à portée de 

main pour la maintenir au sol. Marianna a évalué les dégâts dans 

la pièce et les a signalés à Petra. « C’est Sanchez... La sirène est 

en panne, mais bon sang, elle a déjà fait des ravages ici... J’ai le 

contrôle du coffre-fort. Les retardateurs de feu maintenaient les 

piles de crypto-monnaies en état. Je garderai cette place jusqu’à 

ce que tu arrives. 

Petra courait encore avec son équipe, mais elle a tout de même vu 

le rapport de Marianna. « Copie, Sanchez ! Bon travail ! 

Michael est alors intervenu sur le réseau : « La sirène, comment 

va-t-elle ? Tu penses que je pourrais la rafistoler ? 

Marianna leva les yeux vers l’élégant TAG et fit un rapide balayage 

de ses systèmes. Il y avait un court-circuit électrique qui avait 

arrêté le processeur principal du TAG. Il n’y a rien qu’une solution 

rapide ne puisse gérer. « Elle est en mode sommeil en ce moment, 

Michael. Il faudra peut-être remplacer quelques condensateurs sur 

sa carte mère quantronique mais elle est toujours en bon état. 

TOUR 2 : ARIADNA 
 

L’attaque surprise s’est déroulée sans accroc. Pourtant, Petra ne 

pouvait pas ignorer le fait qu’elle était confrontée à une équipe 

d’opérations secrètes d’Ariadna. Une attaque surprise ne serait pas 

une surprise pour très longtemps. Elle a entendu un ping dans son 

viseur, ce qui l’a obligée à changer de caméra pour voir une autre 

silhouette déformée courir dans le coffre-fort. Elle a ramené 

Marianna à la radio : « Sanchez, attention ! Quelqu’un est en train 

de précipiter votre position ! 

La Sombra gloussa à la radio et dégaina son fusil de chasse. D’un 

coup de pompe rapide, Marianna chambra un obus et se prépara à 

l’attaque. Se faufilant agilement entre les décombres du 

Tchernobog, un S.A.S. fonça sur ariadna, fusil de chasse à la main. 

La mine antichar, destinée à l’origine au Tchernobog s’il remontait 

un jour, détecta la ruée et se déchaîna sur le S.A.S. La mine a touché 

l’homme à l’épaule, le faisant tournoyer et le déséquilibrer, mais 

remarquablement toujours en vie. Marianna appuya sur la gâchette 

de son fusil, lui tirant une balle à bout portant dans la poitrine. Le 

porteur de plaque de l’agent a encaissé l’impact, mais la force 

commotionnelle d’un tel coup a suffi à le faire tomber de ses pieds. 

Il a frappé durement le sol, son vent l’a assommé. 

L’excitation soudaine assourdit Marianna au son des cliquets et des 

outils. Mais il ne lui a pas fallu longtemps pour comprendre ce qui se 

passait ! Son intuition était au rendez-vous. Un ingénieur était en train 

de réparer le tchernobog. « Hijo de puta... » Marianna grommela, se 



préparant à ce que le lourd robot revienne en ligne. Mais juste au 

moment où elle pensait qu’elle en avait fini, le bruit d’une tête de piston 

volant à travers l’armure et s’écrasant contre le plafond de la station 

retentit à travers la voûte. L’ingénieur à l’origine de l’épave laissa 

échapper une série de malédictions colorées ainsi que des outils 

frappant avec colère sur l’acier mort. Marianna se mit à rire derrière le 

stigmata endormi et se moqua : « Tu ne peux pas te lever ? » 

« Allez-vous faire, madame ! » cria le bulldozer, « Et que je puisse 

ou non le faire monter n’est pas le problème ! » 

Marianna sortit la tête de sa couverture, le large champ de vision 

de son casque repérant le mouvement derrière le tchernobog 

maintenant très mort. « Tout ce que tu te dis la nuit, cabrón ! » 

Les capteurs de sa combinaison d’aspirateur étaient encore réglés 

à un niveau élevé à cause de l’écoute des Ariadnais avant l’attaque, 

et elle en était reconnaissante. Elle entendit le bruit d’un moteur 

résonner dans les larges couloirs de service en acier à l’extérieur de 

la chambre forte. Une moto ? Dans les portes ? C’est un peu bizarre, 

mais encore une fois, les techno-régressifs étaient plutôt bizarres en 

général, alors qui était-elle pour juger ? Pompant son fusil de chasse 

pour tirer une autre cartouche, Marianna s’appuya contre la pile de 

serveurs et pointa son arme vers la porte à laquelle elle s’attendait à 

ce que la moto apparaisse. Lorsqu’elle l’a fait, elle a vu les chiffres 

proéminents « 1-1-2 » peints sur le bouclier avant de la moto. Un 

médecin ! Elle jeta un coup d’œil à l’infâme S.A.S. qui gisait 

inconscient et brûlé dans l’embrasure de la porte. 

Marianna a pointé son fusil de chasse et a crié : « Pas sous ma 

garde, Punto ! » avant d’ouvrir le choke de son fusil et de tirer une 

rafale de chevrotine. Le tir était précis, coupant le S.A.S. inconscient 

et l’achevant, ainsi que frappant le bouclier avant du 112. Le 

médecin se mit à couvert et regarda le S.A.S. qu’il essayait de 

sauver : « Vous, les nomades, vous êtes des sauvages ! Avez-vous 

la moindre idée du nombre de crimes de guerre que vous venez de 

commettre dans cette attaque ?! 

« Je ne peux pas dire que je m’en fous ! » Marianna rappela tout 

en tirant une autre balle dans son fusil de chasse. 

Son attitude acerbe avec les Ariadnais était quelque chose que 

Marianna aurait besoin de changer. Elle avait été tellement 

concentrée sur le gazouillis de l’ennemi qu’elle n’avait même pas 

remarqué que le chasseur se dirigeait tranquillement vers la salle 

de panique avec un lance-flammes. Son costume l’a avertie de la 

menace trop tard ! Le chasseur poussa un cri de guerre alors qu’il 

déchaînait une goutte de flammes dans le caveau, déchirant à la 

fois Marianna et le Stigmata désactivé. 

Marianna s’est jetée à l’abri, s’accrochant pratiquement dans les 

quatre pouces d’eau sur le sol pour éteindre les flammes. Elle était 

vivante ! D’une manière ou d’une autre ! En regardant la sirène, il 

fallait juste qu’elle soit un peu brûlée. Mais une machine de guerre 

qui s’occupait du feu sacré n’allait évidemment pas être dérangée 

par un peu de sa propre médecine. Marianna laissa échapper un 

soupir et se remit en position de combat. « D’accord... Le crédit qui 

lui revient... Tu as failli m’y amener ! 

TOUR 2 : NOMADES 

 

L’attaque surprise des nomades a été un succès complet. Il y avait 

encore un peu de résistance, mais maintenant que le gros de 

l’équipe se présentait, ils ne feraient pas le poids. Salazar, le 

commandant en second du grenzer sur l’opération, a pris le point 

devant Petra et Michael. Ils sont sortis de l’autre côté de l’ascenseur 

où Gruber avait abattu les deux premiers ariadnais lors de l’attaque 

surprise. Ils étaient encore en vie, ce qui signifiait qu’ils pouvaient 

parler de l’infiltration des nomades à Montalban. Pour le bien de la 

mission et de la vie de leurs pilotes capturés, Salazar et le reste de 

l’équipe savaient ce qu’il fallait faire. Il dégaina son pistolet et 

enjamba les deux ariadnais, les exécutant tous les deux sur place. 

« L’équipe, c’est Salazar. Rappelez-vous les enjeux de cette 

mission. Il n’y a pas de survivants. Nous ne pouvons laisser 

personne savoir que nous sommes ici. Dit le grenzer en rangeant 

son pistolet à brise. 



Le bruit d’un échange de coups de feu dans la chambre forte 

tourna le masque noir de Salazar vers la porte. La lueur orange du 

feu de la sirène se répandit hors de la pièce. « Sanchez, statut. » 

Demanda Salazar. 

« Je suis toujours en vie, mais ils m’ont mis en infériorité numérique 

à trois contre un. J’aurais besoin d’un peu d’aide ! », a-t-elle répondu. 

Le grenzer hocha la tête et épaula son fusil combiné, se déplaçant 

tactiquement jusqu’à l’encadrement de la porte. Il pouvait voir deux 

des agresseurs, le chasseur et le dozer, mais il n’avait pas de ligne 

de vue sur le 112 dans l’embrasure de la porte opposée. « J’en ai 

deux, pas d’yeux sur la moto ! » 

C’est à ce moment-là que Petra a téléchargé le flux de la caméra 

pour le reste de l’équipe. « Je l’ai fait venir ici. Y a-t-il quelqu’un 

d’assez proche pour l’éliminer ? 

Son visage s’est aplati lorsqu’elle a entendu la réponse positive de 

Larry. « Oh oui ! Tu sais que je peux l’éliminer, bébé ! Mais je 

préfère t’emmener... Pour dîner. 

Petra se pinça l’arête du nez tandis que Michael, qui se tenait juste à 

côté d’elle, reniflait en riant. « Juste... Va lui tuer le cul, Larry... Jésus... 

« Tu l’as compris, mon ami ! » Larry est revenu. 

Salazar souriait sous son masque mortuaire lors de cet échange, 

mais il ne pouvait pas se laisser distraire par cela. Il avait une 

sombra pour l’aider ! Sortant de l’embrasure de la porte avec son 

fusil à la main, il balaya de gauche à droite ! Il a attrapé le dozer 

dans sa ligne de mire et a appuyé sur la gâchette une fois. Sans 

même vérifier si le tir était connecté, il a continué à balayer jusqu’à 

ce que le chasseur soit aligné ! Son VMS mettait en valeur la 

silhouette du chasseur, faisant de lui une cible facile. D’un double 

coup, le chasseur tomba, mort comme on pouvait l’être. Il entra 

dans la pièce et remit rapidement son fusil sur le bulldozer. Lui 

aussi est tombé et saignait maintenant. Salazar baissa son fusil et 

dégaina son pistolet de la main gauche, plantant un coup de feu 

dans le front du bulldozer. « Coffre-fort sécurisé. Michael, viens ici 

et répare le TAG. Larry... Qu’est-ce qu’il y a sur cette moto ? 

Larry se déplaçait très prudemment ! Il avait une position large et 

basse, ses pieds s’éclaboussant maladroitement dans l’eau alors 

qu’il se balançait le long d’un mur, le dos à celui-ci. Il était plongé 

dans l’instant présent ! Double vérification - non, triple vérification 

de ses coins ! Il avançait plus loin, roulant dans l’eau et tombant 

sur le dos. Heureusement que personne n’a vu ça ! Se relevant, 

Larry arriva dans le coin et le contourna, repérant le 112 qui se 

mettait à l’abri des tirs de fusil de Marianna. Il poussa un soupir et 

se retira rapidement derrière sa couverture. « J’ai la cible en ligne 

de mire ! Euh, je veux dire que je l’ai fait ! Une seconde ! 

Petra regardait tout cela à la caméra. Même quand il s’est effondré 

dans l’eau. Mais elle s’est dit qu’il valait mieux qu’elle garde celle-

là secrète... Pour l’instant. « Mon dieu, Larry, prends la photo ! Il 

est à environ dix pieds de vous et monté sur une moto ! Vous ne 

pouvez littéralement pas le manquer ! 

« Une seconde, d’accord ?! Je m’assure juste de ne pas tout 

gâcher. Je suis presque sûr qu’il y a une convention quelque part 

où tuer des médecins est un crime de guerre ! », a-t-il répondu. 

Salazar venait de finir de planter une balle dans un autre Ariadnais 

inconscient lorsqu’il répondit : « Ce pont a été brûlé depuis 

longtemps. Éliminez-le déjà ! 

Larry s’éclaircit la gorge et hocha la tête : « D’accord ! Très bien ! 

Il prit une autre inspiration et sauta hors de sa couverture, un combi 

de disjoncteur à la hanche. « Surprise, sac de saleté ! » 

Son chargeur est tombé de son fusil et a éclaboussé sans danger 

dans l’eau. Le 112 sauta sur son siège, visiblement surpris par le 

flanc qui mettait fin à sa vie. « Woah woah woah ! Ne tirez pas ! 

Larry s’agenouilla et tapota le sol inondé à la recherche du 

magazine. « Attends ! Je dois résoudre ce problème ici... Wow, 

c’est embarrassant ! », a-t-il déclaré. 

« Je ressens une humiliation secondaire en regardant ça... » Petra 

a déclaré sur le net. 

Pendant ce temps, le reste de l’équipe encourageait Larry. 

Finalement, il a trouvé le magazine avec un enthousiaste « AHA ! » 

Mais au moment où il l’a remis dans son fusil et a rangé la cartouche, 

le 112 avait disparu depuis longtemps. Marianna se tenait dans 

l’embrasure de la porte, le canon de son combi brise-roche fumant 

sur les morts. Larry s’éclaircit la gorge : « J’ai eu celui-là ! » 

Marianna a enlevé son casque et a fait un clin d’œil à Larry : « 

C’était un travail d’équipe. Oh, vous auriez quand même pu lui tirer 

dessus quand vous avez laissé tomber le chargeur. Après tout, 

vous aviez encore une balle dans l’hémicycle. 

Larry n’était pas sur le point d’admettre qu’il avait oublié de faire un 

tour au début de cette opération, alors il s’appuya contre un mur d’une 

main et hocha la tête : « Oh oui, bien sûr. Je le savais. Je voulais juste 

le mettre en place pour que tu puisses le faire tomber, tu sais ? 

Marianna se mit à rire : « Bien sûr ! Bien sûr ! 

Petra gémit à la radio. 

Pendant ce temps, Michael s’était lié au stigmate alors que Marco 

et Hanz entraient dans le coffre-fort. Il n’a pas perdu de temps à se 

mettre au travail pour remettre le TAG en état de marche. Pendant 

qu’il travaillait, il a vu un flash dans le coin de l’œil et a entendu le 

bruit d’un appareil photo qui claquait. Il leva les yeux et aperçut un 

WarCor qui prenait des images des nomades et du stigmate. « Ah 

merde... » marmonna Michael. 

Soudain, un cri métallique s’échappa de la porte par laquelle Hanz 

et Marco étaient entrés. Un koala fou est arrivé en sprintant au coin 

de la rue, glissant entre les jambes de la sirène et sautant des piles 

de serveurs directement sur le WarCor. Il s’accrocha à son visage, 

faisant tomber le WarCor sur son cul, hurlant frénétiquement alors 

que le petit robot mortel commençait à émettre un bip. Hanz 

s’interposa entre Michael et le WarCor, « Reviens voir, Michael. 

C’est un spectacle que vous n’allez pas voir. 

Le matou s’éclaircit la gorge et regarda à nouveau le stigmate 

endommagé alors que le bip du koala s’accélérait. Puis, à son 

apogée, il y a eu une petite explosion, puis le silence. Michael 

savait ce que les koalas fous faisaient. Mais il n’en avait jamais vu 

en action. Les sons de tout cela, bien qu’il ne l’ait pas vu exploser, 

avaient rempli son esprit de suffisamment d’images vives pour 

l’empêcher de dormir pendant les nuits suivantes. Les choses 



étaient calmes pendant que Michael mettait la touche finale au 

stigmate. Le temps qu’il ait terminé ses réparations, le reste de 

l’équipe s’est rassemblé dans la chambre forte. Michael appuya 

sur un bouton de son comlog, et les lumières des TAG 

recommencèrent à s’allumer. 

Les haut-parleurs ont explosé d’électricité statique, et peu de 

temps après, le chant de cette sirène d’une beauté envoûtante a 

retenti à nouveau, cette fois dans tout le secteur. 

ÉPILOGUE 
Salazar a scanné le flux de la caméra pendant que Petra téléchargeait 

les données du coffre-fort. Il n’a rien vu ni personne sur les flux. Leur 

attaque surprise a vraiment fonctionné. Cela a parfaitement 

fonctionné. Les alarmes de sécurité de Montalban étaient silencieuses 

et personne n’était au courant de l’infiltration de nomades dans les 

secteurs endommagés de la station. Pendant que Petra effectuait 

l’extraction délicate des données, Salazar se chargeait de l’exfiltration. 

« Hasselhoff, c’est Deux. Mission accomplie. L’une d’entre elles 

consiste à extraire les données maintenant. Pas de témoins. Pas 

d’alarmes. Notre seule victime a été Gruber, mais... Eh bien, nous 

nous attendions à celui-là. 

« Confirmé, deux. J’informerai le Commandement Nomade du succès de 

la mission. Informez-moi dès que possible lorsque vous en saurez plus 

sur l’emplacement des pilotes captifs. Le capitaine Moreina répondit. 

— Copie, Hasselhoff. Nous resterons en contact, à l’extérieur. 

Salazar a déclaré avant de clore la communication. Il s’approcha 

de Petra, apercevant Larry appuyé contre les piles de données 

juste à côté d’elle. 

« Alors, Petra ? J’ai entendu dire que le Crypto Winter est en orbite. 

Vous voulez aller y jeter un coup d’œil pendant qu’il est là ? Dans 

une sorte de... Vous savez... Scénario de rendez-vous ? Dit Larry, 

mettant sa meilleure voix virile pour L’interventor. 

Petra gémit : « Larry, s’il te plaît ! J’essaie littéralement d’extraire des 

informations précieuses sur nos pilotes ! Le moindre faux mouvement 

et je pourrais corrompre les données et me casser la tête sur un pare-

feu ! C’est comme jouer au jeu le plus risqué d’Opération ! 

Larry eut un sourire confiant : « Je vais te faire savoir que je suis 

assez bon en Opération. Demandez aux Révérendes guérisseurs 

de revenir sur le 'Hoff. » 

Petra a travaillé jusqu’à ce qu’il dise cela, puis elle s’est figée. « 

Attendez... Quoi ? Toi et les guérisseurs ? Êtes-vous sérieux ?! » 

Salazar gloussa et s’appuya sur les piles de l’autre côté de Petra : 

« C’est vrai. Je suis entré sur eux une fois. C’était vraiment un 

spectacle magique. 

Petra mit une main sur sa bouche, « Je crois que je vais être malade... » 

Larry hocha la tête et ouvrit un holo-pic sur son comlog. « Ouais, 

j’ai même eu des photos aussi. Jetez-y un coup d’œil. 

Petra était trop écœurée et curieuse pour ne pas regarder. Elle jeta 

un coup d’œil à son journal de bord et vit Larry jouer au jeu de 

société de l’Opération sur un Shasvastii mort dans la salle 

d’opération avec deux des Révérendes guérisseurs du vaisseau. 

— Ce n’est pas ce que je... 

« Ah bon ? Qu’est-ce que c’est que ça Larry insista. 

« Va te faire foutre, Larry ! » Petra craqua, le repoussant pour 

qu’elle puisse se remettre au travail. « Opération... Petra 

marmonna d’un ton grincheux : « Marcher sur lui et les 

guérisseurs... Pfft... Quelle blague... Grognez, grognez, grognez ! 

 

 

 

 



RAPPORT DE BATAILLE - SAUVER LE SOLDAT NORBERT 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/veryfastpanda-vs-crazykoala-1696757584 

 
Le 404e peloton indépendant se joint aux forces nomades sur Concilium Prima 

BEARS, VAISSEAU DE TRANSPORT DU PELOTON 
INDÉPENDANT 404 - ORBITE CONCILIUM PRIMA 
"... Hélas, mes Sœurs, nos Ennemis ont conjugué leurs efforts pour 

nous détruire : encore plus perfide que son infâme sœur Aleph, l’IE 

s’est tourné vers l’emploi des armes subtiles de la parole et de la 

promesse, vraiment dignes de sa nature démoniaque. Comment 

pouvons-nous mener une telle bataille dans les cœurs et les 

esprits des habitants de la Sphère Humaine sans apparaître 

comme des enfants perdus et pleurnichards, alors qu’ils se sont 

déjà emparés du sympathique nom de CHAD ? 

Une faible lueur bleue dessinait les traits doux de la Révérende Mère 

Asunciòn, tandis que le discours de Sœur Cordelia se poursuivait à 

partir de l’émission d’Arachné en arrière-plan.

Elle examinait attentivement les plans de l’un des plus petits 

laboratoires de Montalban appartenant à GeneTech, l’une des 

filiales de la mégacorporation PanOcéanienne Moto-Tronica. La 

structure a été construite sur une plate-forme artificielle légèrement 

au-dessus du fond de l’océan, remarquablement près des limites 

toujours changeantes de la ZAQ. Dans l’état actuel des choses, il 

faudrait l’évacuer bientôt, et ce serait l’occasion pour eux de frapper 

: en croisant les communications qu’ils avaient réussi à intercepter 

des Ours, leur transport, et le flux de données provenant du Crypto 

Winter, agissant comme le vaisseau amiral Nomade depuis son 

orbite stable autour de Concilium Prima, il apparaissait que les 

scientifiques PanOcéaniens là-bas avaient fait des expériences sur 

Little Norbert, un pilote béluga de Bakounine. 

Image d’identification récupérée sur le profil social de Norbert sur Arachné 

Moins de douze heures plus tard, la Révérende Gardienne était passée de 

l’apesanteur rassurante de l’orbite haute aux profondeurs écrasantes de 

l’Océan : à l’intérieur d’un bathyscaphe civil loué avec une fausse carte 

d’identité par un service planétaire du Bureau Hermès, elle et une petite 

équipe de membres du peloton 404 descendaient vers l’installation de 

GeneTech, déjà trop gravement compromise par des anomalies quantiques 

pour prêter attention à leur approche. Ou du moins, c’est ce qu’elle espérait. 

La cabine du submersible, spacieuse selon les normes nomades, était 

étrangement silencieuse, maintenant que les plaisanteries entre leurs deux 

Morlocks, Linda et Clara, et leur nouvelle recrue du circuit de combat illégal 

de Bakounine, Toshiro, avaient été interrompues par la voix rauque de sœur 

Lavinia ; après sa résurrection au marché noir trois mois auparavant, la 

Cénobite était devenue encore moins tolérante envers tout ce qui venait de 

l’extérieur des limites du cloître de Charon. 

À côté d’Asunciòn, regardant intensément à travers la vitre panoramique, se 

trouvait l’un des deux modérateurs envoyés par le Commandement 

Nomade : une jeune fille aux cheveux roses nommée Greta, qui était censée 

être une experte en physiologie des cétacés, originaire de l’un des modules 

les plus peu conventionnels de Bakounine, et qui faisait office de médecin 

d’escouade pour l’occasion. Elle avait l’air plutôt ravie de leur voyage dans 

les profondeurs, contrairement au reste de l’équipage. 
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La petite équipe d’infiltration des forces bakouniennes du 404 

Une fois qu’ils ont atteint le port d’amarrage du laboratoire, il est devenu clair que la situation à l’intérieur devenait rapidement irrécupérable : la 

structure externe était encore en grande partie intacte, mais les cloisons intérieures et l’électronique avaient été gravement endommagées par 

les étranges ondes de choc causées par les fluctuations quantiques, et l’eau des tuyaux éclatés et des infiltrations formait une couche de trois 

pouces de boue irisée remplie de débris sur le sol. L’air était vicié et empestait les produits chimiques et la pourriture ; Seul l’éclairage de secours 

semblait encore fonctionner, peignant les murs d’une teinte rougeâtre et inquiétante. Cependant, les pièces et les couloirs qui les séparaient de 

la nacelle de confinement centrale semblaient déserts, tout comme les restes disjoints du réseau local. 

Au moins, quelqu’un est heureux d’être ici 

Juste au moment où Asunciòn commençait à penser 

que ce serait une opération rapide et facile, une 

alerte a été criée sur le canal de communication 

sécurisé, immédiatement suivie d’une rafale de 

coups de feu : 

« Flanc droit, contact ennemi au-delà de la ZO ! » 

c’était la voix de leur tireur d’élite orphelin, Phoebe 

« Les éléments de sécurité sont toujours là, 

Révérende Mère. D’après ce qui apparait, j’ai abattu 

l’un d’entre eux, je crois. » 

Elle passa immédiatement cette superposition en 

mode combat actif, la carte tactique de la zone 

montrant son escouade avançant sur le côté gauche 

du laboratoire principal, tandis que les modérateurs 

et sa jeune sœur Phoebe prirent le côté droit, avec 

des Morlocks bouclant le centre. 

Elle a rapidement marqué les positions avancées : « Reconnu. A toutes les unités, établissez un périmètre défensif. Sur le flanc droit, 

avez-vous une bonne position de tir pour les occuper ? 

« Bien sûr, madame, je me déplace vers un terrain plus élevé. » 



 
Les mercenaires de la JSA ont été chargés de protéger le laboratoire, et ils sont prêts à se battre ! 

 

Les lignes de bataille sont tracées, Norbert attend d’être sauvé ! 



 
Les forces nomades avancent vers le laboratoire, formant un périmètre défensif. 



 
Sœur Leanna prend des nouvelles de Norbert, qui est littéralement Petit (« Il faut une petite baleine pour piloter un petit navire », 

comme on dit dans Praxis) 

Elle lança un répétiteur dans le couloir inondé, tandis que l’écho 

réverbérant des coups de feu reprenait au loin. Clara et Toshiro 

avaient déjà pris position à l’intérieur du laboratoire, signalant qu’il 

n’y avait plus d’ennemis, tandis que Lavinia restait à l’entrée, 

gardant l’approche de leur emplacement. Les irréguliers ont été 

immédiatement suivis par Sœur Leanna, une Révérende zélée 

fraîchement nommée, qui a grimpé sur une unité de 

refroidissement pour regarder dans la surface vitrée du réservoir 

de confinement « Norbert est toujours là. » elle annonça après un 

moment « Les signes vitaux ont l’air bien, il est probablement en 

sommeil cryogénique. » 

« Attention, Sœur » interrompit Phoebe, un soupçon de panique 

dans son ton feutré, « J’ai perdu le contact avec les deux Mods ; 

Ma position est toujours assurée, mais ils ont peut-être percé ! 

« Ouais ! » fit écho la voix stridente de Linda, « Vous avez deux 

mecs costauds qui arrivent de l’entrée droite, Révérende, ils m’ont 

juste ignoré en me tirant dessus, ruuuuude ! » 

L’intérieur du laboratoire s’illumina soudain de coups de feu, 

l’impulsion électromagnétique du zapper de la Moire arrêtant le 

premier soldat japonais en armure dans son élan ; cependant, la 

chevrotine de son fusil à pompe a trouvé la hanche de Leanna, 

l’envoyant en arrière contre un râtelier rempli d’équipement 

scientifique. 



 
Les tankos frappent ! 

À l’extérieur de la pièce, le gardien avait réussi à s’interfacer avec 

le réseau de communication ennemi, mettant en évidence l’un de 

leurs fantassins avançant prudemment derrière le mur du fond du 

couloir, et usurpant suffisamment de données pour dupliquer leur 

IFF (système de reconnaissance). Appliquant une fausse carte 

d’identité, elle courut avec Sœur Lavinia dans le laboratoire, où 

Linda vidait joyeusement le chargeur de son arme de poing sur le 

deuxième assaillant, ignorant ses propres blessures saignantes ; 

le Tanko s’effondra contre le mur, laissant une traînée rouge sur la 

surface métallique nue, tandis que Clara courut dans le couloir 

nord pour accueillir le keisotsu avec d’autres balles. 

« J’en ai un autre. » dit la voix de Phoebe depuis le canal sécurisé, 

« Je ne pense pas qu’ils me donneront plus de cibles, je vais 

descendre d’ici et te couvrir. » 

« Copie ça. » répondit Asunciòn « Attention en chemin, la structure 

commence à devenir vraiment instable. » 

« Ouais, j’ai d’étranges... Il se passe des choses ici. D’abord, il y 

avait ces ondulations le long des murs, comme des vagues ? Oh, 

maintenant, l’eau commence à couler vers le toit, au nom de... » 

La connexion fut brusquement interrompue par un crépitement 

statique, mais tout le monde pouvait entendre un cri à glacer le 

sang venant de l’extérieur. 

« Bon sang. Il faut qu’on sorte d’ici, vite ! » elle fit un geste en direction 

de la nacelle, « Sécurisez le pilote et préparez-vous à l’exfiltration ! » 

À ce moment-là, une autre silhouette se précipita dans la pièce, 

roulant devant l’explosion des chain rifle du morlock : l’armure 

blanche et rose caractéristique de Neko Oyama apparut dans les 

lumières rouges de l’enceinte. Le Domaru afficha un sourire 

malicieux, katana dégainé, défiant les Nomades de s’avancer. 

Toshiro n’eut pas besoin qu’on le lui demande deux fois : sa lame la 

plus courte rencontra celle du samouraï dans une pluie d’étincelles, 

et les deux échangèrent une série de coups rapides. Cependant, 

leur duel n’est pas resté longtemps un combat loyal : les deux filles 

morlocks ont rapidement réduit la distance qui les séparait des deux 

combattants, et ont rapidement maîtrisé le soldat de la JSA. 



Vous vouliez un combat loyal ? Je n’aurais pas 

dû demander à un nomade. 

"待って! *Attends ! » cria-t-il, forcé au sol, 

essayant désespérément d’empêcher Clara de 

lui enfoncer sa lame dans la poitrine « Cette 

installation va bientôt s’effondrer, nous devons 

tous sortir d’ici ! » Dans un dernier effort, il parvint 

à se libérer de l’emprise du morlock, jetant le 

psychopathe sur le côté « J’ai récupéré le Cube 

de votre soldat qui a rencontré le 量子異常, vous 

pouvez le récupérer si vous me laissez récupérer 

mes hommes et quitter ce piège mortel. » Il tendit 

les mains, respirant fortement : « Nous ne 

faisions qu’honorer notre contrat, il n’y a pas 

besoin de plus d’effusion de sang. » 

Après un moment de silence, Asunciòn hocha la 

tête : « Ainsi soit-il. Prends tes blessés et quitte 

cet endroit. Elle fit un pas en avant et aida 

Oyama à se remettre sur pied. 

 

 

BREF RÉSUMÉ LA PARTIE : 
J’ai pris l’initiative et j’ai choisi le déploiement, mon adversaire a 

pris le deuxième tour. Mon premier tour n’a pas eu trop d’impact, 

j’ai juste réussi à briser le lien keisotsu en tuant le chef avec mon 

orphelin et en mettant en place mes défenses autour de la pièce. 

Après avoir perdu le spitfire de mon aragoto lors d’une fusillade 

malchanceuse avec l’Orpheline, la JSA a déplacé la haris Tanko pour 

se débarrasser de mes modérateurs sur la droite, perdant Musashi 

dans le processus, et prendre d’assaut la pièce, échangeant l’un des 

Tankos avec ma Moire et marquant le contrôle du premier tour avec 

l’autre contre les survivants Morlock et Zellenkrieger. 

Au deuxième tour, j’ai éliminé le Tanko et un autre keisotsu avec 

les morlocks du pistolet d’assaut (qui sont faussement bons pour 

tirer) et j’ai marqué des blessures extrêmes, tandis que l’orpheline 

a réussie à tirer sur Yuriko, la tuant mais tombant finalement 

comme victime de la peste biotechnologique de la mission. 

Mon adversaire a commencé le tour avec seulement Neko Oyama 

en vie. Avec ses trois ordres, il marqua Récupération in extremis 

sur le corps inconscient de l’Orpheline, puis esquiva dans la pièce, 

marquant un point personnel essentiel. 

Lors de mon troisième tour, toutes mes warbands ont chargé 

Oyama avec impétuosité, avec le zellenkrieger NBW+R2 

fournissant un combat 1vs1 avantageux, et le bonus de rafale pour 

plusieurs alliés en CC, permettant de faire le reste pour les 

Morlocks. 

Le score final était de 8 pour Bakounine (1 pour le classifié 

personnel, 2 pour le contrôle et le personnel essentiel T2, 2 pour 

le contrôle et le personnel essentiel T3, 3 pour plus de points de 

victoire) avec 79 PV, contre 3 pour la JSA (1 pour le classifié, 1 

pour le contrôle T1, 1 pour le personnel essentiel T2) avec 0 PV. 

Mes morlocks étaient vraiment les vedettes de la Panic Room, 

esquivant les gabarits, passant les sauvegardes d’armure et 

gagnant des fusillades, tandis que le Zellenkrieger a joué un rôle 

déterminant dans sa capacité à engager les effrayants spécialistes 

CC de la JSA sans être immédiatement anéanti, donnant aux 

autres bandes de guerre la chance de s’empiler. 

 

 

 



Dernières nouvelles : Jour 3 de Shattergrounds 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/535162 

 
Vince McMahogany vous présente les dernières nouvelles de Concilium Prima. 

Actualités d'aujourd'hui  

Haqqislam désigne le campus de l'université Bhai comme centre d'aide humanitaire 

Des représentants du haut commandement de l'Haqqislam ont 

publié une déclaration demandant que le campus de l'université 

de Bhai soit désigné comme centre d'aide humanitaire et zone de 

non-combat. Lors d'une conférence de presse organisée par le 

département médical de l'université de Bhai, un représentant de 

l'Haqqislam a déclaré ce qui suit ; 

"- Le Waqf al-Badawi a préparé des installations sur le campus 

de l'université de Bhai ; nous pouvons y accueillir les réfugiés. 

- Nous sommes également prêts à assurer le transport entre 

les points d'accueil et les postes de secours avancés situés à 

proximité des frontières du territoire contrôlé par l'Haqqislam." 

Une autre déclaration a été faite par le commandant militaire local de l'Haqqislam et "Voix des Hachib", TheGricks. 

"Toute action entreprise sur ou dans le campus de l'Université Bhai sera considérée comme une action contre les travailleurs 

humanitaires et les non-combattants. Ces personnes ou ces nations seront donc inculpées en vertu du droit international dans l'Oberhaus. 

En outre, l'épée d'Allah aura pour priorité d'assurer la sécurité de ceux dont elle a la charge et se défendra contre toute opération à 

l'intérieur ou autour de Bhai avec des conséquences extrêmement graves." 

Les rapports faisant état de combats entre les forces de l'Armée Combinée et les unités de l'Haqqislam à proximité du campus 

universitaire n'ont pas été vérifiés de manière indépendante, mais un représentant de l'Hégémonie d'Ur nous a fait part de ses 

commentaires. 

"Nous regrettons vivement qu'il y ait eu une erreur de communication avec certaines unités de la force d'agression morate qui assurent 

la sécurité d'un certain nombre d'équipes de recherche de l'Ur opérant dans les environs de la zone d'anomalie quantique du plateau de 

Jaulan. Une erreur du logiciel de traduction a conduit à confondre le terme morat de "centre d'aide" avec un terme similaire signifiant 

"champ de tir". Nous avons assuré à l'O-12 Oberhaus que tout était mis en œuvre pour éviter que nos forces déployées dans la région 

ne soient victimes d'autres malentendus." 

https://shattergrounds.warconsole.com/535162


Des secousses perturbent le concours annuel de construction de châteaux de sable sur le littoral de Montalbán. 

Le concours annuel de construction de châteaux de sable de Montalbán, sur l'île de Bianca, a dû être 

reprogrammé plus tôt dans la journée après qu'une activité sismique inhabituelle a détruit un certain 

nombre de créations des participants avant que le jugement final n'ait pu avoir lieu. 

Certains participants et spectateurs se sont retrouvés en larmes après que des secousses soudaines 

ont provoqué l'effondrement de nombreuses structures élaborées en tas de sable méconnaissables. 

Un constructeur particulièrement désemparé, qui s'appelle "Angus", a déclaré à notre journaliste : 

"Je venais de finir de poser le dôme sur ma reconstitution du Néo-Vatican quand le sol s'est mis à 

trembler et tout s'est écroulé sous mes pieds ! C'est foutu, j'avais passé des heures à mettre en place 

la statue de Jeanne et tout ça...". 

On pense que la cause de la secousse est liée aux perturbations causées par la ZAQ sous-marine située au large, mais certains résidents 

locaux qui effectuaient une croisière de plaisance ont déclaré avoir entendu des bruits d'explosion venant de sous les vagues et ont 

affirmé avoir aperçu des unités militaires non identifiées portant un insigne rouge qui fuyaient la zone. 

Aucun représentant des unités de secours locales de la PanOcéanie ou des Nomades n'a pu être joint pour un commentaire. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Journal Tohaa 05 – Jour 2 

Ariadna 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/bear-force-1.42527/ 

Flash Info : Pander22, le commandant de la Bear Force 1, a déclaré que les Ariadnais doivent 

protéger les Ariadnais. Il a critiqué les commandants militaires de la PanOcéanie pour avoir 

sacrifié des Ariadnais pour leur propre profit. Il a annoncé que les forces Pano seront autorisées 

à quitter Okolnir et que les Ariadnais ne menaceront pas les innocents. Il a souligné que la 

mission de la Bear Force 1 est de protéger le peuple Ariadnais sur Okolnir. Le cri de ralliement 

est "Notre peuple, notre Okolnir !" 

 

 

Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/bhai-university-to-be-designated-as-a-humanitarian-aid-center.42517/#post-464234 

Dujiaoshu de la Compagnie Druzes a proposé un 

contrat en proposant son contingent à l'Haqqislam 

pour servir sur Concilium, si vous aussi vous jouez 

Merc, sachez que vous pouvez jouer dans n'importe 

quelle faction en tant que commandité. 

Lien : 

https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42426/#post-

464259 

L'ONG haqqislamite a également proposée d'organiser 

une exfiltration de réfugié ariadnais depuis 

Okolnir, ce qui pourrait laisser présager une 

alliance pour aider à cet objectif : "S'il vous 

plaît, envisagez d'établir un couloir humanitaire 

pour permettre à ces civils et à d'autres civils d'évacuer d'Okolnir et de chercher refuge à Bhai. 

Je serais très reconnaissant de bien vouloir fournir aux civils des moyens de transport jusqu'à Bhai, 

où ils seront reçus dans une station d'aide Waqf al-Badawi. " 

O-12 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/first-priority-transmission-from-high-commissionner-numiria.42491/#post-464241 

Dujiaoshu de la Compagnie Etrangère a proposé des 

contrats en proposant son contingent à l'O-12 pour 

servir sur Concilium, si vous aussi vous jouez Merc, 

sachez que vous pouvez jouer dans n'importe quelle 

faction en tant que commandité. 
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Journal Tohaa 06 – Jour 3 

Tohaa 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/notice-of-trident-activity-on-concilium.42530/ 

Une crise diplomatique oppose les Tohaa et le Spiral Corps, une force mercenaire composée en partie 

de Tohaa renégats. Les Tohaa, qui sont alliés à la Sphère Humaine, ont dénoncé les agissements du 

Spiral Corps, qui a provoqué la catastrophe du Compilateur sur la planète de l'O-12. Face à la montée 

de l'hostilité envers leur peuple, les Tohaa ont décidé de retirer leur personnel civil de la zone 

de Concilium, tout en aidant à l'évacuation des civils humains. Ils ont également affirmé qu'ils ne 

feraient pas usage de la force sauf en cas d'attaque, et qu'ils livreraient tout membre suspect du 

Spiral Corps à l'O-12. C'est ce qu'a déclaré Naami MuuKar, du Corps Diplomatique Tohaa, par 

l'intermédiaire de Thaam-Buur, son représentant autorisé Chaksa. 

Ce à quoi le Waqf al-Badawi a indiqué qu'il se tenait prêt à collaborer pour transférer toute personne 

vers sa position de Bhai. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/notice-of-trident-activity-on-concilium.42530/#post-464298 

A noter que le Peacemaker Corps a fait une proposition d'embauche de tohaa 

comme cube jaeger mais qui fut déclinée. 

 

 

JSA 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-464280 

La JSA par le biais du commandant Dupl1xitInf1nityCod3r a déclarer à nouveau le présentateur Vince 

MacMahogny comme ennemi public à arrêter mort ou vif. Du fait d'allégations que ce présentateur serait 

non fiable et calomnie la bonne réputation de la JSA. Des allégations datant des événements de Durgama. 

 

Ce à quoi la compagnie mercenaire de Dujiaoshu a répondu en proposant un contrat pour mettre en recherche 

le présentateur par ses forces. Nous ne savons pas encore si la JSA a accepté les termes du contrat. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/notice-of-trident-activity-on-concilium.42530/
https://forum.corvusbelli.com/threads/notice-of-trident-activity-on-concilium.42530/#post-464298
https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-464280


O-12 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/first-priority-transmission-from-high-commissionner-numiria.42491/ 

L'O-12 a approuvée un contrat avec le Peacemaker Corps 

de LtCuddles, faisant intervenir de fait des 

mercenaires sous son drapeau dans les événements en 

cours sur Concilium et Edda en particulier. 

 

 

 

 

 

 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/breaking-news-new-orders-from-the-edda-defense-front-commission.42531/unread 

Breaking New 

Lady Numiria, de la Commission de 

Défense du Front d'Edda, a tenu à 

rassurer ce midi les citoyens de la 

Sphère Humaine que tout est sous 

contrôle malgré les interrogations 

et les craintes suscitées par les 

activités récentes avec leurs 

nouveaux alliés de l’hégémonie Ur. 

Un accord officiel de commerce et de 

paix aurait été signé entre leurs 

deux nations. Elle aurait demandé à 

tous les officiers commissionnés du 

Bureau Aegis de ne pas s'engager et 

de protéger si nécessaire toute 

équipe de confinement d'anomalie 

quantique de l'Hégémonie d'Ur. Elle 

a également rappelé le caractère 

obligatoire que le Rhodan Main 

Spaceport soit nettoyé de toute activité militaire dès que possible. Chaque commandant sur le terrain 

de l'O-12 sera tenu d'assister au processus de nettoyage, grâce à la nouvelle opération "Push Button 

- Receive B(e)acon". 

Fait curieux elle a rappelé également à tous 

leurs visiteurs Tohaa qu'elle a caractérisé 

d'"estimés" qu'un enregistrement obligatoire 

au bureau Aegis le plus proche est toujours en 

vigueur pour la sécurité de la Sphère Humaine, 

sans faire allégation d'insultes, ce qui a fait 

s'interroger de nombreux acteurs si celle-ci 

n'avait pas été supplanté, ou subissait des 

effets étranges retardés d'un stress post 

traumatique. De nombreuses théories sont 

d'ailleurs en cours à ce sujet. L'Haqqislam a 

pour le moment fait état de nombreuses 

inquiétudes. 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/first-priority-transmission-from-high-commissionner-numiria.42491/
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Ariadna 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42426/#post-464099 

L'Ariadna prétexte toujours son intervention à Okolnir comme une intervention afin de protéger sa 

population travaillant pour la PanOcéanie, qui serait sujet de mauvaises conditions de travail. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/bear-force-1.42527/#post-464308 

Nous avons pu capter une partie d'un message crypté, le Capitaine Peter Mc.Handson-Theiskoll, un mercenaire de Druze appartenant 

à la Lt.Cuddles Peacemaker Corps, a envoyé un message crypté à un commandant Ariadnais connu sous le nom de @Pander22 et 

commandant la Bear Force 1. Il révèle que les forces Haqquislamites et le corps gouvernant de l'O-12 prévoient de créer un corridor 

humanitaire d'Okolnir à l'Université Bhai pour évacuer les civils vers un centre d'aide humanitaire. La compagnie Druze de Mc.Handson 

a été volontaire pour servir d'escorte et de détail de sécurité pour la tête de pont du corridor à Okolnir. Mc.Handson demande au 

commandant Ariadnais de soutenir les efforts diplomatiques de Haqquislam et O-12. En échange, il propose d'aider à faire passer 

clandestinement des armes et des munitions, et à évacuer du personnel clé via le corridor humanitaire. Nous pas encore réussi à capter 

une confirmation ariadnaise. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/encrypted-transmission-black-sky-intelligence-edda-has-fallen.42532/ 

L'Ariadna a également partagée un étrange message crypté concernant le fait que Edda serait tombée. 

 _______________Chatter picked up from Ariadnais intelligence operation, Black Sky______________ 

........Assessing...... 

.............Assessing...... 

.............Decrypting............. 

...........Données perdues...... 

.............Traduction de l'argot calédonien.......... 

.......Erreur......... 

Agent Graves 

O12 Forces on Edda looking peely wally, Boss, [.......Traduction possible, sick, Ill.......] 

Je pense que nous devrions **** **** **** **** [.....Inconnu, données perdues.....] 

Spotted O12 Command ** **** **** possible CA HVTS 

L'interprétation publique de la situation est qu'ils sont ici pour ******* ****** *********** **** les problèmes avec les failles émergentes. 

Ils doivent penser que les gens sont glaikit ? [...traduction possible, Stupide, stupide....] Aff their heed, honestly 

D'autres ******** arrivent chaque jour 

Certains des O12 ******* vont avec **** **** Havnae a scooby loin ils vont mais ils ne reviennent pas les mêmes ken ? 

Comme l'opération sur l'esprit de Durgamma ? [....Traduction possible, Remember....] 

Comment l'appelez-vous ? Sepsoter ? sepister ? stepister ? Canna mind [......Traduction possible, What do you call it, **** I can 

remember.......] 

Ça correspond au scénario alors ? on fait un mouvement ? [.......Alert....traduction possible, Assets taking action.......] 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42426/#post-464099
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Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-call-to-the-human-sphere.42533/ 

Breaking News : Opération armée de haut niveau en préparation à la capitale de Concilium. 

Aux Nations Unies de la Sphère Humaine, 

La capitulation de l'O-12 et la reddition 

du port spatial de Rhodan est un coup 

dur pour l'indépendance et la sécurité de 

la Sphère Humaine. Les soldats et les 

officiers de l'Hégémonie d'Ur surveillent 

actuellement nos déplacements à 

travers la capitale même de notre grand 

organe gouvernemental. 

L'Armée Combinée a été vue se 

déplacer avec une liberté illimitée à 

travers le Concilium Prima, bien plus 

qu'il n'en aurait besoin. Nous assistons à 

des escarmouches aux frontières de Bhai, loin de la ZAQ sur la 

péninsule de Jundae. Nous voyons l'Armée Combinée sonder le 

complexe de Huaqioa, un danger que nous ne pouvons pas 

accepter. Haqqislam demande à l'O-12, pourquoi ? 

Nous étions prêts à travailler de concert avec les braves soldats de 

la SwordFor, pour maintenir la sécurité de notre capitale entre les 

mains des humains. Maintenant, l'Ur marche où qu'ils le 

souhaitent, sans surveillance, avec une liberté illimitée. 

Haqqislam fait appel à Ariadna ('Pander22 ), Yu Jing ('YueFei23 ) , 

ALEPH ('Jag kara ), Nomads (@WiseKensai'WiseKensai''), et nos 

amis du Trident Tohaa (nehemiah) pour travailler ensemble pour 

contenir cette menace, et forcer l'U à retourner dans les limites de 

l'armistice, et à réduire leur présence militaire. L'Armée Combinée 

ne peut pas être autorisée à briser les limites de l'armistice. 

Inshallah. 

theGricks 

Voix du Hachib 

Officier du Haut Commandement de Haqqislam 

Nomades 
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Arc Haqqislamite : Aide humanitaire sur Concilium  

RAPPORT DE BATAILLE - CHAPITRE 1 : DISPARITIONS 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/thegricks-vs-unknown-1696510155 

PRÉLUDE 
Titre : Sauvetage d'un logement hors campus 

Le campus de l’université Bhai était bondé de 

réfugiés et de blessés. Les Zones d’Anomalie 

Quantique (ZAQ) frappaient durement de 

nombreuses communautés, et Haqqislam faisait 

ce qu’elle pouvait pour aider tous ceux qui venaient 

à Bhai. Le Waqf al-Badawi était une entreprise 

massive et l’unité de Maih travaillait avec les 

médecins et les travailleurs humanitaires de toutes 

les manières possibles. L’adh-Dhi’b HNS est en 

réparation depuis un mois maintenant, donc la 

plupart des membres de l’équipage travaillaient 

comme bénévoles là où ils le pouvaient sur le 

campus. Le vaisseau Roc a été vu aller et venir, la 

Croix-Rouge et le Croissant-Rouge peints à la hâte 

sur la coque et les ailes du navire étant clairement 

visibles. Des camions et des voitures traversaient 

le grand campus, des traînées de pneus indiquant 

où se trouvaient les routes entre les tentes et les 

bâtiments préfabriqués. 

Maih avait une boîte de collations et de jeux sous le bras alors 

qu’elle attendait qu’un camion passe devant elle avant de traverser 

le chemin. Elle est passée devant plusieurs grandes tentes 

contenant des personnes déplacées par les ZAQ. Chaque tente 

avait quelques familles qui les partageaient, et quelques appareils 

tels que des tables de cuisson et des installations de salle de bain. 

Finalement, après avoir marché un peu, Maih arriva à une tente 

avec des œuvres d’art griffonnées autour d’elle et des bruits 

d’enfants à l’intérieur qui criaient et riaient. En déplaçant le rabat 

sur le côté, elle vit Fahim, un Khawarij debout au milieu de la tente, 

deux enfants suspendus à chaque bras tendu. Il s’accroupissait et 

se tenait debout tout en tournant, les enfants s’accroupissant 

jusqu’à ce qu’ils ne puissent plus tenir et s’éloignant en riant. 

« D’accord, les collations sont là, faisons une pause dans 

l’entraînement ! » a-t-elle crié. 

Tombant des bras de Fahim, les enfants sont venus en courant 

chercher des sachets de collation, environ 12 enfants au total. 

Beaucoup d’entre eux avaient des bandages, et il manquait une main 

à l’un d’entre eux, victimes de la ZAQ. Ils étaient tous orphelins, ayant 

été trouvés errant et amenés au camp. Il y avait de l’espoir que la 

plupart d’entre eux seraient réunis avec leurs parents, mais seul le 

temps nous le dira. Assis avec les enfants et mangeant les sachets de 

biscuits, Maih s’est tourné vers le Khawarij et a dit : « Il y a des rapports 

de disparitions de civils dans les banlieues en dehors du campus. On 

nous a demandé d’y jeter un coup d’œil. 

« Hein, tu as d’autres informations que ça ? » Le grand surhomme 

avait l’air comique avec un petit sac de biscuits dans les mains 

pendant qu’il mangeait. 

« Pas vraiment, c’est le plus proche de la ZAQ sur le plateau de 

Jaulan, donc on craint qu’une créature ZAQ ne se soit échappée, 

mais ce serait une première. Quoi qu’il en soit, nous partons dans 

quelques camions à 1400 pour jeter un coup d’œil. Assurez-vous 

d’être au parc automobile d’ici là. 

« Oui, Raïd. » 

DÉPLOIEMENT 
Les vieux camions s’entrechoquaient le long de la route, tandis que 

le vrombissement de la moto de Sekhmets suivait à côté. Mau était 

allongé aux pieds des soldats dans le camion de tête, tandis que 

Kepri grattait distraitement la tête du grand félin tout en regardant 

un holovidéo. Au cours de leur voyage, Maih a informé l’équipe de 

leur objectif. Ils devaient évacuer les civils de la région et 

rechercher la cause des disparitions. La plus grande partie de la 

zone devait être abandonnée et aucune communication n’avait été 

reçue concernant d’autres opérations dans la région. 

Alors que les camions s’arrêtaient, la Task Force 27 a sauté et s’est 

rassemblée autour de Maih alors qu’elle examinait une carte de la 

région et commençait à désigner des endroits et des itinéraires. Une 

fois les domaines d’intérêt désignés, l’équipe s’est divisée en équipes 

et s’est dirigée vers les zones désignées qui lui avaient été assignées. 

Alors que Maih terminait, une grande femme aux longs cheveux noirs 

et un katana géant sur le dos s’approcha avec un sourire : « Bonjour 

Major ! M’nomme la chasseuse de bêtes Linda Groening assignée à 

votre unité par la Guilde Libre. La rumeur veut que nous ayons sorti 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/thegricks-vs-unknown-1696510155


l’un de ces Qwaz Gribblies de sa place. Je suis ici pour m’assurer qu’il 

soit remis à sa place maintenant, n’est-ce pas ? 

Regardant la femme de haut en bas et levant un sourcil, Maih répondit : 

« Nous pouvons très bien gérer les bêtes nous-mêmes, mais merci. » 

« D’accord, vous avez déjà combattu une bête géante avec une 

peau aussi épaisse qu’un bouclier Jotums, n’est-ce pas ? Tu sais ce 

qu’il faut faire quand un Kreilok te crache de l’acide sur le visage ? 

« Qu’est-ce qu’un Kreilok ? » Demanda Fahim en s’approchant. 

« C’est ce que je pensais être votre réponse, hein grand et gros ? 

C’est pour cela que je suis ici. Je suis une professionnelle. 

« D’accord, d’accord. » Se détournant, Maih s’adressa à Asil Tilki, 

« D’accord, lieutenant, déplacez-les, couvrons cette zone... » 

« Raïd ! Nous avons eu des contacts inconnus à l’est, en direction 

de l’AO, pas de réponse sur le ping. La voix de Haley Tiffah, la 

spécialiste des armes lourdes de Zhayedan, l’appela. 

 

ROUND 1 
Armée Combinée : 
De la fumée s’éleva soudainement parmi les bâtiments alors que 

le Daturazi passait à l’action, apercevant les soldats haqqislamites. 

La grande forme du Charontid qui les dirigeait se déplaça le long 

d’un bâtiment et leva sa HMG vers Haley, son VMS lui donnant une 

vue dégagée à travers la fumée. Le cauchemar extraterrestre ne 

comptait pas sur l’intuition aiguë de Haley, car un missile déchira 

soudainement la fumée et la frappa en plein dans la poitrine, 

faisant exploser le mécanoïde extraterrestre. Un Q-Drone a 

engagé le lance-missiles Ghulam, Moustafa tandis que les balles 

déchiraient l’air, rien ne trouva preneur alors qu’elles frappaient le 

côté du bâtiment et les murs. 

Un Enseveli se déplaçait silencieusement entre les modules 

d’habitation vers une femme prise au milieu de la rue. Le soldat 

Shasvastii l’attrapa brutalement par le cou et la traîna vers une 

balise qui l’attendait pour l’extraire. Un daturazi s’empressa de 

couvrir la balise de fumée, tandis qu’un Liberto remontait la rue en 

direction de l’escouade Haqqislamite. 

Se mettant à l’abri derrière une petite maison, Fahim regardait 

dans la rue, voyant quelques civils qui essayaient de se mettre à 

l’abri, gardant la tête baissée. Voyant l’une d’entre elles au coin de 

leur immeuble, il l’appela, lui faisant signe de venir à eux. La 

femme, âgée d’une vingtaine d’années, s’est précipitée vers elle, 

mais elle n’avait pas le bon mouvement. Le Khawarij sentit soudain 

que quelque chose n’allait pas alors que les poils de sa nuque se 

dressèrent soudainement. Dégainant rapidement son cimeterre, 

les traits de la femme changèrent radicalement lorsque sa bouche 

s’ouvrit et qu’une lame maléfique s’abattit sur l’homme. 

Les lames retentirent lorsqu’elles se rencontrèrent, le supersoldat parant 

le premier coup. L’assassin spéculaire s’approcha à nouveau de lui, 

mais il l’esquiva facilement, coupant dans le dos de l’extraterrestre et 

répandant son sang dans la rue. Le tueur s’est effondré au sol, mort. 

Poignardant le cadavre une fois de plus pour faire bonne mesure, Fahim 

nettoya sa lame et la rengaina, reprenant son arme. 

Haley a cru voir un scintillement dans l’air sur un bâtiment en face 

d’elle, mais elle l’a perdu rapidement. 

Haqqislam : 
« Ra’id, je crois qu’il y a un soldat camouflé sur un bâtiment à 12 heures, 

marquant sur la superposition. » Haley a fait son rapport à Maih. 

« J’ai compris ! » Maih répondit en faisant signe à Palavi et à Fahim 

de rester immobiles. 



Se déplaçant le long du côté de la maison, les viseurs 

multispectraux de Maih virent la forme du Noctifier alors qu’il 

commençait à lever son lance-missiles. Elle tira plusieurs coups 

rapides, mais son armure para les coups avec des pings et des 

affres retentissants. Elle a continué à tirer, ses balles frappant le 

mur, gardant tête baissée. Finalement, au bout d’un moment, il 

essaya de se relever pour tirer, mais ses balles le touchèrent 

carrément à la poitrine, le repoussant sur le bâtiment, mort. 

« Surveillez de ce côté-ci. Sekhmet, peux-tu décharger ce civil 

dans la rue ? Demanda Maih par les communications. 

De la fumée s’est répandue parmi un groupe de bâtiments, alors 

que Sekhmet lançait une grenade fumigène par-dessus un mur 

dans une ruelle. Faisant vrombir la moto, elle s’élança dans la 

fumée, Mau se traînant à côté d’elle. Tirant au chain rifle, les deux 

hommes surgirent du nuage devant le Q-Drone et un Caliban qui 

les réprimandèrent. La rue s’embrasa lorsque Mau sauta sur le 

Caliban, son pistolet-mitrailleur s’enflammant dans l’affaire, et que 

des chaînes chauffées au rouge déchirèrent le Q-Drone alors qu’il 

s’ouvrait sur Sekhmet. Une seule balle l’a amenée à faire virer sa 

moto, le Caliban fit tomber Mau et l’allongea dans la rue en sang. 

Le chain rifle rugit à nouveau, explosant sur le Caliban et le droïde 

Kiss dans le dos, les abattant ainsi tous les deux. 

« Mau mets-toi à l’abri, j’ai ça ! » Elle rugit alors qu’elle tirait la moto 

plus loin dans les lignes de l’Armée Combinée. 

Elle roula rapidement derrière un autre groupe de soldats ennemis, 

deux daturazi et une créature Taiga. Le petit extraterrestre a essayé 

de cracher de l’acide sur elle alors qu’elle passait, mais il a éclaboussé 

sans danger son armure, alors que les deux daturazi essayaient de se 

tordre. L’un d’eux attrapa une chaîne brûlante sur toute sa longueur, 

tandis que l’autre haussa les épaules et rugit contre elle. 

Dans la rue principale, Maih, Fahim et Palavi ont couru chercher 

un civil recroquevillé près d’une barrière. L’attrapant et essayant 

de calmer la femme, Palavi l’a rapidement conduite à une balise 

d’évacuation gardée par Asil et son escouade. Après avoir codé 

les données biométriques de la femme, l’équipe haris s’est 

rapidement repliée derrière un camion pour se mettre à l’abri. 

ROUND 2 
Armée Combinée : 
Prenant l’initiative, un Daturazi s’élança vers l’avant, des grenades 

fumigènes volant et remplissant la zone des modules de fumée. Il 

a ensuite attrapé le cou du Liberto qui se battait avec eux et l’a jeté 

en avant, « Va tuer, poisson ! » 

Le Liberto, agacé mais d’accord, se mit à courir en avant et à poser 

une mine dans la rue sous le couvert de la fumée. Une fois son 

piège posé, il s’élança hors de la fumée, son fusil de chasse levé 

alors qu’il avait l’équipe de Fahim dans sa ligne de mire. Ils 

esquivèrent tous sur le côté, mais Maih était trop lente, les plombs 

la déchirant. Elle s’est effondrée dans la rue, alors qu’une balle du 

fusil Talibah ricochait sur l’armure du Liberto. Sans se laisser 

décourager, la créature extraterrestre continua à se précipiter vers 

l’avant, son fusil à pompe rugissant alors que Palavi esquivait 

derrière un mur, et Fahim roula sous les tirs pour arriver sur le 

Liberto, son cimeterre à nouveau dégainé. 

Les tirs de Libertos ont cependant trouvé un écho chez Leila et 

Haroun, abattant les deux hackers, leur sang se répandant dans la 

rue. Le deuxième tir de Talibah est passé à côté alors qu’elle 

manquait l’extraterrestre rapide. 

Haqqislam : 
La lame de Fahim clignota alors qu’elle abattait rapidement le petit 

extraterrestre aquatique, mettant fin à son offensive. Rengainant 

la lame, Fahim fit le point sur l’escouade et fit signe à Palavi de 

rester à couvert alors qu’il avançait dans la rue, prenant une 

position avancée. Kepri et Ein-213 avancèrent rapidement. Ils ont 

trouvé un autre civil qui se cachait contre une petite maison et Kepri 

s’est déplacé pour les calmer. 

« Ein ! J’ai ce civil, il y en a un dans la rue devant, voyez si vous 

pouvez aller les aider ! 

« Oui, Kepri ! Ein sauvera les civils ! » s’écria le Rafiq. 

Kepri a pris le civil et s’est précipité autour de la maison et dans le 

bâtiment que l’équipe d’Asil défendait et la balise d’évacuation. 

Après avoir déposé le civil, elle a rapidement saisi ses données 

biométriques et a reçu une confirmation. Dans la rue en contrebas, 

Ein courut pour atteindre l’enfant recroquevillé dans la rue. 

ROUND 3 
Armée Combinée : 
La force de l’Armée Combinée était en plein désarroi. Sur le toit avec la balise de l’IE, l’Enseveli se tenait debout, la colère brûlant dans 

les yeux alors qu’il regardait les humains ruiner leur plan. Voyant le drone courir vers un autre civil, l’Enseveli s’en prit à lui, le fusil Combi 

le frappant à la jambe et le faisant tomber au sol auparavant, mais l’extraterrestre négligea de remarquer que Neema et Haley le regardait 

avec leurs lance-missiles, et les impacts de ces missiles firent exploser le haut du bâtiment. Dans la ruelle en contrebas, un Daturazi 

essaya de courir vers l’avant mais attrapa le missile de Haley, le faisant exploser. 

La voix de l’IE s’est fait entendre à travers son soldat : « Retirez-vous, il n’y a plus rien à accomplir ici. » 



CONCLUSION 
Palavi et Talibah commencèrent à administrer 

de l’aide médicale à Leila, Haroun et Maih tandis 

que Fahim menait un groupe pour récupérer 

Sekhmet et Mau, ensanglantés et meurtris. Asil 

a fait le point sur l’unité, tandis que son geist 

rapportait au haut commandement de 

l’Haqqislam ce qui s’était passé. La vidéo de 

l’engagement a été transmise ainsi que des 

preuves. L’unité s’est efforcée d’aider quelques 

civils supplémentaires, les chargeant dans leurs 

camions alors qu’ils se retiraient tous sur le 

campus de l’Université Bhai. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RAPPORT DE BATAILLE - BHAI - PONG 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/perzan-vs-jesus-1696263645 

Les Renforts 350pts bataille de B-Pong entre Hassassins et Nomades 

 
Armées et table 

Les Hassassins ont pris le 2ème tour et ont obtenu la zone de 

déploiement évidemment pire. 

Trois fireteams de Ghulam (Lt, NCO, Commlink) ont été déployés 

dans les seuls endroits semi-défendables, sur la gauche de la 

DCA. Devant eux, un jammer Bsg, un Ghazi, et deux Nadhirs en 

Déploiement Caché qui regardent la ligne diagonale à travers la 

table, y compris au milieu et l’accès aux deux consoles. 

Mc Murrough et un autre Ghazi se sont déployés au milieu de la droite, 

surveillés par Warcor. Ayyar se cachait sur la droite à côté d’eux. 

Un Fiday s’est déployé juste à l’extérieur de la ZD ennemie sur le 

flanc droit, l’autre a été réservé. 

Les nomades ont pris le meilleur toit défendable pour missilebot et 

Zoe. Chimera s’est déployé à l’avant, à côté de Heckler et Moran 

au milieu. Commlink a été plus utile que jamais. Szalamander 

déployé derrière le bâtiment où Zoé et un GML se trouvaient et le 

Demonologist à côté d’un supplanteur prêt à utiliser ses deux 

ordres de lieutenant et son viseur biométrique. 

Al Djabel s’est infiltré sur le toit à côté de Zoe et GML. 

Pi Well a été déployé sur une affiche à côté du Démonologiste. 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/perzan-vs-jesus-1696263645


 
Déploiements 



 
Nomades Tour 1 



Les nomades se font dépouiller de 1 ordre puis procèdent à leur 

démêlage des Fidays. Le démonologiste se déplace pour voir le 

Fiday sur le sol et Surprise ! Deux Nadhirs apparaissent. Ils sont 

tous les deux à longue portée et un seul marque un coup, qui est 

sauvé. Le Szalamander jette un coup d’œil, tranche la tarte et les 

retire une par une. 

Zoé a alors une idée géniale pour faire apparaître le Fiday sur le 

toit et une longue compétence grimpe au mur extérieur, ce qui 

fonctionne ! Al Djabel la révèle et la modèle, ainsi que le GML, et 

meurt à cause d’un koala. Zoé tanke, mais le GML est brûlé jusqu’à 

ce qu’il soit croustillant. 

Le Moran se déplace pour pousser le Pong vers le côté ennemi 

pour marquer des points. Le Heckler se déplace également à 

proximité pour protéger la console droite et le milieu. 

N’ayant presque rien de menaçant du côté des Hassassins, Le 

Szalamader s’enfuit pour tuer Mc Murrough - et réussit, le mettant 

inconscient. 

Cela la laisse à côté du déploiement des Hassassins, et déclenche 

des renforts ! 

 
Hassassins Tour 1 

 

 



Des renforts arrivent ! 

L’Azrail se déploie à côté du Szalamander. 

Hakim à côté de Mc Murrough, le Sekban est sur le toit et le Burtuk 

à proximité, ils forment une Haris. 

Mid Ghazi avance vers le Moran et remporte la bataille de combi à 

travers les fumigènes. 

L’Ayyar se révèle être trois Ayyars et demande des ORA, se fait 

enflammer, puis se révèle rapidement être un BR Zapper et zappe 

le Szalamander, qui le brique pendant qu’il tank sa flamme. 

L’Azrail vérifie les tickets du Szally après 3 points de dégâts à 16 

AP continues, les dégâts des tirs de fusil à pompe sur 19+ sont 

réduits en cendres. Il se précipite ensuite pour regarder le 

Démonologiste de l’extérieur de 8 pouces et parvient à battre son 

esquive, le brûlant également - et est étourdi par Pi-Well. 

Hakim soigne Mc. Murrough et le Heckler se révèle pour jammer 

le Sekban mais le rate. 

Ghazi tire sur le Moran, le Ayyar tire sur le Heckler et ils réussissent 

tous les deux ! Ghazi contrôle le Pong tandis qu’Ayyar contrôle une 

console. 

 
Nomades Tourr 2 



Désormais, les nomades ont aussi des renforts, mais ils sont aussi en perte de lieutenant ! 

Comme il n’y a plus de pion de commandement, c’est trop peu pour combattre le puissant Sekban HRL dans sa haris ! 

Ils meurent tous un par un en essayant de tirer sur le Sekban incriminé. Le seul succès est Rounder qui isole l’ Azrail. 

 
Hassassins Tour 2 

 

 

Alors qu’il ne reste plus que le Warcor, Pi Well et le Commlink sur la table, l’Ayyar élimine le Warcor, Mc Murrough - Pi Well et tout ce 

qu’il reste à faire est de passer des ordres pour pousser le Pong dans le camp ennemi par le Burtuk, puis Ghazi le sécurise. 

Nous arrêtons le match à ce stade avec un score de 6-1 pour les Hassassins ! 



Journal Tohaa 07 – Jour 4 

Yu Jing 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/yu-jing-concilium-security-crisis-committee.42508/page-2#post-464332 

Flash info : En direct de la salle de briefing du commandement Yu Jing. L'amiral Philip von Kruse, du haut 

commandement de Yu Jing, a déclaré que la décision de l'0-12 de céder le port spatial de Rhodan aux forces 

de l'Armée Combinée est une trahison. Il a également condamné les tentatives de l'Armée Combinée de s'emparer 

de territoires appartenant à Yu Jing et à d'autres nations de la Sphère Humaine. Le discours de l'amiral 

est une déclaration forte de la position de Yu Jing face à la crise actuelle. Il est clair que Yu Jing tout 

comme le reste de la Sphère, considère la décision de l'0-12 de céder le port spatial de Rhodan comme une 

trahison, et qu'elle est prête à prendre des mesures pour défendre ses intérêts nationaux. 

Le discours est également important car il montre que la crise actuelle n'est pas seulement une crise 

militaire, mais aussi une crise politique. La décision de l'0-12 de céder le port spatial de Rhodan a 

divisé la Sphère Humaine, et il est probable que cette division se poursuivra au cours des prochains mois. 

Dans une déclaration, Lady Numiria, du Haut-Commissariat de l'O-12, a rappelé au Comité de crise de 

sécurité du Concilium de Yu Jing (YJ CSCC) que le territoire qu'il occupe à Edda est une concession 

temporaire. Elle a également averti que le YJ CSCC pourrait faire l'objet de poursuites s'il 

s'engageait dans des actions militaires contre les forces de l'Armée Combinée. Ce qui ne fera 

qu'augmenter les griefs qui sont actuellement adressés contre elle. 

Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42426/#post-464353 

Le Directeur du Waqf al-Badawi a déclaré que les opérations humanitaires depuis Bhai se déroulait 

toujours et qu'il était heureux de la situation actuelle à Okolnir et du comportement des ariadnais. 

Dans le même temps, Lady Numiria qui occupe toujours ses fonctions d'agent de Haut-Commissaire de l'O-12, 

a écrit au Directeur Errhile pour lui informer qu'elle pourrait effectuer une inspection des installations 

du Waqf al-Badawi dans les prochains jours afin de s'assurer de l'efficacité et de l'égalité dans la 

distribution de l'aide aux réfugiés, si elle trouve le temps entre ses fonctions de liaison entre le Conseil 

de sécurité d'O-12 et la Commission du Front de défense Edda, et de Commissaire locale du Bureau Aegis. Et 

l'a également remercié pour ses efforts dans l'organisation de l'aide humanitaire, en particulier compte 

tenu du nombre de familles d'employés d'O-12 qui sont piégées près de la ZAQ locale. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-call-to-the-human-sphere.42533/#post-464351 

Suite à l'appel de la nuit dernière de la part d'Haqqislam à 

l'attention de la Sphère concernant les événements d'une 

occupation de plus en plus grande de la part de l'Armée Combinée 

du spatioport d'Edda, Lady Numiria, le haut-commissaire de l'O-

12 a émise une lettre dans un effort d'apaiser les tensions entre 

l'O-12 et les nations de Haqqislam, des Tohaa, des nomades et 

d'Ariadna. Elle a reconnu les préoccupations de ses homologues, 

et elle réaffirme que l'accord avec l'IE est dans le meilleur 

intérêt de la Sphère Humaine. Il est important de noter que la 

lettre de Lady Numiria ne répond pas directement aux questions 

spécifiques qui ont été soulevées par ses homologues. Elle se 

contente en effet d'affirmer que l'accord est dans le meilleur 

intérêt de la Sphère Humaine, et qu'il est nécessaire pour 

assurer la sécurité et la stabilité de la région. Il est possible que Lady Numiria ne soit pas en mesure 

de répondre à ces questions de manière satisfaisante, ou qu'elle ne souhaite pas le faire. 

PanOcéanie / Ariadna 
Dernières nouvelles : Des images terrifiantes sont apparues sur les médias tohaa, montrant que de 

graves violations des droits de l'homme à l'encontre des Omns auraient été perpétrées sur Okolnir. 

Nos reporters enquêtent actuellement pour identifier les instigateurs de ces abus… 

https://forum.corvusbelli.com/threads/yu-jing-concilium-security-crisis-committee.42508/page-2#post-464332
https://forum.corvusbelli.com/threads/shattergrounds.42426/#post-464353
https://forum.corvusbelli.com/threads/a-call-to-the-human-sphere.42533/#post-464351


 



 



Nomades 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-call-to-the-human-sphere.42533/#post-464359 

Suite aux préoccupations nomades sur l'infiltration par l'IE à Edda, un snippet venant d'un périodique 

a été diffusé, ce qui est certainement largement des ragots de bas étages, mais cela pourrait 

intéresser : 

 

Il est possible que cela ne soit pas visible sur Maya, ainsi ils ont proposé de le voir si possible 

sur arachnet, un nœud d'infos est certainement plus proche que vous ne le pensez... 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/a-call-to-the-human-sphere.42533/#post-464359


 

Liberté à Montalban ! 

Armée Combinée 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-broadcast-from-the-combined-human-aid-delegation.42534/#post-464352 

Dans une allocution mondiale de la nuit dernière, la Délégation d'Aide Humanitaire Combinée (CHAD) s'est 

adressée au public pour la première fois et a déclaré son engagement absolu à protéger les réfugiés civils humains, 

victimes d'une terreur et d'une guerre qui ne leur appartenaient pas, livrés ici par ce qu'ils ont qualifié de "criminels 

de l'espace intergalactique". 

La CHAD assure l'humanité qu'elle n'a jamais été seule, ni dans cet univers ni en ces temps difficiles. Elle n'a pas 

besoin de souffrir sans l'aide de ses bons voisins d'au-delà des étoiles. 

Une Armée Combinée de volontaires provenant de mondes civilisés de plusieurs galaxies travaille sans relâche pour franchir le 

dangereux vide spatial avec toute la hâte possible. Leur précieux chargement : l'équipement nécessaire pour contenir les anomalies 

quantiques. Il est impératif que l'humanité reçoive ces dons à bras ouverts si elle veut sauver autant de personnes que possibles. 

Dans cette tâche, la CHAD se réjouit à l'idée d'une résolution rapide, mais aussi de nombreux moments d'échanges précieux avec 

l'humanité. Elle souhaite forger des liens durables, partager des connaissances et des expériences, et dissiper les doutes. 

La CHAD demande à l'humanité si leur objectif commun peut sauver cette planète. Elle répond oui. 

Nos analystes ont résumé à ce jour les intentions et les actions de CHADwick : La CHAD affirme pour le moment avoir pour seul but de 

stabiliser les ZAQ, de protéger et d'évacuer les réfugiés humains, et de partager des connaissances et des expériences avec l'humanité. 

La CHAD dit agir également avec l'accord du corps gouvernant humain de l'O-12, mais aussi reconnaît avoir augmenté sa présence 

militaire dans certains lieux stratégiques, comme le port spatial de Rhodan et le campus universitaire de Bhai. 

Ce qui a entrainé des réactions et des demandes des humains : La Lt.Cuddles' Peacemaker Corps a exprimé entre autre son intérêt pour 

coopérer avec la CHAD sur une base transactionnelle, et a proposé une rencontre dans une ZAQ pour discuter des modalités de 

commande. L'Haqqislam dénonce quant à elle les actions de la CHAD comme une violation claire de l'armistice, et a exigé son retrait 

des zones non-combattantes. 

 

 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-broadcast-from-the-combined-human-aid-delegation.42534/#post-464352


Arc NA2 : Un commerce difficile 

RAPPORT DE BATAILLE - LA PLANIFICATION D’ENTREPRISE 
RENCONTRE LA RÉALITÉ 
Rapport : https://automatic-dugout-d93.notion.site/A-Hard-Sell-529b37aa282a4bc4885f9ed04487e246 

Les TCA blindés quantroniques 

sautèrent par-dessus les 

décombres mouvants de la 

« barrière de sécurité culturelle », 

alors qu’ils entraient dans le 

quartier résidentiel dédié à la 

JSA derrière les installations de 

Ta Sui, dans la ZAQ de la 

Huaquiao. 

Le véhicule piétina un panneau 

en acier, auparavant accroché près du haut du mur, qui disait, en 

deux langues : 

**为了国家帝国的荣耀，为具有日本血统的光荣工人提供非常热情

好客的宿舍。 塔岁 4.** 

**Espace de vie Ta-Sui 4.** 

« Nous sommes au ghetto, allez les salopes, préparez-vous ! », 

plaisanta le pilote sur les communications, particulièrement fier de 

son interprétation du concept de « ghetto japonais ». 

Simon soupira et vérifia à nouveau son holodeck personnel. Il 

n’apprécia pas particulièrement la plaisanterie du pilote, mais il se 

rendit compte, en regardant la carte et les traces des murs en 

plasteel massif, que le quartier résidentiel dans lequel ils entraient 

était en fait une sorte de joli ghetto pour les citoyens japonais, 

construit il y a 50 ans. La « barrière de sécurité culturelle » qu’ils 

venaient de franchir n’était rien d’autre qu’un mur solide de 20 

pieds de haut, surmonté de barbelés, déguisé par un feuillage en 

plastique bon marché et des fleurs violettes holographiques en une 

glycine particulièrement jolie, sinon un peu trop ordonnée. 

Le véhicule s’est arrêté derrière une petite maison couverte de 

panneaux solaires, s’ouvrant comme une fleur pour permettre à 

tout le monde de débarquer. Simon suivit les mercenaires 

mécontents, dont aucun ne semblait l’aimer beaucoup, derrière la 

maison, dans le jardin clôturé. 

Juste à côté de la véranda de la maison, regardant le faux étang 

de carpes koï comme une sorte de statue mécanique, se tenait un 

Guijia. Elle était déjà là à les attendre quand ils arrivèrent et, assise 

à l’ombre sous le grand châssis orange de la machine, se trouvait 

une petite femme asiatique, sa petite taille vêtue d’une 

combinaison jaune moulante, son jeune visage ayant une 

expression aigre. 

Elle sirota un peu de la poche de thé chaud qu’elle avait dans les 

mains (un petit sac en plastique avec une paille, de marque 

Capritokyo-sun), probablement volé dans la même maison, et 

attendit, que toutes les troupes débarquent de l’ATT. Elle se dressa 

alors aussi haut qu’elle le put, ce qui n’était pas grand-chose du 

tout, et déclara, d’une voix jeune mais très en colère : 

"你好。 我是"Cuddles"中尉,我来这里是为了指挥你执行我们光荣的

使命。 这个地方有日本公民。 我们必须找到他们并绑架他们以勒索

赎金。 如果你活捉他们的话还会有额外的钱。 让我们尽力而为吧" 

Tout le monde se mit légèrement sur ses pieds dans le silence qui suivit. 

« Hva faen sa hun akkurat ? » demanda sèchement un agent 

Karhu, sa voix s’éraillant légèrement sur les communications. 

Simon a vérifié sa brique de « piratage ». Il s’appelait Soren 

Skwisskward, désigné artilleur du Feuerbach. 

« Hvordan skal jeg vite det ? det var du som gikk på universitetet ! 

répondit sèchement une femme grande, musclée, blonde, équipée 

d’autant de haches que de fusils (Helga, garde varègue). Elle avait 

l’air d’avoir fait une blague, puisqu’elle riait. Eh bien, elle a fait « 

Haha » une fois. 

Un mercenaire Kaplan (Mohammed Al Mohammadi, médecin 

désigné) qui se tenait à côté d’eux pencha la tête sur le côté d’une 

manière interrogative. 

« Nos conversations ne devraient-elles pas être traduites en temps 

réel ? » demanda Valerya Gromoz en ajustant son uniforme druze, 

un peu trop grand pour elle. L’insigne indiquait -Julie Stubbs- « Ils 

ne t’ont pas donné les données de communication coordonnées, 

Salesbitch ? » 

Simon soupira en entendant son surnom. Des mercenaires au QG 

le lui ont donné immédiatement après avoir entendu pourquoi il 

était là, et c’est resté. La plupart des habitants de New Bergen ne 

connaissaient même pas son vrai nom. 

« AH ! SalesBitCH Hamaddaghnadhe Vwherrha Eghuhaio - deh ! 

» se gargarisa euphoriquement le tas d’explosifs puissants et 

d’armures défigurées à l’aspect diagonal accroupi à côté de 

Valerya. Son holotag le désignait comme « Daniel Donnely 

Dakota, entrepreneur du chasseur de bêtes, alias Don Dakka » 

« Écoutez, je ne suis pas le superviseur ou le responsable 

logistique de qui que ce soit ici », dit Simon sur la défensive, en 

s’agrippant à son col, un vieux réflexe de l’époque où il détestait 

porter des cravates, « Je suis juste là pour prouver que les NA2 

fonctionne et pour appeler la cavalerie si vous en avez besoin. Je 

n’ai aucune idée de l’équipement que vous êtes censés avoir ni, 

en fait, de ce qu’est même la mission... 

Dans une cacophonie de sons sur les commlinks, la voix enregistrée 

d’un corpo retentit, à tous les mercenaires présents, dans toutes les 

langues disponibles. Il a fallu beaucoup de concentration pour 

comprendre les mots, mais c’était possible. 

« Salutations investisseurs privés sous contrat. » bourdonna la 

voix « Vous êtes ici pour absoudre les obligations contractuelles 

https://automatic-dugout-d93.notion.site/A-Hard-Sell-529b37aa282a4bc4885f9ed04487e246


de votre entreprise ou des contrats privés, envers votre client, 

Lt’Cuddles Peacemaker Corps (PAIX ABORDABLE, À TOUT 

PRIX) ! Chacun d’entre vous dispose d’un briefing de mission et de 

cibles sur son holodeck personnel. Le Pilot de GuiJia fut désigné 

par la présente comme Lieutenant Cuddles pour la portée de cette 

opération. Elle ne portera pas d’autre nom jusqu’à la fin de la 

mission. L’image satellite révéla la présence d’ennemis de l’Armée 

Invincible, numérotés 1 Guijia, 4 zanshi, 1 agent camouflé, 2 

flashbots, 1 missilebot, 1 V.I.P. Krit Cockram. Leur objectif est 

inconnu, ouvrir le feu uniquement en cas de légitime défense. 

Donnez la priorité à la mission. 

Faites de votre mieux pour gagner la prime indiquée dans votre briefing 

de mission et n’oubliez pas de respecter la devise de votre client. 

LA PAIX ABORDABLE À TOUT PRIX » 

Simon sentit son cœur se serrer en regardant son briefing de 

mission, remarquant que, contrairement à tout le marketing qu’il 

voyait, il n’avait aucun objectif concernant la récupération des 

citoyens de la JSA : 

1 - Appelez le pod avec une efficacité maximale. Bonus : vantez-

vous des résultats s’ils sont positifs, comparez positivement avec 

l’application standard, assurez-vous que les mercenaires se 

sentent soutenus. 

2 - Fixez des affiches WANTED pour Vince MacMahogany sur les 

murs. Bonus : 0,02 BitCred pour chaque affiche attachée en 

dehors des zones d’interférence. 

3 - Ramener le Commlink NA2 intact. 

« Quelles missions avez-vous ? » demanda-t-il à Valerya sur le ton 

de la conversation. Elle semblait être la seule mercenaire qui 

n’avait pas d’aversion pour lui, ou, du moins, la seule qui ne le 

considérait pas comme une nuisance. 

« Tu n’aimerais pas savoir », a-t-elle répondu en plaisantant 

« haHAhahaHAHAHA aahhah Rawr BANG ! » commenta 

joyeusement Don Dakka 

 

Des voix de toutes les langues hurlaient dans la communication de Simon, 

dans un mélange de panique et d’excitation, mais surtout de panique. 

Entre les bruits, il reconnut un message automatisé -Clipper 

Dronbot down- 

Il regarda à sa droite en direction du « parc récréatif de l’harmonie 

et de la beauté », qui était une parcelle d’arbres envahie par la 

végétation complètement entourée d’un mur solide de 15 pieds, 

fait de béton et de dépression. Derrière le mur, il pouvait voir le 

scintillement des flammes, tandis qu’il entendait la voix gracieuse 

du lieutenant Cuddles hurler sur les communications comme une 

sorte de hamster meurtrier 

« 你怎么敢攻击我 ?你是一个叛徒 « Krit Cockram »,你会像狗一样

死去 :你会被煮熟 !! » 

Il ne comprenait pas un mot, mais il était sûr que c’était raciste, par le ton. 

Il regarda alors vers l’avant, toujours distrait par les cris d’un monstrueux 

mourant et de l’unité des Pacificateurs qui se déconnectait. Il a vu un 

camion, garé de l’autre côté de la route, faire une embardée sur le côté, 

comme s’il avait été heurté par quelque chose. 

Il s’en rendit compte et cria dans les communications : « Lieutenant 

Cuddles ! Mettez-vous à l’abri !! » 

Sa voix fut noyée par le feu d’une hmg MULTI qui s’est déversé à 

travers le mur brutaliste du « parc de loisirs de l’harmonie et de la 

beauté » ainsi que dans le GuiJia du lieutenant Cuddles. 

Le Lt Cuddles riposta, détruisant la majeure partie du camion, 

lorsque l’autre GuiJia s’arrêta une seconde pour changer le 

chargeur de la hmg, mais la grêle de balles surdimensionnées 

reprit 

Simon pu voir le mur s’effondrer et ce qui ressemblait à un arbre 

centenaire s’effondrer en éclats. (il s’agissait en fait d’une antenne 

7G, déguisée en environnement conformément à la Convention 

Concilium, chapitre 89, virgule 133, sous-virgule, 5, point e). Ce qui 

restait du Lieutenant Cuddles gisait sous les décombres, des 

pièces d’armure orange dépassaient, légèrement éloignées les 

unes des autres et assez pour encore appartenir à un TAG intact. 

La pilote avait essayé de s’échapper à un moment donné, mais 

maintenant elle était allongée là. Et là. Et là-bas. Et un autre petit 

morceau de cette façon. Simon sentit sa tête s’alléger et son 

estomac se serrer, prêt à vomir. 

« CASSE-TOI SALE ! » a crié Valerya sur les communications, « NOUS 

AVONS BESOIN QUE TU FASSES TON TRAVAIL MAINTENANT ! » 

Dans la confusion et la panique, Simon hocha la tête et déplaça 

ses mains tremblantes autour de son sac. Il colla une affiche sur le 

mur devant lui, jurant dans sa barbe 



 

« L’AUTRE AU TRAVAIL !! » Le cri de Valerya fut étouffé par le 

son de Soren qui avait mal calculé la portée du Feuerbach et s’était 

fait toucher par un missile pour ses problèmes. 

« AhahaAHHAHAHAHAAAAAAAAAAAAAHAHAHHHHHHHHHH

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH » 

À sa grande surprise, la capsule de largage atterrit immédiatement 

là où on lui avait demandé, débarquant ce qui ressemblait à 

Miranda, Sforza, un brawler et un digger. 

« Hey Hi Don Dakka ! » cria le digger sur les communications, « Tu 

fais toujours du Beast-gall-moonshine dans ta baignoire ? » 

Don Dakka se leva avec enthousiasme pour répondre à la comm, 

révélant comment sa silhouette inclinée cachait en réalité une 

silhouette impressionnante de taille et de muscles. Une erreur 

rétrospectivement, car des silhouettes impressionnantes et 

musclées, couvertes de roquettes Panzerfaust et de mines AP, 

sont une cible plutôt alléchante pour les missiles Yujingyu. 

« OH Habaeblee- » espérons finir ça avant que la nuit ne tombe

Eh bien, techniquement, ça va bien. Très lumineux et très bruyant. 

En parlant de choses brillantes, le bon côté des choses, c’est que 

Mohammed s’est avancé et a ouvert un cercueil technologique. Il 

laissa échapper quelque chose en haqqislamite et se mit à couvert. 

« Hemhptyh » ajouta-t-il, avec un accent si épais qu’il l’utilisa pour 

espacer les syllabes avec des « H » forts. 

Les forces de Yu Jing n’étaient pas surprises par l’arrivée de renforts 

et elles continuaient à faire pleuvoir des missiles sur les positions des 

mercenaires. Certains étaient guidés, d’autres étaient simplement 

rudement fusillés, comme des sauvages. L’Armée Invincible avançait 

sans subir de pertes, à l’exception de la Guijia, qui fut murée et scellée 

par les efforts combinés de Miranda et de Sforza. Miranda aurait aimé 

ouvrir cette boîte de conserve, mais elle a à peine réussi à atteindre 

un cercueil technologique. Vide aussi. 

-Eh bien, au moins, nous faisons des pas pour sauver les civils-, pensa 

Simon, tandis que perdu dans ses pensées, il continuait à regarder un 

cercueil technologique à moins de cent mètres de lui, une femme 

japonaise frappant silencieusement sur la vitre intérieure. 

« Oh merde des civils ! » dit Simon à voix haute, se lançant dans un sprint 

Il s’est empressé de cliquer sur la séquence d’ouverture dans le 

panneau de contrôle et, en quelques essais, il a réussi à libérer la 

femme japonaise. 

Il regarda la femme faible et confuse qui sortait de son sommeil 

cryogénique et ne put s’empêcher de sourire. D’une manière 

étrange, dans tout ce carnage et cette panique, il faisait quelque 

chose de bien. C’était un *bon gars*. 

Il se redressa et regarda devant lui, avec une démonstration de fierté 

et de satisfaction. C’est à ce moment-là qu’il a vu les Coréens. 

La sauvegarde sous contrat avait été décimée et un ingénieur était 

en train de décoller le Guijia. Simon a tâtonné avec son sac, a aidé 

la civile à se relever et s’est enfui. Il n’était plus fier, il ne ressentait 

que de la peur. 

La peur et la honte. Ses jambes lui faisaient mal, mais il continuait 

à pousser, son souffle était saccadé et lui brûlait la gorge, la morve 

lui obstruait le nez, les larmes bloquaient sa vision. 

Il pouvait entendre Valerya et Mohammed discuter de quelque 

chose sur les communications, mais cela n’avait pas d’importance 

pour lui. Il s’est enfui. Il a couru et il ne s’est pas arrêté. 

Le pilote de première classe Ma Lan-Tian débarqua du Guijia et s’est 

approché de la femme japonaise qui se tenait à côté du cercueil technique, 

encore étourdie par le sommeil cryogénique. 

Il fit un geste avec les mains ouvertes, pour montrer qu’il était là pour l’aider, 

et s’approcha d’elle calmement. 

Sans dire un mot, il sortit une petite ration de nourriture (klon-bar, saveur macha 

choco) à l’arrière de sa combinaison et la lui donna. Les gens ont tendance à être 

affamés lorsqu’ils sortent tout juste d’un sommeil cryogénique. 

Elle le regarda pendant une seconde avec des yeux si grands qu’elle ressemblait 

presque à l’un de ces dessins animés Maya-nga. Elle s’empara de la barre du Klon et 

s’y jeta comme un loup. Lan-Tian, à son tour, prit l’étrange morceau de papier plié 

qu’elle tenait. Il n’avait pas l’air de provenir de la capsule cryogénique. 

Il la déplia et la regarda, laissant échapper un bref sifflement. 



Breaking News: Shattergrounds Jour 5 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/541866 

 

Bienvenue sur Panorama, votre source d'information fiable sur la Sphère Humaine. Je suis Lydia Vasquez, en direct du Studio B de 

Portobello Acontecimento, et je vous présente les dernières nouvelles concernant la situation sur Concilium Prima. 

 

 

Nos sujets de prédilection ce soir. 

 

Une oasis de stabilité dans Bhai. 
Alors que nous entrons dans le cinquième jour des efforts d'évacuation, des conflits sont signalés dans tout 

Consilium Prima. Cependant, une région semble rester relativement stable grâce à un effort humanitaire 

coordonné pour aider les réfugiés fuyant les effets des ZAQ. Les installations de terraformation de Bhai, où les 

forces de l'Haqqislam ont concentré tous leurs efforts pour sécuriser les couloirs humanitaires vers les hôpitaux 

et autres installations médicales de la région, ont été une oasis de calme en ces temps troublés.    

 

Les forces du Yu-Jing occupent Tai Sui 
À Huaqiao, les forces du Yu-Jing ont occupé les installations de Tai Sui et refusent d'autoriser les forces d'autres 

nations à accéder à la Grande Horloge, au nom de la sécurité de cette ressource vitale pour la navigation. Des 

représentants de la JSA et de l'Armée Combinée ont déposé des objections auprès de l'Oberhaus et des coups 

de feu ont été signalés dans la région. 

 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/541866


Révolte des travailleurs à Okolnir ! 
A Okolnir, le centre de traitement local a été saisi par les travailleurs de l'usine avec le soutien apparent des 

forces locales d'Ariadna, malgré les protestations énergiques des autorités PanOcéaniennes locales. Le haut 

commandement de l'Ariadna a accusé les mégacorporations PanOcéaniennes de violations extrêmes du droit 

du travail et a jugé nécessaire de protéger ses compatriotes contre un tel comportement prédateur. 

 

 

Troubles au paradis, tensions à Lorena. 
À Lorena, les tensions entre les forces d'Aleph et des Nomades pour le contrôle de la ZAQ autour du Pont de la 

Porte du Bois Bleu ont rapidement dégénéré en une impasse entre les forces d'Aleph et de l'Armée Combinée 

pour le contrôle de la route. Les forces nomades affirment qu'elles ont été écartées des tâches de secours par 

"deux grandes IA engagées dans un concours de b1t3. Cependant, les trois factions affirment que leurs 

spécialistes sont les mieux placés pour protéger et déployer les délicats régulateurs d'anomalie quantique dans 

la zone. 

 

Expériences cruelles documentées à Montalbán ! 
La facilité avec laquelle Ariadna s'est emparée d'Okolnir peut s'expliquer par le fait que la panocéanie semble 

avoir engagé d'énormes ressources pour sécuriser plusieurs installations de recherche marine sous-marine 

situées à Montalbán. Ces installations étaient apparemment occupées par des forces de la nation Nomade qui 

ont accusé les chercheurs de la PanOcéanie de capturer et d'expérimenter sur des cétacés et des céphalopodes 

qui avaient été étiquetés pour être remontés par des scientifiques Nomades de Praxis. La PanOceania a détourné 

toutes ses forces pour sécuriser les installations contre les forces Nomades, balayant ces accusations comme 

insubstantielles. 

Chaos et confusion au port spatial de Rhodan. 
Le principal axe de transport d'Edda vers le reste de Concilium semble être dans la tourmente. Les forces de l'O-

12, déjà très critiquées pour le fiasco du Spiral Corps, ont été forcées de céder une grande partie du port spatial 

de Rhodan à des unités de l'Armée Combinée. Un représentant de l'Hégémonie d'Ur a mentionné la Délégation 

d'Aide Humanitaire Combinée, affirmant que bien que regrettable, il était nécessaire de sécuriser le spatioport 

afin d'optimiser les efforts d'aide humanitaire et de ne pas compromettre le transport de délicats dispositifs de 

confinement de l'Anomalie Quantique vers la planète. Alors qu'un front unifié de l'humanité aurait pu 

potentiellement sécuriser l'emplacement pour les forces humaines, la méfiance entre les hyperpuissances et le 

manque de leadership de l'O-12 pour les unifier ont permis à l'Armée Combinée de dominer l'artère principale de 

Concilium vers le reste de la Sphère Humaine. 

 

Voilà pour les informations de ce soir, pour Panorama je suis Lydia Vasquez, bonne nuit. 

 

 

 

 

 

 

 



Journal Tohaa 08 – Jour 5 

NA2 (JSA) 
Post : https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-464441 

Flash Info : Le Shogun de Durgama, désormais chef des opérations spéciales de la JSA 

sur Concilium, a annoncé une offensive tous azimuts à Huaqiao pour sécuriser une 

nouvelle source d'énergie découverte dans les installations de Yu Jing. Il s'agit 

d'une cellule d'énergie quantique, potentiellement capable d'alimenter une ville 

entière ou un nouveau type d'arme. Le Shogun a ordonné aux forces de la JSA de ne 

pas faiblir et de remporter la victoire à tout prix. Les forces de la NA2, quant à 

elles, doivent intensifier leurs efforts pour protéger les civils à Huaqiao, y 

compris les Nipponais et les Yujingyu. 

Alors que les tensions montent dans la région, un étrange étranger accumule une note de soda dans 

divers bars de Huaqiao, sans acheter d'alcool. Les bars ont commencé à interdire cet étranger. 

Armée Combinée 
Post : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-transmission-but-addressed-to-combined-army-operatives.42543/ 

Flash Info : L'officier de protection des programmes de la délégation d'aide 

humaine combinée, CHADwick, a envoyé un message aux rebelles combinés opérant sur 

Edda. Il leur demande de cesser tout acte de violence et de retourner dans les 

zones d'opération désignées pour se concentrer sur la livraison en toute sécurité 

de l'équipement de confinement des anomalies quantiques. 

CHADwick rappelle aux rebelles que l'Humanité n'est pas la cible de leur chagrin 

et que des services de soutien sont disponibles pour ceux qui en ont besoin. Il 

souligne également que la relation entre la Fédération combinée des mondes et l'Humanité est importante 

et que ceux qui persisteront dans la violence seront confrontés à des mesures punitives. Le message 

se termine par un appel à la paix et à la coopération inter-espèces. 

Suite à cette déclaration de l'émissaire combiné, Lady Numiria de l'O-12 a renforcé les suspicions à 

son égard après lui avoir fait des éloges quant à sa grandeur d'âme. 

Haqqislam/Nomades 
Flash Info : Un représentant de l'université de Bhai a déposé une plainte formelle contre les officiers 

Nomades envoyés pour coopérer avec eux. Le représentant affirme que les officiers n'ont pas communiqué 

avec lui et qu'ils sont obsédés par les dauphins. Il dit qu'il a été invité dans les quartiers des 

officiers, où il a trouvé une atmosphère enfumée et des officiers dans un état d'euphorie. Ils 

parlaient rapidement et de manière décousue, et ils avaient des yeux vitreux... 

Les officiers lui ont parlé de dauphins super intelligents qui auraient aidé les humains à développer la 

technologie quantique, de la situation sur Varuna et de "dolphipodes", des hybrides humains/dauphins. 

Demande de mesures 

Le représentant a demandé à Nomad de prendre des mesures pour résoudre ce problème. Il a demandé que les 

officiers soient retirés du service tant qu'ils ne seraient pas en état de travailler de manière efficace. 

Il a également demandé que Nomad mène une enquête sur la situation. Il veut savoir comment les 

officiers ont pu se procurer des psychédéliques et pourquoi ils les ont utilisés. 

Impact potentiel 

Cette plainte pourrait avoir un impact négatif sur la coopération entre l'université de Bhai et les 

Nomades. Si les officiers Nomades ne sont pas en mesure de travailler de manière efficace, cela 

pourrait retarder ou même empêcher la réalisation des objectifs de la coopération. De plus, cette 

plainte pourrait nuire à la réputation Nomade. Si l'on découvre que les officiers Nomades utilisent 

des drogues, cela pourrait ternir l'image de l'organisation. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-464441
https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-transmission-but-addressed-to-combined-army-operatives.42543/


Arc Nomades : Château de sable à Montalban 

RAPPORT DE BATAILLE - CHÂTEAU DE SABLE EN ACIER 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wisekensai-vs-sprocketgx-1696573158 

Cassandra Kusanagi fronça les sourcils tandis que son comlog palpitait doucement, son geist essayant d’attirer son attention. Une vitrine 

graphique s’est glissée dans son champ de vision et a commencé à jouer... Une vidéo publicitaire ? 

C’était ridicule. Oui, tout le monde sait que 

Montalbán est un endroit formidable à visiter, 

mais certainement pas avec toutes les zones 

d’anomalie quantique dangereuses et la 

présence active de l’Armée Combinée ! 

Comment cette publicité a-t-elle pu contourner 

les fonctionnalités de sécurité de son journal ? 

 

 

 

 

 

 

La vidéo a continué à être diffusée. L’agacement 

s’est transformé en alarme. Comment cette 

publicité a-t-elle pu passer son pare-feu ? 

Comme en guise de réponse, son geist a mis la 

vidéo en pause et a identifié une signature 

stéganographique dans les dernières images. 

 

 

 

 

Après avoir décompressé et déchiffré la charge 

utile, un nouveau canal de communication est 

apparu dans le menu contextuel de son journal 

avec un message d’attente : 

L’intervertor clandestin WiseKensai 

à bord du Crypto Winter. 

Révérendéssime Supérieur. Toutes mes 

excuses pour vous avoir contacté de cette 

manière, je ne fais pas confiance à nos canaux 

normaux pour être complètement sécurisés. 

Comme vous le savez, nos opérations en cours 

pour secourir nos pilotes dans les installations 

de recherche de Montalban ont été semées 

d’embûches et n’ont connu qu’un succès limité. 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wisekensai-vs-sprocketgx-1696573158


 

Malheureusement, des renseignements clés récupérés lors 

d’expériences sur nos pilotes sont sortis clandestinement sous le 

couvert du concours de construction de châteaux de sable sur l’île 

de Bianca. Des agents ALEPH ont été repérés en train de planter 

des modules de mémoire sur la plage pour contourner notre 

brouillage quantronique de leurs signaux. Ces modules sont 

ensuite récupérés par les commandos amphibies de la division de 

réaction rapide de Varuna sous le couvert de la nuit. 

Cette exfiltration de données ne peut pas se poursuivre. Nous avons 

intercepté le trafic SIGINT des commandants PanOcéaniens, 

indiquant qu’il s’agit de leur priorité absolue. Je vous charge 

d’intercepter le dernier module de données. Il est porté par une force 

de la Phalange d’Acier, vous aurez donc besoin d’une puissance de 

feu supplémentaire. À cette fin, j’ai réquisitionné un TAG de classe 

Gator auprès de nos amis corregidoriens. 

De quelles autres ressources avez-vous besoin ? 

Révérende Supérieure Cassandra Kusanagi. Concilium 

Prima 

Mes Gardiennes sont occupées chez Lorena en ce moment, j’aurais 

besoin d’un soutien supplémentaire en matière de piratage. Un appui-

feu supplémentaire serait également une bonne chose. 

L’interventor clandestin WiseKensai à bord du Crypto 

Winter 

Compris. Je vais demander des faveurs. Paquet de données à suivre 

avec les coordonnées et autant de renseignements sur les dispositions 

de l’ennemi que nous avons. Bonne chasse, Cassandra. 

 

 

 

 

 

 

ROUND 1 
Équipe de piratage tactique de Jazz 

Salut Révérende, WiseKensai nous a envoyés, Billie et 

moi, pour aider. 

Cassandra Kusanagi Révérende Supérieure 

Heureux de vous avoir, Jazz. Pouvez-vous faire quelque 

chose pour les ralentir ? Peut-être s’occuper de cet hoplite ? 

Mary Problèmes Tactique Uberhacker 

Juste roulé. Je viens d’envoyer un ping sur des tourelles 

de défense automatisées. Je vais les activer et voir s’il 

n’y a pas de piratage à faire dans leurs systèmes IFF. Jazz, peux-

tu peut-être mettre en place quelque chose pour l’Hoplite ? 

Équipe de piratage tactique de Jazz 

Ok sur celui-ci. 

Armand Le Muet Tueur indépendant 

Mouvement. Les voilà ! 

Libertos Combattant de la Liberté 

Château de sable identifié. Je ne comprendrai jamais 

pourquoi vous, les humains, appréciez ces absurdités. 



ROUND 2 
Escadron gators du Jet Mortel 

Révérende, Ici Jet Mortel. Le château de sable est détruit. Répétons : Château de sable détruit. 

Cassandra Kusanagi Révérende Supérieure 

Copie, Jet Mortel. Passez aux objectifs secondaires. 

Escadron gators du Jet Mortel 

Copie Jet Mortel. Procédez à des objectifs secondaires avec préjudice extrême. 

Round 3 

 

Cassandra Kusanagi Révérende Supérieure 

Toutes les gares, toutes les gares. Mission accomplie. Bon travail là-bas ! 

 

 

 

 

 

 

 



Journal Tohaa 09 – Jour 6 

Nomades 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-broadcast-addressed-to-pano-and-the-galactic-community.42547/ 

Flash info : Les Nomades accusent la PanOcéanie de kidnapping 

Dans un discours public adressé à la PanOcéanie et à la communauté galactique, le commandement nomade 

a accusé la puissance rivale d'avoir kidnappé des citoyens nomades, dont une Morlock. Le discours, 

prononcé par le commandant Desanges, a été diffusé sur les réseaux sociaux et les chaînes d'information 

galactiques. Desanges a déclaré que les forces nomades avaient été attaquées par la PanOcéanie alors 

qu'elles effectuaient une mission de secours à des soldats nomades en difficulté. Bien que les Nomades 

aient pu sauver leurs hommes et sécuriser la zone, ils sont arrivés trop tard pour empêcher la 

PanOcéanie de kidnapper ses citoyens nomades. 

Desanges a condamné cet acte et a également exprimé sa colère contre la PanOcéanie. Le commandement 

nomade a exigé la libération immédiate des citoyens nomades et a appelé la communauté galactique à 

soutenir sa demande. Il a également appelé la Haute-Commissaire de l'O-12, Lady Numiria, à enquêter 

sur cette affaire. 

http://www.youtube.com/watch?v=PG-q9avfxrc 

 

Ce à quoi Lady Numira a envoyé au commandant Desanges un holovid issue de son enquête, d'un citoyen 

nomade, identifié sous le code "31103". La preuve en holovid suggère que ce citoyen nomade pourrait 

ne pas être aussi loyal qu'on ne le pensait. 

 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-broadcast-addressed-to-pano-and-the-galactic-community.42547/
http://www.youtube.com/watch?v=PG-q9avfxrc


Journal Tohaa 10 – Jour 7 

Nomades 
Suite de l'Affaire du Kidnaping PanOcéanien contre les nomades commandés par le commandant Desange 

https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-broadcast-addressed-to-pano-and-the-galactic-community.42547/#post-464484 

Flash info : Le commandant Desange a vivement dénoncé la preuve apportée par la Haut-Commissaire de 

l'O-12 Lady Numiria, parlant de scandales, car cette preuve proviendrait directement de la sensasérie 

Sea & Star produite sur Bakounine pour Arachnet. Réitérant sa demande d'enquête. 

Plus tard, toujours sous le coup de la colère les nomades ont produit un deepfake où on peut voir 

Lady Numiria qui a été transférée à un poste sans avenir à la direction de l'équipe nationale des 

concours de châteaux de sable (Bureau Sandies), suite à une série de scandales. Elle s'y retrouve 

apathique et découragée, jusqu'à ce qu'elle rencontre le pilote téméraire Nomad Julio Vargas. 

Mais les événements récents ont créé une tension entre 

leurs deux nations, et seul le temps nous dira s'ils 

seront en mesure de se marier dans Sea & Stars. Une 

sensasérie primée des créateurs de Candy Double, 

disponible sur tous les services sensa Arachne. 

Par la suite Le Haut-Commissaire de l'O-12 Lady Numiria a 

refusé de montrer au commandant Desanges des photos de ses 

pilotes, expliquant qu'un holovid est en préparation sur eux 

et sur la manière dont la Grande la PanOcéanie pourra utiliser 

ses merveilles technologiques pour ses projets de 

développement spatial. 

Le Bureau Athena, qui produit l'holovid, n'a pas donné de 

date de sortie, mais il a déclaré qu'il serait publié 

prochainement. 

 

 

 

Haqqislam 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/haqqislam-and-the-qcc.42551/ 

FLASH INFO : Alliance du QCC formée pour contrer l'O12 

et l'Hégémonie Ur. 

Nous apprenons que les grandes nations des Nomades, 

de Yu Jing, d'Haqqislam, d'Ariadna et des Tohaa ont 

formé une coalition pour contrer l'O12 et l'influence 

croissante de l'Hégémonie Ur. La QCC, ou Coalition 

pour le Confinement Quantique, s'engage à défendre la 

Sphère Humaine et à veiller à ce que l'Armée Combinée 

respecte les frontières de l'accord d'armistice. En 

effet, le communiqué de presse du Hachib, la voix de 

l'Haqqislam, a déclaré que l'O12 avait trahie la 

Sphère Humaine en remettant des secrets et des territoires à l'Hégémonie. 

La QCC est une coalition historique qui pourrait avoir un impact majeur sur l'équilibre des pouvoirs 

dans les événements en cours. Il reste à voir comment la QCC réagira aux actions de l'O12 et de 

l'Hégémonie. Cependant, la coalition a déjà envoyé un message fort aux deux puissances. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/a-public-broadcast-addressed-to-pano-and-the-galactic-community.42547/#post-464484
https://forum.corvusbelli.com/threads/haqqislam-and-the-qcc.42551/


Armée Combinée 
Nous avons pu capter dans les profondeurs du réseau arachnet cette Interview de Vince Mahogany, 

supposé "agent Combiné" : 

Preuve : https://docs.google.com/document/d/1W4wo85iypv8CmXLjSJEwlvoCyUB9oMZKunYOaYLBP68/edit?pli=1 

*Deux chaises sont installées et la caméra tourne. Un studio avec 

un délégué de ce qui semble être la Pano.  

- "Ici Vince Mahogany, en fin de soirée, pour vous présenter un 

nouveau rapport sur le Concilium..." 

Et soudain ! Un noctifier se détache et pousse le délégué, qui se 

lève et s'enfuit ! Le noctifer relève la chaise. Des glapissements 

s'élèvent du studio tandis que Vince fixe le noctifier. 

- "Attendez un peu ! Vous êtes le Shasvastii qui a négocié avec l'O-12..." 

- *Il se racle la gorge. * "Neuf, c'est ça ? Dites-nous, pourquoi 

l'Armée Combinée a-t-elle négocié avec l'O-12 sur le port d'Edda 

?" 

*L'écran clignote avec la réunion diplomatique, Nine trouve qu'ils 

ont l'air bizarre dans celle-ci...* 

 

- "Excellent, je suis heureux de ne pas avoir à expliquer mon intention. Je viens du Haut Commandement Hégémonique." 

*Ils révèlent un holopad sous leur cape.* 

- J'ai d'abord communiqué avec Lady Numiria, dont le commandement n'était pas organisé à 

l'époque. J'y ai vu une opportunité." 

- "Et quelle était cette opportunité ?" 

- "C'est simple, selon nous, moi-même et quatre autres, qui étaient en moi, nous avons déterminé 

que toutes les variables favorisaient un tel accord. Montrer que la combinaison pouvait tenir ses 

promesses serait bénéfique pour les alliances ultérieures. De plus, même si nous perdions Edda, 

les relevés tactiques montraient que nous pouvions soit repousser Haqqislam de Bhai, soit attaquer 

Aleph sur Lorena. Et si les choses tournaient mal lors de l'atterrissage, la Délégation combinée 

d'aide humaine, ou CHAD, était déjà sur la planète, et les agents chargés de protéger leur 

délégation pouvaient continuer avec l'autorisation de l'O-12. Cela permettrait de montrer à la 

population humaine la bienveillance des Combinés. Contrairement aux Tohaa qui les ont si rudement repoussés. Sans oublier que si des 

agents solitaires gardaient le port, malgré le haut commandement, ce serait... malheureux, mais gérable. Le Haut Commandant Lyrnous 

https://docs.google.com/document/d/1W4wo85iypv8CmXLjSJEwlvoCyUB9oMZKunYOaYLBP68/edit?pli=1


est maintenant au centre de la communication de la délégation, et fait un excellent travail en restant en communication avec l'O-12". 

- "Intéressant ! On dirait qu'un tel accord n'a pas eu de mauvaises conséquences pour les deux parties ? 

- "C'est exact, un autre avantage est que... Numiria a accepté de nous donner des billets de vacances pour Lorena... en nous envoyant 

une image étrange. Je ne suis pas familier avec cette idée de "voyage à la plage" comme mes camarades m'en informent... elle m'a 

ensuite envoyé ceci..." 

 

- "En parlant de... ne pas porter des tenues trop dépouillées pour ne pas effrayer les vieilles dames ? Je paraphrase. Est-ce une sorte de 

tradition humaine ?" 

- "N-non." *Nine se reprend ensuite. * 

- "Eh bien ! Je suppose que Vince Mahogany est parti pour la nuit, à la semaine prochaine quand le spectacle se déroulera comme prévu !" 

 

 

 

 

 

 

 

 



Chronologie des événements de la Coalition de Contrôle 
Quantique (QCC) 

À la lumière des événements survenus jusqu’à présent, les 

Nomades, Yu Jing, Haqqislam, Ariadna et Tohaa ont été forcés de 

déclarer une Coalition de Confinement Quantique. Cette coalition 

existe pour l’entraide en ces temps difficiles, alors que les pays 

membres du QCC tentent de contenir et de contrôler les 

phénomènes de QAZ à Okolnir, Montalban, Bhai et Huaqiao et de 

faire face à la situation actuelle à Wu Yan. 

 

Ceux qui souhaitent obtenir des informations supplémentaires sur le 

nouveau théâtre d’opérations, Wu Yan, peuvent les trouver dans 

l’article ci-dessous : 

https://www.bromadacademy.com/memes/wuyan/ 

 

https://www.bromadacademy.com/memes/wuyan/


Journal Tohaa 11 – Jour 8 

NA2 
Suite à la déclaration de la Coalition de Confinement Quantique, une compagnie est entrée dans les 

discussions avec une offre à prendre ou à laisser : 

Lt.Cuddles' Peacemaker corps, une entreprise spécialisée dans la résolution de conflits, a annoncé 

une offre spéciale pour une coalition de clients. L'entreprise propose une réduction de 60% sur 

tous ses services à chaque membre de la coalition, soit une économie d'au moins 40% par rapport 

au tarif normal. 

Cette offre, baptisée NA2-ways, est disponible en exclusivité pour la coalition et permet aux 

membres de partager la facture pour réduire les coûts. 

Cette offre est valable pour une durée limitée et les clients intéressés doivent contacter Lt.Cuddles' 

Peacemaker corps pour plus d'informations. 

 

Armée Combinée 
Flash info : Le représentant CHADwick de l'IE qui a dû faire face durant cette journée, à de nombreuses 

critiques et accusation d'infraction des termes de l'armistice, a répondu par de nombreux memes à la 

fois pour se moquer avec dérisions des attaques des commandants humains, mais aussi certainement pour 

désamorcer la crise par le rire, une tactique que l'IE a dû apprendre en ouvrant les manuels d'histoire 

du 21e siècle comme pour la campagne de memes lors de la guerre de crimée. 

O-12 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/priority-transmission-to-all-o-12-officers.42554/ 

FLASH INFO : Haqqislam lance une attaque sur Edda. 

Dans un développement stupéfiant, le Haut 

Commandement de Haqqislam et ses alliés ont ordonné 

une opération militaire pour prendre le contrôle 

de Edda aux mains de l'O-12 et de ses alliés 

combinés. L'opération, baptisée "Nujoom", a été 

confirmée par des communications interceptées. 

En réponse, le Haut-Commissariat de l'O-12 a 

accordé à tous les officiers de terrain 

l'autorisation de tuer les agents de l'Épée de 

Hallah sur le sol d'Edda. Le Commissariat a 

également déclaré que "la loi et l'ordre doivent 

être respectés et prévaudront". 

Les motivations de Haqqislam pour lancer cette 

attaque ne sont pas claires. Cependant, le timing 

est suspect, car il intervient quelques semaines 

seulement avant le début du Championnat 

interplanétaire. Certains experts pensent que 

Haqqislam pourrait tenter de perturber le tournoi 

ou même l'utiliser comme couverture pour une 

opération militaire plus importante. 

Quoi qu'il en soit, l'attaque contre Edda est une 

escalade majeure des tensions entre l'O-12 et Haqqislam. 

L'attaque sur Edda est un revers majeur pour l'O-

12. La planète est un emplacement stratégique 

important, et sa perte serait un coup dur pour la 

puissance militaire et économique de l'O-12. 

De plus l'attaque est également un défi pour 

l'autorité de l'O-12. L'O-12 est depuis longtemps 

la puissance dominante de la galaxie, et l'attaque 

de Haqqislam est un défi direct à cette domination. 

Suite à cette déclaration, une violente 

altercation a eu lieu entre 2 commandants 

ariadnais et l'émissaire de l'Hégémonie UR : 

- "Ha! Je commence à avoir pitié pour les Combinées, maintenant c'est 

à leur tour de faire du babysitting avec l'O-12... Officiers de l'O-12 ! 

Votre Haut Commandement a trahi l'Humanité et s'est allié aux 

extraterrestres. Mais vous avez une chance d'éviter leur sort. Sabotez 

les ordres des traîtres ! Tirez dans le dos de la vermine de l'Alliance 

Combinée ! Abandonnez vos postes et rejoignez les rangs du QCC !" 

Commandant Chadwick, émissaire sur la planète Concilium Planet 

: "Mais nos intérêts communs sont de fournir une aide humanitaire 

efficace aux citoyens humains en cas de crise, une crise que votre 

espèce entière n'a pas la technologie pour gérer. Nous sommes 

perplexes par votre choix de vous auto-saboter. Sans notre aide, 

vous -- en particulier Ariadna, disons-le gentiment -- n'avez ni les 

moyens ni les connaissances techniques pour résoudre cette crise 

que l'autre "puissance extraterrestre" avec laquelle vous avez choisi 

de vous allier a causée. Nous pleurons les vies humaines que votre 

amour insensé de la guerre causera alors que vous mettez en péril 

le confinement rapide et efficace des QAZ sur cette planète." 

https://forum.corvusbelli.com/threads/priority-transmission-to-all-o-12-officers.42554/


Les déclarations des commandants d'Ariadna et du 

commandant Chadwick sont en contradiction 

directe. Le commandant d'Ariadna accuse l'O-12 et 

l'Armée Combinée de trahison, et appelle les 

officiers de l'O-12 à se joindre au QCC. Le 

commandant Chadwick, quant à lui, réaffirme que 

les intérêts combinés de l'O-12 et de l'IE sont 

de fournir une aide humanitaire aux citoyens 

humains et que le sabotage d'Ariadna est 

déconcertant. 

Il est encore trop tôt pour dire qui a raison dans 

cette affaire, mais il est clair que la situation 

est tendue et qu'une guerre civile pourrait 

éclater à tout moment. 

Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/operation-nujoom.42552/ 

Flash info : Haqqislam lance une opération humanitaire sur Edda. 

Dans un développement majeur, le Haut Commandement de Haqqislam a annoncé le lancement de l'opération 

"Nujoom", une mission humanitaire visant à ouvrir un couloir sûr vers le port spatial de Rhodan sur Edda. 

La déclaration du commandant Dinomènes, chef d'état-major de Haqqislam, a déclaré que l'opération 

était nécessaire pour répondre à la crise sans précédent qui se déroule sur Concilium Prima. Les 

forces combinées, dirigées par l'O-12, ont monopolisé le contrôle de la planète, limitant le flux 

d'aide humanitaire d'urgence à la surface. 

Haqqislam a déjà ouvert les portes de la ville de Bhai aux réfugiés, mais la capacité de la ville est 

limitée. L'opération "Nujoom" vise à créer un couloir sûr pour les réfugiés et l'aide humanitaire 

d'urgence afin qu'ils puissent se rendre sur Edda et en partir. 

Tous les commandants de terrain de Haqqislam actifs sur Concilium Prima ont été redirigés vers le 

port spatial principal de Rhodan. Haqqislam appelle toutes les nations humaines engagées dans la 

crise à se joindre à elle pour ouvrir le port spatial et éviter une catastrophe sans précédent. 

L'annonce de l'opération "Nujoom" est une escalade majeure des tensions entre Haqqislam et l'O-12. 

L'opération est une violation flagrante de l'autorité de l'O-12 sur le Concilium Prima, et elle 

pourrait entraîner une guerre ouverte entre les deux puissances. L'opération est également une 

décision controversée au sein de Haqqislam. Certains membres du Haut Commandement s'inquiètent que 

l'opération puisse entraîner une escalade de la violence et des pertes civiles. 

Quoi qu'il en soit, l'opération "Nujoom" est un développement majeur qui pourrait avoir des 

conséquences profondes pour les événements en cours. 

A la suite de cette déclaration une violente altercation a eu lieu entre le représentant de l'O-12 

Lady Numéria et le commandant de l'Haqqislam Dinomènes a eu lieu, au cours de laquelle la représentante 

a rappelé que toute infraction légale sera traitée par la Starmada. 

Mais cela ne s'arrête pas ici, dans un rebondissement surprenant, nous avons appris de manière ouverte 

par le commandement haqqislamite qu'une liste de cibles prioritaires étaient ouvertes officiellement : 

"Le Haut Commandement de Haqqislam a préparé une liste de cibles de haute valeur pour les commandants de terrain de la Coalit ion 

de Confinement Quantique opérant sur Edda dans le cadre de l'opération Nujoom. Ces cibles doivent être appréhendées, mais pas 

engagées avec une force létale. Elles doivent être considérées comme extrêmement dangereuses, même en captivité et désarmées. Ne 

tentez pas d'interroger ces individus ou de les approcher de trop près pendant une longue période. Des agents de la Société Hassassin 

seront attachés à chaque compagnie participant à l'opération. En cas de rencontre ou de capture de l'une de ces personnes, transmettez 

immédiatement un message hautement prioritaire au Haut Commandement de Haqqislam et à l'élément Hassassin attaché à votre 

compagnie. 

Liste des cibles de haute valeur 

- Haute-Commissaire de l'O-12 Lady Numirira 

- Agent du Programme de Protection Exrah CHADwick 

- Opérateur Shaasvasti "Nine" 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/operation-nujoom.42552/


Breaking News: Shattergrounds Gossip Day 8 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/553888 

 
Helloooo Ladies, Gentlemen, Tout ce qui est entre les deux et Tout ce qui est indéfini ! C'est votre hôte avec le MOST, "Supagreen 

Modul" Rohd Bozza, qui vous arrive du Studio C Bakounine, où tout est possible, de la tête aux pieds !  Bienvenue, mes chéris, à 

Panorama, votre source principale d'informations et de ragots juteux en provenance de toute la Sphère Humaine. 

Ce soir, mes espions et mes petits yeux se concentrent sur toutes les sensations et les scandales dont nous avons entendu parler au 

Concilium Prima et oh bébé, vous n'allez jamais croire qui et ce qui se passe dans l'endroit le plus excitant de la Sphère Humaine ! 

Briseur de cœur et faiseur de vie ? Il y a quelque chose à 
propos de Nourkias. 
Avec le récent dégel des relations entre l'humanité et l'Armée Combinée, un certain nombre d'autres "relations" semblent avoir été révélées. 

La rumeur veut que plusieurs des plus grandes dames de la Sphère Humaine aient échangé des tirs plus qu'amicaux avec un certain Umbra 

Nourkias de Rang Kai'l, une figure de proue très grande, très sombre et apparemment très séduisante des forces extraterrestres. 

Il fait chaud ici ou c'est juste moi ? 

Notre source, le célèbre Interventor rebelle WiseKensai, affirme que ce 

Cassanova combiné a séduit de Paradiso à Concillium, laissant dans son 

sillage des cœurs et des corps brisés. Son amante actuelle serait la 

mondaine et haut-commissaire de l'O-12, Lady Numiria, qui est 

apparemment éperdument amoureuse de ce Lothario mortel. Personne ne 

sait ce que cela signifie pour les efforts d'évacuation en cours sur Concilium 

Prima, mais peut-être que l'expression "coucher avec l'ennemi" a pris une 

toute nouvelle signification ? 

Nous avons contacté Lady Numira, mais elle n'était pas disponible pour un 

commentaire. Sa "secrétaire", plutôt exaspérée, nous a donné cette 

déclaration traduite en français du nord, langue de ses ancêtres, qui a été 

préparée à l'avance : 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/553888


- "Duch'mint, arluquez-le, Nourkias, c'est un Umbra vraiment gentil. Sous son air froid, bin il cache un cœur, ou plutôt des cœurs, d'une 

âme sensible et gentille qui aime s'approcher des gins. On ne devrait pas laisser des trucs aussi simples qu'un physique radicalement 

différent se mettre en travers de l'amour véritable hin ! Vous pouvez lire tout ça dans mon nouveau livre "Trahison : comment la Sphère 

a peur du changement", disponible dans toutes les bonnes librairies Maya et Ariadnaises." 

 

Notre source a tenu à mettre un terme à cette idylle naissante en soulignant que Lady Numira n'est que la dernière d'une longue série 

d'amants apparents que le plus sombre des chevaux semble avoir menés à la baguette. De plus, le choix de sa partenaire semble suivre 

une tendance troublante. WiseKensai a préparé cette infographie utile pour nos téléspectateurs. 

Comme vous pouvez le 

constater, notre M. Fléchette 

Mortelle semble avoir 

certaines exigences pour ses 

compagnons et qui sait 

combien de temps il faudra 

attendre avant que son regard 

cramoisi ne commence à 

s'égarer au loin ? 

Nous avons envisagé de 

contacter l'Umbra Nourkias 

pour lui demander sa version 

de l'histoire, mais aucun de 

nos journalistes n'a voulu 

prendre le risque d'une 

interview au motif que les 

polices d'assurance du Cube 

de l'entreprise ne le 

couvriraient pas ! 

Nous vous tiendrons au 

courant de l'évolution de cette 

histoire d'amour. 

 

 

 

 

 



Fusilier Angus sort un single de bienfaisance. 
La célèbre personnalité PanOcéanienne et ancien juge invité de l'émission "Dancing with the Aristeia Stars", Fusilier Angus, s'apprête à 

sortir un single caritatif intitulé "Sad Castles In The Sand" (Tristes châteaux dans le sable), dont les recettes serviront à organiser le 

concours annuel de construction de châteaux de sable de Montalbán, qui aura lieu l'année prochaine. 

La compétition de cette année s'est terminée 

prématurément en raison de "perturbations 

tectoniques", qui, d'après ce qu'a entendu 

l'animateur, ont en fait été orchestrées par les 

célèbres farceurs nomades "Pi-Man & Billie 

Jean" pour leur populaire émission Arachne 

Comcast "Rempractical J0k3rz". 

Fusilier Angus n'est pas un inconnu dans le 

monde de la musique. Il a déjà sorti un album 

studio autoproduit, "My Scars Are My Strings", 

qui a connu un succès modéré. Cet album 

comprenait plusieurs tubes classés dans le top 

100, dont "I Left My Heart, And Part Of My 

Spleen, On Paradiso", "Lady in Red, I'm 

Bleeding Out On You" et le déchirant "You Were 

More Than A Monkey To Me", dont on dit qu'il 

parle d'un ancien ravisseur rencontré lors d'un 

sauvetage en train. 

Bien qu'elles n'aient pas réussi à enflammer les hit-parades mayas, les chansons d'Angus restent populaires en Mérovée pour des 

raisons qui échappent à notre hôte. 

Angus apparaît actuellement sur le matériel 

promotionnel de l'office du tourisme de Montalbán. 

On espère que les fonds générés par la vente du 

single serviront à améliorer la qualité du sable et 

des produits adhésifs stabilisateurs de sable. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C'est tout ce que j'ai à vous dire pour l'instant, mes chéris. Revenez bientôt pour tous les potins les plus chauds de la Sphère Humaine. 

XXX 



Journal Tohaa 12 – Jour 9 

PanOcéanie 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/panoceanian-corporation-delegation-to-concilium-weekly-update.42558/ 

Flash info : La PanOcéanie déploie des forces de sécurité sur Concilium 

La PanOcéanie a annoncé le déploiement de forces de sécurité sur la planète Concilium, suite à des 

émeutes et des attaques menées par des criminels et des groupes d'intérêt. Des recherches seront 

lancées à leur encontre et les services d'assurance seront mis en œuvre, la PanOcéanie se dit prête 

à refacturer tous les dégâts ultérieurement. 

Sur le site d'Okolnir, une force de Blockers a été déployée pour enquêter sur des émeutes provoquées 

par des éléments criminels organisés. La société Koimala Seafood Pty Ltd, qui gérait l'usine de 

traitement d'Okolnir, a été remplacée par la Tinirau Fishing Co-Op. 

De plus, des travailleurs Atek et Omn supplémentaires seront envoyés sur Concilium pour remplacer les 

travailleurs contractuels ariadnais, qui ont refusé d'honorer leur contrat en raison des dangers des 

zones d'anomalie quantique (QAZ). La PanOcéanie affirme que les sociétés ariadnaises n'ont pas fourni 

à leurs contractuels les équipements de protection individuelle (EPI) nécessaires pour effectuer leur 

travail en toute sécurité, ce qui a conduit aux émeutes actuelles. En conséquence, des travailleurs 

plus familiers avec les conditions difficiles et les paramètres de sécurité requis seront employés. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/lt-cuddles-peacemaker-corps-deploy-on-concilium.42526/#post-464611 

La Compagnie Blanche sera également probablement employée 

pour renforcer la sécurité pendant cette période. 

La PanOcéanie cherchera également à employer des civils 

locaux de Concilium afin de tenter d'endiguer la crise 

économique qui est susceptible de se produire à la suite 

de cet incident. 

Sur le site de Montalban, le personnel de Concilium du 

Rylstone Research and Environmental Protection Institute 

a signalé des tentatives de raids de la part de membres 

de groupes motivés par des idéologies (IMG), qui ont tenté 

de blesser des étudiants et des professeurs. Les services 

de sécurité ont cependant réussi à repousser ces attaques jusqu'à présent. 

Le renforcement de la sécurité et du personnel des corporations PanOcéanienne sur Concilium est un 

signe clair que ces corporations et la PanOcéanie prend au sérieux les menaces auxquelles elles sont 

confrontées sur cette planète. Les émeutes de travailleurs à Okolnir et les tentatives de raids par 

des membres de l'IMG à Montalban sont des événements graves qui pourraient avoir des conséquences 

importantes pour la PanOcéanie et pour Concilium dans son ensemble. 

Il est important de noter que les corporations PanOcéanienne sont des sociétés privées qui ont une 

grande influence sur la politique et l'économie de Concilium. Le renforcement de la sécurité et du 

personnel de la PanOcéanie pourrait donc avoir un impact important sur la vie des habitants de Concilium. 

 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/panoceanian-corporation-delegation-to-concilium-weekly-update.42558/
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Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/operation-nujoom.42552/#post-464586 

Flash Info : Nous avons noté que le Haut Commandement de l'Haqqislam, 

intéressé par les tarifs généreux, a passé un contrat avec le représentant 

Sam Seek de la NA2-WAYS pour la fourniture d'un service de sécurité 

supplémentaire en vue de capturer l'émissaire Chadwick de l'Hégémonie UR. 

Ce service sera cependant contraint à suivre les règles d'engagement et de 

suivi avec l'insertion d'agent Hassassin. 

Ce à quoi la représente de l'O-12, Lady Numiria, s'est dite attristée de 

voir que la Sphère préférait retomber dans ses luttes mesquines plutôt 

que de se soucier de la crise environnementale actuel de Concilium. 

Tohaa 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/operation-nujoom.42552/#post-464626 

Flash Info : L'O-12 fait maintenant confiance à des mercenaires et des Exrah, malgré un récent 

manquement contractuel avec une autre compagnie et d’autres aliens. Le diplomate Tohaa Naami MuuKar 

met en garde contre cette confiance, qui pourrait être exploitée par les ennemis de l'O-12. 

Dans une récente lettre au commandant Gricks, le diplomate Tohaa Naami MuuKar affirme en effet que 

l'O-12 fait une nouvelle fois confiance à une corporation mercenaire et à des délégués "alien" (Exrah) 

pour le transport d'artefact précieux et à la sécurité d'un site stratégique vital (spatioport 

Rhodan), faisant référence au désastre du Spiral Corps. MuuKar soutient que cette confiance est mal 

placée, car la missive tardive de l'O-12 aux sociétés Exrah était principalement préoccupée par les 

manquements contractuels. 

MuuKar pense que la confiance de l'O-12 dans l'argent et le capital comme force coercitive et de 

contrôle est totale, même face à un récent manquement contractuel. Il met en garde contre le fait que 

l'O-12 peut avoir une chance de démanteler le Spiral Corps, mais qu'il sera plus difficile de contester 

des contrats avec les corporations Exrah, beaucoup plus grandes, en particulier celles qui sont encore 

soutenues par l'Armée Combinée. 

Cette déclaration suggère qu'il y a une faille croissante entre l'O-12 et les Tohaa qui sont assimilés 

aux aliens ennemis. 
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Arc O-12 : La romance avec l’IE 

RAPPORT DE BATAILLE - LES AVENTURES DE LADY NUMIRIA 
DANS L’EDDA - EP1 : J’AI 99 PROBLÈMES, ET MARY EN EST UN 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/lady-numiria-vs-alexandrrer-1696940576 

La Haute-Commissaire est prête à se battre pour la survie de sa 

planète d’adoption ! 

++Transfert de comlog 207G5.5x++ 

++Accès prioritaire accordé++ 

++Canal sécurisé ouvert++ 

++Transfert de données prêt++ 

Il s’agit de Lady Numiria, Haut-Commissaire de l’O-12, 

représentant la Commission du Front de Défense d’Edda, 

travaillant aux côtés de la Force de Défense Planétaire du 

Concilium [CPDF] et de l’Armée Combinée de l’Hégémonie Ur. 

Vous me demanderez peut-être « pourquoi O-12 s’est-il allié avec 

la ou les espèces extraterrestres féroces qui ont envahi notre 

espace, nos planètes, NOTRE planète ? Et en tuant des millions 

de personnes en le faisant... Je vais vous dire : de la jalousie 

mesquine. La Sphère a peur de nous parce qu’elle n’est pas nous, 

et c’est pourquoi lorsque Concilium Prima a été envahie, elle n’est 

pas venue à la rescousse en premier, mais quand elle a compris 

qu’elle pouvait faire grand-chose de la dernière crise 

environnementale planétaire, elle est venue toute ensemble, nous 

demandant de les laisser prêter main-forte sur notre sol. 

 

 

Mais j’en ai marre, au moins maintenant nous pouvons avec l’Ur, ne 

plus être obligé de montrer un visage impassible et de manger des 

serpents, nous pouvons essayer de trouver un moyen de sauver notre 

bien-aimée Concilium ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quoi qu’il en soit, il y a quelques nuits, ma taskforce Cyberius atterrissait à la base aérospatiale de Wiggin lorsque nous avons reçu un appel 

de la répartition, indiquant que certains punks n’étaient pas gentils près de la région de Rhodan après avoir volé une navette, faisant exploser 

leur musique dégénérée sur les haut-parleurs publics locaux grâce à un piratage avancé, et ayant laissé des néons colorés partout. Vous 

pouvez voir l’holovid ci-joint pour une représentation assistée par l’IA des événements décrits : 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/lady-numiria-vs-alexandrrer-1696940576


À leur arrivée, les punks nomades se sont 

immédiatement rassemblés et se sont déployés 

en formation de combat, utilisant des tenues de 

« policiers » pour nous attirer dans un piège. 

 

 

 

 

 

 

 

Parallèlement, dans la boîte de nuit improvisée, 

l'infâme Mary Problem traînait près de la cabine 

du DJ, sollicitant un jeu de lumières presque 

très ennuyeux... 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cheerkillers et Fiddler, la grande sensation locale en matière de furry, n'ont eu besoin de rien d'autre que de bons rythmes à fond pour 

se préparer à la moshpit à venir contre les racailles de la police.... typiquement nomades ! 

 



C’est à ce moment-là que le 

lieutenant Hector et l’agent Jorge 

Cloné ont décidé qu’il était temps 

de faire une entrée sur la piste de 

danse... C’était peut-être leur 

premier déploiement au sein de 

la TaskForce Cyberius, mais 

après que les agents imitateurs 

Leons, Ken et Eddy, de l’unité 

Gangbuster, leur aient parlé d’un 

stock massif de bacon offert à 

l’invité de la fête, ils ont voulu en 

avoir leur part aussi. 

Sur le bord des murs extérieurs, 

dans un appartement voisin, 

l’équipe de sécurité décida de 

surveiller les menaces entrantes, 

notre agent bluecoat inquiet de 

rencontrer certains de ses 

camarades du lycée. 

Ce que le rapport n’a pas dit, c’est 

que le HUD de notre Kappa 

regardait plutôt le score de la 

Warconsole pour Edda... 

 

 

 

N’y prêtant pas vraiment attention 

en raison du butin potentiel de 

bacon fraîchement cuit, tout le 

monde dans la sécurité ne prêta 

pas attention à l’arrivée des 

Hollow-Men, déguisés en 

Betatroopers... En particulier 

x0xMICHEL_LAUNCHERx92, le 

porteur de la Mort ! 

 
Les légendes urbaines d’Arachné racontent qu’il s’agit du genre de dernier holopic enregistré par votre Cube lorsque vous affrontez 

x0xMICHEL_LAUNCHERx92. 

https://bowlivestorage.blob.core.windows.net/shattergrounds/formidable/18/6-2.jpg
https://bowlivestorage.blob.core.windows.net/shattergrounds/formidable/18/5-2.jpg


 Explosant de loin, Michel Launcher et son lance-

missiles personnalisé ont réussi à forcer toute l'équipe 

de sécurité à se reposer, l'enseigne Cho se révélant 

parmi la foule et rejoignant les officiers chargés 

d'évacuer les blessés à l'arrière, malheureusement 

obligés de rater toute la fête du Bacon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pour venger leurs camarades tombés au 

combat, Robobot serial n°9 hacka les cieux et 

déchaîna ce qu'il appelle "The Street of Rage 

Special" sur les punks cachés, dont 

x0xMICHEL_LAUNCHERx92. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/embed/5bjvkyZ55Gg?feature=oembed
https://bowlivestorage.blob.core.windows.net/shattergrounds/formidable/18/8-2-6526ae319ff58.jpg
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 Avec uniquement Hector et son coéquipier sur le terrain 

(ainsi que quelques personnages mineurs), les membres 

du groupe décidèrent de montrer leurs meilleurs talents de 

hackers pour compenser la fuite de leurs amis Empty, 

réussissant non seulement à ralentir nos deux novices, 

mais aussi à rendre l'un d'entre eux malade avec de la 

nourriture nano-infectée. 

 

 

 

 

 Pendant ce temps, il 

semble que le club 

Cheerkiller se soit retrouvé 

dans un endroit étrange, 

une sorte de zone 

d'anomalie quantique non 

enregistrée, à l'intérieur d'un 

bâtiment abandonné... Ce 

qui les rend totalement 

absents du point de vue de 

la Nomad Party. 

https://bowlivestorage.blob.core.windows.net/shattergrounds/formidable/18/7-2.jpg
https://bowlivestorage.blob.core.windows.net/shattergrounds/formidable/18/10-2.jpg


 

Pensant qu’elle pouvait venir chercher des preuves incriminantes en toute sécurité, Mary découvrit malheureusement en attrapant son 

Bacon infecté que l’O-12 avait sur le terrain des officiers diplômés de haut niveau de l’Académie. Désormais libéré de ses mouvements, 

le partenaire d’Hector réussit à faire invalider la criminelle condamnée « Mary Problem » pour des accusations d’empoisonnement de la 

nourriture induisant de la drogue, du piratage, du vandalisme, des actes de gratuité non autorisée et de faire partie de la Nation nomade. 

Les fusils à pompe sont 

des outils qui sauvent des 

vies, ne l’oubliez pas la 

prochaine fois enfant ! 
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Sans se soucier le moins du 

monde du cuisinier paniqué, 

Hector s'est précipité vers le 

centre de la fête, s'emparant des 

bandes de bacon juteuses et 

pures, avant d'arrêter le reste du 

groupe de Nomades pour les 

emmener au commissariat le plus 

proche, comme l'aurait fait 

n'importe quel Opérateur 

Spécialisé dans le Bacon, 

 

 

 

 

 

 

 

C'était une opération brillante et bien exécutée, je dois bien le reconnaître. J'ai été très surprise des performances déployées par nos 

nouveaux agents tels qu'Hector et le Robobot serial n°9. Je me doute que ces deux-là seront amenés à participer à d'autres opérations 

à l'avenir. En attendant, la TaskForce Cyberius se réjouit déjà de sa prochaine mission pour sauver Concilium Prima. 

Lady Numiria terminé. 

++Transmission fermée++ 

++Vous pouvez maintenant éteindre votre Comlogg en toute sécurité++ 
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Journal Tohaa 13 – Jour 10 

Breaking News : Fin de la Phase 1 

 



 

Nous apprenons qu'une nouvelle phase du 

conflit connu sous le nom Shattergrounds 

démarre plus en avance que prévu. 

De ce que nous savons des informations 

recueillies jusqu'ici : 

- Le site de Bhai dont la propriété 

relevait d'Haqqislam, a pu être maintenu 

grâce à l'opération humanitaire spéciale 

mise en place avec la collaboration de 

nombreux pays, permettant d'assurer ses 

actifs sur ce site et apporter une 

précieuse aide humanitaire aux réfugiés 

qui y affluent de toute part et dont les 

opérations sont actuellement encore mené 

par le Waqf al-Badawi qui a été mobilisé 

pour cette opération. 

- Nous apprenons également que finalement 

le conflit syndical sévissant sur le site 

de pêche de Okolnir a basculé en défaveur 

de la PanOcéanie qui a dû laisser les forces 

de sécurité ariadnaises établir une tête de 

pont définitive sur près de 45% de la 

surface du site afin de réunir leurs 

expatriés qui y servait de main d'œuvre 

forcés pour des corporations 

PanOcéaniennes. Nous ne savons pas encore 

si la PanOcéanie aura la force de faire 

valoir ses demandes d'indemnisations contre 

Ariadna devant les tribunaux de Concilium. 

- Nous apprenons également avec 

stupéfaction que Yu Jing a dû laisser la 

présidence du conglomérat régissant les 

installations du site de Huaqiao après un duel sans merci avec le Grand Japon Indépendant, néanmoins 

cette victoire du Japon reste très fragile, car les deux parties possède chacun près d'un tier de la 

surface du site, la situation pourrait changer très rapidement au cours des prochains mois et laissé 

place à une guerre froide très tendue localement. 



- Du côté de Lorena, ALEPH a pu maintenir sous sa directive prioritaire près de 50% de la zone, mais 

nous ne pouvons que déplorer que les Nomades y ait perdu de l'influence et que l'Armée Combinée y ait 

installé une solide présence sur près d'un tier de la localité de Bois Bleu Gate, ce qui pourrait 

exercer une mauvaise influence sur le tourisme de luxe et la valeur des propriétés. Nos analystes 

économiques se montrent inquiet des effets que cela pourrait avoir sur l'économie de Concilium, car 

une crise immobilière pourrait survenir si la bulle de cette région dorée venait à exploser. 

- Concernant l'affaire des pilotes dauphins nomades prenant place sur le site de Montalban, nous 

apprenons avec soulagement que ceux-ci ont pu être libérée après une action vigoureuse de l'armée 

nomades qui a pu prendre possession du site pour permettre leur localisation et leur libération, la 

PanOcéanie y détient encore 40% de la surface qui se composent essentiellement en des lieux de 

stockage et administratifs qui n'intéressaient pas les nomades dans leurs recherches, maintenant 

qu'elles sont conclues nous pouvons penser qu'une désescalade pourrait avoir lieu entre les deux 

puissances avec le retrait nomade. 

- Sujet critique maintenant, nous ne pouvons que constater que malgré les efforts important de la 

QCC, la Coalition pour le Confinement Quantique, que l'Armée Combinée suite à une alliance avec l'O-

12 est parvenue à prendre possession d'une partie du spatioport de rhodan à la capitale de Edda, bien 

que cette présence a pu être maintenu à un niveau marginal sur près d'un tier de sa surface, le fait 

que l'O-12 semble collaborer avec l'Hégémonie UR fait que sa part d'actif de 14% sur ce site doit 

leur être ajouté, ce qui fait que l'Armée Combinée y a une présence directe ou indirecte sur près de 

43% du site, ce qui pourrait poser de grave problème de sécurité aérien. 

Point positif dans cette affaire, nous avons pu noter que grâce à l'apport de la petite force Tohaa, 

qu'une part équivalente à l'O-12 et à l'Haqqislam a pu être préservée de l'influence des forces de 

l'émissaire Chadwick, au bénéfice de la QCC. Si du temps avait été donné à la Coalition, qui sait si 

la situation n'aurait pu être changé pour la sécurité de la Sphère Humaine. 

D'après ce que nous savons, cette partie du conflit est actuellement gelé, des négociations devraient 

avoir sous peu avec plus d'éléments d'information et des précisions définitives sur la finalité des 

événements qui ont pu avoir lieu et de ce qu'ils présagent. 

Ariadna 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/broadcast-to-all-panocaenian-ships-near-okolnir.42559/ 

Flash info spécial : Le commandement ariadnais a lancé ce jour une Diffusion audio bouclant encore 

actuellement, à tous les navires PanOcéaniens près d'Okolnir, un commandant nommé Drunkergnom s'y adresse 

en direction de ses rivaux PanOcéaniens dans ce secteur actuellement disputé par les deux puissances. 

Le message teinté de propagande anti-PanOcéanienne vise à convaincre les soldats PanOcéaniens de se 

rendre ou de déserter, en leur décrivant les horreurs qu'ils subiront sur Okolnir, où se déroule ce 

conflit syndical armé. Le message dénonce l'abandon et le mensonge de la hiérarchie PanOcéanienne, qui 

envoie ses soldats à la mort sans leur garantir la résurrection, contrairement à ce qu'elle "assure". 

Le message se termine par un Appel à la fraternité avec un choix offert aux soldats PanOcéaniens : 

mourir dans la souffrance et l'oubli, ou se rendre et être traité avec respect et humanité par les 

soldats d'Ariadna. Le message insiste sur le fait que les soldats sont tous des frères d'armes, quel 

que soit leur camp, et qu'ils sont manipulés par les corporations qui profitent de cette guerre. 

Il est peu clair que les soldats PanOcéaniens qui méprisent traditionnellement les atek et par 

extension les ariadnais collabore à cette proposition, mais il se peut que cette déclaration joue un 

rôle mineur pour réduire encore un peu plus la force PanOcéanienne restante sur Okolnir qui faiblit 

du fait de la nécessité de diluer ses forces entre tous ses sites à défendre. 

Parallèlement le Peacemakers corps des mercenaires NA2 a émis un message similaire mais appelant les 

soldats PanOcéaniens à utiliser leur clause contractuelle de retrait pour rejoindre leur compagnie 

mercenaire, une adresse qui a été jugée avec ironie par le commandant TheGricks du Haut Commandement de 

l'Haqqislam : "Ne découragez pas l'ennemi, encouragez l'ennemi à trouver un meilleur emploi. Brillant. " 

Nous apprenons également que la PanOcéanie par le biais du 

Secrétariat de la délégation des corporations PanOcéaniennes, 

qu'elle demande à la nation d'Ariadna de confirmer qu'elle déclare 

la guerre ouverte aux corporations humanitaires PanOcéaniennes 

sur le site d'Okolnyr qui ont été demandées/engagées pour aider 

aux efforts d'aide humanitaire et de reconstruction après une 

https://forum.corvusbelli.com/threads/broadcast-to-all-panocaenian-ships-near-okolnir.42559/


catastrophe sur le territoire souverain de la nation hôte qu'est l'O-12. 

Le Secrétariat souhaite confirmer les faits avant d'utiliser ces preuves dans les salles d'audience 

pour réclamer des réparations économiques et des sanctions internationales par l'Oberhaus. 

PanOcéanie 
Suite à la déclaration de la PanOcéanie sur ses intentions à Olkonyr, un mystérieux Rake qui travaille 

pour renseigner son ambassade des conditions de vie sur place a souhaité témoigner de la situation 

au nom des ariadnais sur place : 

« Ça fait que prouver le point de vue des Ariadnais, un peuple qui vient de la planète la plus féroce de la sphère, ce n'est pas que cette zone 

soit dangereuse, ce sont les armes qui sont plantées dans notre dos, nous forçant à travailler, quand dormir, ce que nous pouvons manger. 

Ils engagent des agents de sécurité privés pour masquer les crimes Panos, au lieu de s'attaquer aux problèmes, ils ouvrent le feu sur 

des foules civiles qui n'ont pas le droit de protester. En discutant avec le haut commandement pano pour savoir qui devrait tenir okolnir, 

ils ont mentionné qu'il serait dommage que les ariadnais soient pris entre deux feux. Pano vous vous êtes attiré la perte d'okolnir. 

La sécurité de notre peuple est primordiale, pano a montré que du mépris pour nous et Aube en a assez. 

Notre peuple, notre Okolnir !" 

Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/bhai-the-safest-haven-in-the-dangerous-times.42561/ 

Dans une adresse du Waqf al-Badawi, le commandant Errhile a remercié publiquement les efforts incessants 

mis en œuvre pour maintenir l'aide humanitaire et les camps de réfugiés sur le site de Bai. 

Suite à cette adresse, la compagnie mercenaire Peacemakers a proposé une offre de soutien au Waqf al-

Badawi, qui est une organisation humanitaire, afin de lui fournir gratuitement un transport blindé 

de troupes, des vivres et des crédits pour gérer les éléments violents et recruter des professionnels 

de la sécurité dans ses rangs. 

Ce que le Waqf al-Badawi a accepté avec gratitude, prenant cette offre avec reconnaissance et espérant 

qu'il n'y aura pas besoin d'évacuer des fauteurs de troubles. Il a demandé par la suite les détails 

techniques de la structure temporaire que la compagnie Peacemakers veut installer sur le campus de 

Bhai, où il opère avec d'autres ONG et agences nationales du QCC, donc nous supposons une entrée en 

scène rapide sur ce site. 

Ce que le Waqf al-Badawi a accepté avec gratitude, prenant cette 

offre avec reconnaissance et espérant qu'il n'y aura pas besoin 

d'évacuer des fauteurs de troubles. Il a demandé par la suite les 

détails techniques de la structure temporaire que la compagnie 

Peacemakers veut installer sur le campus de Bhai, où il opère avec 

d'autres ONG et agences nationales du QCC, donc nous supposons 

une entrée en scène rapide sur ce site. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://forum.corvusbelli.com/threads/bhai-the-safest-haven-in-the-dangerous-times.42561/


Arc de la Coalition de Contrôle Quantique 

RAPPORT DE BATAILLE - CHAPITRE 2 : ASSAUT SUR LE 
SPATIOPORT RHODAN, PARTIE 2 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/thegricks-vs-friendlyneighborhoodcharontid-1696949050 

DÉPLOIEMENT 
La Task Force 27 se déplaça rapidement à travers les bureaux des 

services publics et les rues du port spatial, atteignant son objectif 

avec un minimum d’effort. Asil largua ses AC2 pour commencer à 

sécuriser la liaison montante avec le Haut Commandement 

Haqqislam. L’AC2 ennemi était lourdement défendu par l’Armée 

Combinée, un Unidron sniper à plasma, deux autres Unidrons avec 

des fusils à plasma et un Q-Drone avec HMG. Le Daturazi 

patrouilla à nouveau le terrain en tant que « Charontide », 

s’avançant pour prendre le commandement. Un autre chasseur de 

primes se promenait dans les rues. 

« Ra’id, nous recevons des mises à jour des chefs. Il y a des 

personnalités connues qui doivent être arrêtées sur place dans le 

Port Spatial, envoi des ordres à votre geist. 

 
La QCC veut que ces gens et ces extraterrestres soient pris vivants. 

« Haroun, commença à renifler le réseau, voyons si l’une de ces 

cibles se trouve dans notre AO. » 

Un émoticône de pouce levé vert flottait autour d’Haroun en Réalité 

Augmentée. 

« Asil, je prends en charge la défense de l’AC2 ici, répartissez votre 

escouade dans une défense à plusieurs niveaux. Kepri, tu pars avec 

Fahim et Palavi. Votre seul objectif est d’éliminer l’AC2 ennemi, de 

l’assommer. Nous voulons qu’ils soient plongés dans l’obscurité. 

« Na’am ! » L’escouade résonna ensemble. 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/thegricks-vs-friendlyneighborhoodcharontid-1696949050


Pillage et sabotage ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROUND 1 
Armée Combinée : 
Hors rôleplay: Mon ami ne veut PAS abandonner le premier tour et 

il continue à gagner des jets LT... 

L’ennemi s’est déplacé rapidement en réponse à l’activité des 

Haqqislamites dans la région. Les Daturazi se sont empressés de 

s’emparer d’armes et d’explosifs supplémentaires dans les caches 

de ravitaillement trouvées localement. Le Charontide, lui aussi, 

s’empressa de s’armer davantage. Ses ordres étaient d’essayer de 

capturer un prisonnier pour l’interroger et il s’est donc emparé de 

lance adhésifs fournis par le personnel de l’O12. 

Les soldats sorciers ont malheureusement reçu de vieilles grenades 

fumigènes défectueuses alors que les troupes de choc essayaient 

de poser un écran de fumée. Un panache de fumée commença 

finalement à s’élever, puis un autre pour couvrir l’avancée des 

Charontides. Se déplaçant le long d’un bâtiment rouge, il a mis son 

arme lourde à nu vers le drone Fanous. Le canon rugit et le drone 

déjà endommagée explosa. 

« Charontid ! » Cria Maih, baissant son viseur pour voir la grande 

forme de l’aspect se déplacer à travers la fumée. 

Il l’a prise pour cible avec son arme, le champ de tir se rapprochant 



déjà, et devenant périlleux du fiat du poids de l’arme. Des tirs 

traçants sifflaient autour d’elle alors qu’elle se baissait, levant son 

fusil de tireur d’élite et ripostant. Un tir de mitrailleuse atteignit sa 

poitrine, son armure absorba le coup mais lui coupant le souffle. 

Elle sentit l’armure se fissurer et se déplacer sous l’effet du coup. 

Elle doutait de pouvoir en prendre un autre, mais ses options 

étaient limitées. Alors que le Charontid prenait un moment pour 

examiner les dégâts infligés à sa cible, Maih tira quelques coups, 

frappant et traversant l’armure de poitrine pour infliger de lourds 

dégâts à l’aspect. Secouant le coup, la bête se mit en place pour 

supprimer la zone devant elle. 

Haqqislam : 
L’équipe de Maih était verrouillée, les Charontides attendant le 

mouvement. Fahim fit signe à son escouade de se mettre en 

mouvement. Trouvant un angle mort dans lequel ils pourraient se 

faufiler, Fahim se déplaça dans une ruelle entre un magasin 

d’armes et un café. Arrivé au bout et se mettant à l’abri derrière un 

panneau d’affichage, il s’élança vers le tireur d’élite de l’unidron qui 

montait la garde. Faisant signe aux deux autres de reculer, il fit le 

tour du panneau d’affichage, visant rapidement et libérant un jet de 

tir du Spitfire, percutant avec précision le robot et le déchirant. 

« Bismallah ! Passons de l’autre côté ! s’exclama Fahim. 

Le groupe s’est rapidement déplacé de l’autre côté de la rue, a 

dépassé un autobus et s’est heurté à un autre bureau de services 

publics. Voyant une sentinelle unidron au bout de l’allée à côté d’eux, 

Fahim s’engagea, ses tirs s’écrasant dans l’unidron mais l’armure 

robuste des robots encaissant les coups. Le temps était compté, 

alors Fahim s’avança tout en tirant dans l’allée. Un jet de plasma 

siffla près de lui alors qu’il posait enfin la construction extraterrestre. 

Sautant sur le balcon de l’immeuble, le Q-Drone se retourna 

instantanément et s’engagea, mais trop lentement. Le spitfire rugit à 

nouveau, réduisant la télécommande à la ferraille. Atterrissant avec 

un bruit sourd au deuxième étage de l’immeuble, Kepri et Palavi 

commencèrent à monter les escaliers de l’autre côté. 

 

 
Le Daturazi a eu du mal à faire atterrir des grenades fumigènes, il 

leur a pris deux ordres (dont leur impétueux). 

 
Les Fanous n’avaient aucune chance. 



 
Obtenir un hamburger et reprendre la répression. 

 
Fahim est à la recherche de sang. 

 
« Je ne peux pas tous les avoir ». Daturzai a fait un 14, je devais 

faire des critiques, mais je ne l’ai pas fait. 

 
Le chemin du carnage de Fahim continue. 

 



 
Il suffit finalement de doubler à nouveau les coups critiques tout en sautant dans les airs. 

ROUND 2 
Armée Combinée : 
Le chasseur de primes rugit dans l’allée en dessous de Fahim. Le 

Khawarij a tenté de s’esquiver alors qu’un fusil d’abordage 

dégorgeait des projectiles. Malheureusement, il a pris un certain 

nombre de coups, le renversant et déchirant son armure. 

Devant l’équipe de Maih, un fumigène s’éleva autour du Charontid 

alors qu’une grenade fumigène daturazis roulait en dessous. Les 

Charontides commencèrent à s’emparer de leurs cibles. Les 

possibilités de tirs s’affaiblissant, cela força Maih à se mettre à 

l’abri et hors de vue. Tournant son regard vers le reste de l’équipe 

de tireurs, Gregory fut touché de plusieurs balles, le faisant tomber 

au sol, suivi rapidement par Asil qui essayait de riposter. Une fois 

la voie ouverte, le soldat Daturazi s’élança à travers la fumée. 

Le Morat fonça tête baissée vers l’AC2, charges-creuses déjà en 

main. Sa vitesse était aveuglante et alors qu’il grimpait et sautait 

sur les échelles jusqu’au toit du bâtiment, il atteignit l’AC2, claqua 

la charge sur place et juste au moment où le tir de Maih le frappa 

dans le dos, le laissant à terre. Heureusement, la charge était mal 

localisée et bien qu’elle ait endommagé l’AC2, c’était mineure. 

Haqqislam : 
Kepri s’est précipitée en haut des escaliers, a levé son fusil et, à l’aide 

du fusil à pompe léger en bandoulière, a tiré un coup directement dans 

le chasseur de primes, la faisant tomber de la moto. Derrière elle, 

Palavi s’avança rapidement vers Fahim, affalé contre le mur, tenant 

son bras qui saignait. Sortant son medikit, Palavi scanna rapidement 

ses blessures et leur administra une cicatrisation rapide dérivée de la 

soie. Comme par magie, la plupart des plaies se sont coagulées et se 

sont refermées légèrement. Bien qu’il ne soit pas parfait, il est devenu 

apte au combat. Hochant la tête en guise de remerciement, Fahim 

attrapa son spitfire et se leva, regardant de l’autre côté de l’allée vers 

l’AC2 ennemi. 

« Kepri, tu es prêt ? » demanda-t-il au Namurr. 

Souriant et hochant la tête, ils coururent tous les deux le long du 

balcon vers le bord, Kepri courut le long du mur et de l’autre côté, 

puis faisant un bond, le Khawarij traversa la brèche, levant son arme 

alors qu’il traversait, et tira plusieurs balles à l’arrière d’un daturazi 

dans la rue. Atterrissant avec un roulis, Fahim courut vers le bord du 

bâtiment, tandis que Kepri sortait deux charges creuses et prenait 

l’AC2 en sandwich avec. Avec une forte détonation, l’une des charge 

creuse se déclencha, ce qui court circuita les défenses automatisées 

de l’AC2. Les dommages ont été modérés, mais toujours pas 

suffisants pour mettre hors ligne le relais de communication. 

« Ayreh Feek ! » S’est exclamé Kepri : « Ce sont les seules 

démolitions que j’ai eues ! » 

« Eh bien, nos options sont limitées, battons-nous là-bas et 

éliminons le leader ! Palavi, dirigez-vous vers cette cache d’armes 

de l’autre côté de l’allée ! cria Fahim. 

Se retournant, Palavi courut jusqu’au bord du bâtiment sur lequel elle se 

trouvait, et sauta par-dessus la brèche, atterrissant à côté de la cache 

d’armes. Fouillant brièvement, elle sortit un booster et l’attacha 

rapidement à son dos entre les ailes jumelles métalliques vestigiales. 



 
« Tu as une prime en ce moment, Haqqi ! » 

 
Mise en place de l’écran de tir de fumée. 

 

Ce combat n’était pas acceptable pour les Charontides. Il tirait 

depuis un fumigène, mais nous avions tous les deux un VMS2, et 

il était à portée 0 pour le HMG. Maih a finalement pris une touche 

et l’a passé, mais a échoué son jet de cran. 

 
Pas de collecte de primes aujourd’hui pour vous ! 

Haqqislam ne reste pas à terre ! 

 

 

 

 

 

 



 
Passons à l’AC2 ! Oh! Une cible ! 

 
Escalader Plus est ma compétence préférée. Et avoir une double 

Charges Creuses, c’est génial ! Le CC 8 automatique qui refuse 

un coup est un visage triste... 

 
Palavi (Ghulam Doctor) volant sur un mouvement de 8-4 pouces était clutch pour ce saut de 8 pouces ! 

 

 

 



ROUND 3 
Armée Combinée : 
Le Charontide, informé de l’avarie de l’AC2, tourna son attention 

vers le Khawarij qui donnait des ordres sur le toit. Une balle de 

l’humain l’atteignit à l’épaule, mais rebondit sur l’épaisse armure. 

Levant sa mitrailleuse, le feu jaillit, trouvant son but dans le soldat 

et le projetant, ensanglanté sur le toit. Un unidron en dessous de 

Kepri s’avança pour lui tirer dessus, mais reçut une balle de fusil à 

pompe léger avant que le Namurr ne s’esquive. 

Haqqislam : 
Palavi a finalement trouvé quelques Charges Creuses dans la 

cache d’armes et, à l’aide de son pack de saut, a sauté sur les toits, 

atterrissant à côté de l’AC2 et posant l’un des explosifs. Recula, 

laissant la charge faire son travail de détruire l’appareil de comm. 

« Il ne reste plus que ce Charontide, je l’ai eu ! » Kepri sauta par-

dessus le toit et glissa dans la rue, heurtant l’asphalte et roulant 

comme une balle de mitrailleuse au-dessus d’elle. 

Courant vers un food truck garé sur un trottoir, elle leva son fusil 

breaker et tira par-dessus le capot moteur, les balles volèrent tout 

près mais impactant la construction de l’IE dans la poitrine, la 

machine tomba au sol, silencieuse. Palavi regarda autour d’elle, et 

dans la ruelle en contrebas où ils s’étaient battus, une femme 

essayait de s’enfuir. Faisant un bond en courant, elle sauta par-

dessus la ruelle et leva son fusil vers la femme : « Arrête-toi là où 

tu es, lève les mains et tourne-toi ! » 

 
Charontid dégage le chemin ! 



 
Le Daturazi avec une charge creuse court pour l’Armée Combinée 

! Son BLI de +1 lors d’un jet précédent ne l’aida pas. 

 
Un mort Daturazi et une blessure faite à AC2. 

 

Le Charontid tente de regagner sa ligne arrière. 

 
Avancée avec une charge creuse et fit deux sauts de 8 pouces ! 

 

 

 



 

CONCLUSION : 
Haqqislam : 7 | Armée Combinée : 4 

Talibah s’occupa des soldats blessés pendant que Palavi confiait la sécurité du civil à Maih. Le vieux docteur partit immédiatement pour 

aider l’autre docteur Ghulam. Passant son fusil sur son épaule et sortant une menotte, elle retourna la femme et lui mit les mains derrière 

le dos. En la palpant, elle découvrit un dispositif de stockage de données qu’elle mit dans une poche zippée de son manteau. La femme 

était humaine au moins, c’était évident. C’était étrange qu’elle ne coopère pas, ce qui donnait beaucoup d’avertissements à Maih. Elle 

remettra la femme plus tard au QCC pour interrogatoire. 

Après avoir examiné l’appareil, elle envoya un rapport généré automatiquement au Haut Commandement de la Coalition et donna le feu 

vert à la réalisation de tous leurs objets. Une tête de pont fut établie dans son AO et des renforts furent demandés pour la maintenir. 

 

 

 

 

 

 

 

 



RAPPORT DE BATAILLE - CONTACT INATTENDU ET DÉFAITE 
CRÈVE-CŒUR 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/coldpzza-vs-king_of_giraffe-1696939505 

 

Prologue narratif : 
SWORDFOR a reçu un appel de détresse d’un secteur de fret près du port spatial de Rhodan. Des hommes armés étaient apparus et 

avaient commencé à bombarder le secteur. Bien sûr, Hippolyta ne pouvait pas se laisser aller, alors elle a rassemblé une équipe 

d’intervention et a été envoyée aux coordonnées du signal. 

 
RÈGLES SPÉCIALES DE LA CAMPAGNE 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/coldpzza-vs-king_of_giraffe-1696939505


 
Phase de déploiement. 

 

 

 

 

 

 



TOUR 1 DE HAQQISLAM : 
-Dans un premier temps, Haqqislam déclare l’ordre coordonné. Ils activent deux Barids sur le deuxième groupe de combat en même 

temps et déploient avec succès des répétiteurs avec leur picther. 

-Après cela, Barid se dirige vers une boîte de ravitaillement pour recharger le pichet. Et commence à rôtir les cerveaux de l’équipe de 

Gangbuster et Sirius. 

-Bokhtar commence à bouger et détruit un Flash REM et donne 1 blessure au Roadbot. 

-Bokhtar utilise la compétence Super Saut pour prendre une position élevée et échanges des tirs avec l’Omega et le Warcor, mais comme 

elle a 1 blessure alors elle se cache et le tour de Haqqislam se termine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TOUR 1 DE L’O-12 : 
L’O-12 veut faire avancer le roadbot pour avoir une chance de neutraliser la Bokhtar mais s’inquiète de la bulle de piratage de l’adversaire. 

Alors l’O-12 envoie d’abord un varègue pour se débarrasser de cette bulle. 

 

 

 

 

 



TOUR 2 DE HAQQISLAM : 
- L’O-12 opposait aux soldats de première ligne un état de tir de 

suppression avant la fin de leur tour. 

- Haqqislam a donc décidé de faire annuler l’état à Mutawi’ah avec 

un jammer. 

- Haqqislam prend un stratagème et commence à se précipiter sur 

Zuleyka mais se fait attraper par un autre bot Sirius. 

- Daylami tente alors de se débarrasser du répétiteur O-12 mais 

échoue une fois de plus. 

- Bokthar passa 3 ordres à se réinitialiser de l’état immobilisé. 

- Ensuite, Bokthar abat un roadbot isolé et se repositionna. 

- L’Hunzakut se faufila et déployât un répétiteur. Le Barid KHD tua 

le Cyberghost avec Trinity à travers lui. 

 

 



 

Tour 2 de l’O-12 

 



 

 

 

 

 

 

 



TOUR 3 DE HAQQISLAM : 
- Le Barid pirate l’Omega avec un programme Oblivion. Obligeant 

l’Omega à se réinitialiser à 2. 

- La Bokthar en termina cependant avec l’Oméga. 

- Ensuite, le Warcor perdit une opposition avec la Bokthar mais 

survécut. Cependant, il rata son jet de cran. 

- L’Hunzakut se lèva et découvrit avec succès une mine E/M près 

de la balise. 

- Bokthar se débarrassa de la mine en toute sécurité. Maintenant, 

il n’y avait aucun moyen de l’arrêter. Elle ramassa la balise et 

commence à s’enfuir vers le toit. 

 

Tour 3 de l’O-12 

 



 

Épilogue narratif : 
Hippolyta et l’agent non identifié se sont affrontés au couteau. Tout autour d’eux était calme, et seul le son de l’alarme sonnait au loin et 

le bruit des flammes grésillantes. 

Hippolyta, conçue par Aleph est connue pour les capacités physiques d’officier Myrmidon. Cependant, l’adversaire s’appuiyait sur une 

superbe armure et de bons équipements, au contraire, sa mobilité et ses compétences de tir pointues l’égalaient presque. Hippolyta n’est 

pas une guerrière arrogante, mais son adversaire était du genre à ne pas faire dans la dentelle. 

Hippolyta regarda l’agent comme si elle voyait à travers sa visière opaque, les yeux flamboyants d’une rage refoulée. 

« Qu’est-ce que tu es... ? » 

À ce moment-là, l’agent a soudainement fait un mouvement comme si elle était allongée sur le dos et a rapidement commencé à 

réchauffer le booster sur son dos. La puissante guerrière Hippolyta fut également forcée de battre en retraite d’urgence, en adoptant une 

posture défensive pour éviter les brûlures, car son corps n’était pas en acier. L’agent s’éleva presque verticalement avec un élan énorme. 

À cause de l’éclair de flammes à un mètre devant elle, Hippolyta ne pouvait pas viser correctement, et même si elle le pouvait, elle était 

déjà à court de munitions. L’agent quitta rapidement la zone à la vitesse d’un missile. Et retombant dans une trajection météorique, 

quelque chose de scintillant volait dans le ciel nocturne sombre. 

 

 

 

 

 

 

 

Merci d’avoir lu ! 



Rapport de bataille - Opération Annihilation Totale à Edda 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wizzy-vs-%d9%85%d8%b1%d8%a7%d8%af-1696975249 

INTRODUCTION 
Bien que je sois plus un artiste qu'un joueur, j'ai 

décidé de jouer avec l'un de mes gens afin de 

renforcer la présence tohaa dans cette 

campagne ! Il s'agit d'une partie amicale noob vs 

noob, pour laquelle j'ai fourni toutes les 

figurines, mais nous n'avions pas de meilleure 

caméra donc les photos ne seront pas opti. Je 

voulais faire une partie un peu RP avec la 

campagne, mais je n'avais pas assez de 

figurines combinées peintes pour jouer, alors j'ai 

opté pour la Compagnie Ikari, qui agirait sous 

contrat pour l'Hégémonie UR. 

J'ai pensé ajouter un Libertos au tohaa parce 

que j'avais encore de la place dans la liste, mais 

j'ai senti que cela déséquilibrerait trop la liste 

Ikari avec la présence du TAG Gorgos que je 

voulais jouer, j'ai pensé qu'en jouant de manière 

molle dans le placement et au Round 1, et avec 

une liste en sous-effectif, cela rééquilibrerait le 

jeu, mais j'ai fait un mauvais calcul.... Ikari aurait 

mérité des pièces plus lourdes, mais compte 

tenu de mes paramètres de jeu, je manquais de figurines peintes de ce type à partager. 

Les listes sont conçues pour limiter au maximum les compétences spéciales, afin de ne pas avoir à se replonger trop souvent dans le 

livre de règles. Le principe des listes sera la qualité contre la quantité. 

LISTES 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wizzy-vs-%d9%85%d8%b1%d8%a7%d8%af-1696975249


DÉPLOIEMENT 
Résultat du Jet : Rasail Lieutenant : 19 / Brawler Lieutenant : 7 Ikari garde le Déploiement et les Tohaa ont l'Initiative. 

 

La table de jeu dispose d'une place ouverte avec des lignes de vue 

dégagées, étant donné la portée d'engagement, la plupart des 

troupes seront dans leurs portées optimales d'engagement. On y 

prévoit dès le départ le gros du combat, car c'est assez évident que 

ce sera là que ça se passera. 

Il y'a un couloir ouvert en-dessous du pont avec un paramètre 

d'interdiction de passage pour le TAG, disant qu'il ne pouvait pas 

se baisser pour passer à travers (j'avais un peu la flemme de 

regarder les règles à ce sujet), du coup le TAG ira vers la place et 

se positionnera vers le sud de la table car c'est plus ou moins le 

seul endroit que son socle autorise à passer. 

ORDRE DE MISSION 
 
Dossier : Opération Annihilation Totale 

Le commandement de la QCC a envoyé une force Tohaa sur Edda dans un secteur sous surveillance Ikari qui est réputée agir sous 

contrat pour l'Hégémonie Ur. L'objectif de l'ordre de mission de la coalition est d'éliminer l'opposition, de faire des prisonniers pour 

interrogatoire, puis de fouiller la zone nettoyée de la présence ennemie pour partir à la recherche de toute infrastructures shasvastii qui 

servirait aux opérations de supplantation locales. Le commandement Tohaa a ajouté que cette opération pourrait servir à redorer l'image 

Tohaa dans la Sphère Humaine et a demandé que l'opération soit suivie à distance par un reporter tohaa pour la rapporter. Le but est 

d'affirmer la spécialité Tohaa et non du Spiral Corps dans la chasse aux combinés et à réaffirmer l'alliance avec l'humanité. 

 

 



ROUND 1 
TOUR TOHAA 
Le commandement Tohaa a choisi de montrer sa force en déployant son puissant Gorgos pour inciter les mercenaires de la compagnie 

Ikari à se rendre. Cependant, ceux-ci ont décliné l'offre généreuse de reddition. La force se compose de 3 Kamaels de l'infanterie de 

base chargés de couvrir et suivre le TAG Gorgos qui agira comme fer de lance blindé au nettoyage du secteur. Le commandement ne 

souhaitait pas voir son opération de communication sombrer avec la perte du lieutenant, donc il a fait appel à un Rasail, qui aura la double 

utilité de fournir son expérience en matière d'opération d'assaut frontal. 

 

Tout d'abord, il est ordonné au Kamael sur le toit du conteneur de s'avancer pour se mettre en ora de couverture au-dessus du bâtiment 

adjacent. Cet emplacement permettra de couvrir la place où se tiendra certainement l'opposition principale de l'adversaire et il offrira une 

couverture à l'avancée du TAG Gorgos. 

Le second Kamael, situé au centre du champ de bataille, bondit vers le milieu de la table en surveillant le couloir sud qui mène à la zone 

de déploiement Ikari, au cas où un mercenaire aurait l'audace de sortir de derrière son conteneur. Il sait qu'il n'a rien à craindre de ces 

rats qui se terrent dans leurs cachettes, il est prêt à les accueillir avec son fusil combi et sa fierté tohaa. Il se place en position dominante, 

défiant du regard toute opposition qui oserait se montrer. 

L'imposant Gorgos, entravé par sa taille titanesque, n'a qu'un axe de progression vers la place centrale. Il s'y avance avec arrogance, 

sûr de son blindage et de ses systèmes vitaux qui passeront avec certitude les premières oppositions défavorables. Un fusilier Keisotsu 

tente de l'arrêter, mais il rate son tir et se fait carboniser dans un orbe flamboyant vert du Flammenspeer du Gorgos. Le monstre de métal 

se place à l'abord de la place, en angle mort, espérant affronter le simili-TAG Daiyokai. Il rêve de pulvériser cette boîte blanche et d'en 

faire de belles images pour le reportage. 

 

 

 



 

Le dernier Kamael se couche sur le conteneur, scrutant le sud où les Japonais pourraient surgir. Il sait qu'ils sont téméraires et 

imprévisibles, il ne faut pas les sous-estimer. 

Le lieutenant Rasail, protégé derrière le miroitement de son nano-écran, se met en retrait avec son Chaksa. Elle envoie son serviteur au 

centre du champ de bataille, derrière le bâtiment central, pour surveiller le couloir sud menant aux positions Ikari. 

Le tour se termine avec un tiers des Tohaa couvrant le couloir sud où deux fantassins Ikari se cachent derrière un conteneur. Le Gorgos 

est prêt à lancer son offensive à la prochaine occasion. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TOUR IKARI 

 

Les forces Ikari sont coincées par les lignes de tirs tohaa qui viennent d'apparaitre. Leur avantage numérique est réduit à néant. Le 

Keisotsu et le Brawler hacker désobéissent à leur lieutenant et restent sur place. Ils savent qu'ils n'ont aucune chance de survie s'ils 

sortent. Ils regrettent d'avoir accepté ce contrat pourri. 

La Keisotsu quant à elle se faufile hors de la vue des Tohaa et grimpe sur le bâtiment central. Elle s'allonge derrière les rambardes, hors 

de vue des tirs ennemis. Elle attend le moment propice pour surprendre le Gorgos, ce monstre de métal qui domine actuellement la 

place. Elle veut lui tirer dans la tête pour paralyser ses systèmes, le faire tomber. Elle veut aussi abattre les fantassins Tohaa qui avancent 

vers elle avec arrogance. A cet instant, son seul désir est de veut leur faire payer leur incursion. 

Arslan, qui sert de sniper occasionnel à cette force, monte par bonds rapides sur l'échelle du conteneur pour tenter quelque chose. Il n'a 

pas d'autre choix que d'affronter les Tohaa. Sa force à encore d'énergie à dépenser et l'ennemi est trop proche pour rester à découvert 

sans rien faire. Il se jette dans la ligne de vue du Gorgos et du Kamael. Le Gorgos ne parvient pas à le cibler, il est trop rapide. Le Gorgos 

laisse son camarade s'occuper de lui, il se préserve pour le Daiyokai, il encaisse cependant un tir qui ricoche sur son armure ce qui oblige 

ses systèmes de protection à lui faire une manœuvre d'évasion à couvert. Le Kamael riposte mais rate aussi. Arslan l'abat d'une balle 

spéciale qui le fait exploser dans une gerbe sanglante qui arrose tout le toit du bâtiment. Le Gorgos se souviendra de lui. Le 

commandement Tohaa craint pour son opération qui prend soudainement une mauvaise tournure... 

 

 

 



Le Daiyokai, voyant 

le Gorgos sans 

couverture et 

redoutant sa 

puissance à 

distance, comprend 

que son avantage 

est sa maîtrise du 

combat rapproché. 

Il décide de se ruer 

sur lui avec fureur, 

brandissant son 

sabre. Il manque de 

peu de toucher le 

TAG Tohaa, mais le 

Gorgos fait un bond 

en arrière, 

inattendu. 

 

 

 

 

 

 

 

Ce qui le découvre 

vers tout le centre 

tohaa, le Rasail en 

profite alors pour 

tirer sur le Daiyokai, 

qui est blessé. Le 

Daiyokai choisit 

alors de battre en 

retraite, se mettant 

à l'abri dans un 

coin, hors de vue. Il 

reste embusqué, tel 

un prédateur, et 

nourrit une rancune 

envers le Gorgos, 

qu'il n'a pas pu 

terrasser et a 

souillé son honneur 

par une manœuvre 

indigne de son 

rang. Le duel tant 

espéré par les 

commandants n'a 

pas eu lieu, ou du 

moins pas encore... 



 

Le Brawler, qui fait office de lieutenant pour la compagnie Ikari dans ce secteur, voit qu'il n'a plus d'opposition en face. Il décide de couvrir 

la place lui-même, pour renforcer la défense face à l'assaut blindé des Tohaa, qui viendra. Il compte sur Arslan, la Keisotsu et le Daiyokai 

pour le repousser. À quatre contre un, leur nombre devrait compenser la qualité, espère-t-il. 

ROUND 2 
TOUR TOHAA 

 



Le commandement Tohaa, qui avait offert aux humains la 

possibilité de se rendre vivants, décide de mettre un terme à son 

opération le plus vite possible, conformément aux directives de 

l'ordre de mission. Il ordonne au TAG Gorgos, qui peut compter sur 

un blindage puissant, né des dernières technologies alien de 

pointe Tohaa, de se lancer à l'assaut. Le pilote sait qu'il a plus de 

chances de survivre en restant à distance qu'en se battant au corps 

à corps. Il avance avec audace, tel un antique char d'assaut, en 

évitant le contact rapproché. Il déclenche un échange de tirs 

furieux dès qu'il apparaît, avec Arslan, le Brawler et le Daiyokai. 

Malgré leur prévision, cette entrée imposante sème la confusion 

chez les mercenaires Ikari. Seul le Brawler parvient à toucher le 

Gorgos, mais il encaisse et refuse de laisser son programme 

esquiver sa position de combat. Parallèlement, le Gorgos dirige 

son arme principale et tire d'impressionnantes rafales avec Spitfire 

AP. Il répartit sa première rafale entre le Brawler (1 tir) et le 

Daiyokai (3 tirs). Il les pulvérise dans un vacarme tonitruant dans 

des gerbes de sang qui ne laissent aucune supposition à leur 

survie. Le Daiyokai se retrouve gisant à genoux et en feu, tandis 

que les Tohaa triomphent avec arrogance. 

Celui-ci poursuit son offensive dans la place avec l'ensemble de 

l'énergie apportée par le soutien de ses camarades tohaa. Il 

s'ensuit un dur échange avec Arslan qui parvient à résister avec 

vaillance au dernier projectile disponible du Flammespeer. Jusqu'à 

la fin, l'échange est tendu. Le Gorgos et Arslan se tirent dessus 

mais sans parvenir à se toucher. Quand finalement, la quantité de 

balles du Spitfire parvient à mettre fin à cet échange insensé. 

Arslan meurt finalement pulvérisé par la taille des munitions du 

Gorgos, en laissant la place sans protection. Il meurt en héros, 

mais il meurt quand même. Le TAG Gorgos avance, avec comme 

seule présence la Keisotsu qui est à terre sans oser se lever pour 

s'opposer seule au TAG. Elle tremble de peur et d'impuissance... 

 

 

 

 

 



TOUR IKARI 

 

Ikari est en déroute. Sans lieutenant, sans espoir, sans avenir. Les Tohaa ont anéanti la majorité de leur force, ne laissant que quelques 

survivants terrifiés avec comme seule alternative la retraite. Ils n'ont rien à opposer d'efficace au blindage du TAG Gorgos, ce monstre 

de métal qui est en train de les écraser sans pitié. Mais les Keisotsu japonais sont trop fiers et plein de courage pour se rendre. Ils restent 

sur place, attendant le coup de grâce (du moins le pensent-ils). Le dernier Brawler s'enfuit lâchement, abandonnant ses camarades à 

leur sort. C'est la fin de leur contrat, la fin de tout. Les japonais sont capturés, torturés, interrogés sur les opérations shasvastii. Les Tohaa 

se réjouissent, se vantent, glorifient leur mort. Ils filment leur sacrifice héroïque pour le service de communication Tohaa qui aura de 

belles images à diffuser pour la Sphère Humaine. 

 

 

 

 

 

 

 

 



BREAKING NEWS CONCERNANT LA FUITE DU BRAWLER 
Les services de renseignement Tohaa ont réussi à localiser cet individu dans un autre secteur de la ville d'Edda. Il est réputé dangereux, 

bien que lâche, alors évitez de l'approcher et appelez un référent de la taskforce de la Coalition de Confinement Quantique (QCC) si 

vous le repérez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nomad News Network - Shattergrounds - Phase One 
Post : https://forum.corvusbelli.com/threads/nomad-news-network.42564/#post-464689 

Nos reporter de terrain vous informent que le réseau Nomade a lancé une chaîne de V-tuber sur Arachnet 

dans le cadre de la campagne shattergrounds : 

 

 

https://www.youtube.com/embed/NMXOLDtQuTg?feature=oembed 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/nomad-news-network.42564/#post-464689
https://www.youtube.com/embed/NMXOLDtQuTg?feature=oembed
https://www.youtube.com/embed/NMXOLDtQuTg?feature=oembed


Suite au reportage nomade sur sa vie privée, la Haut-Commissaire de l'O-12 Lady Numiria a réitéré sa 

demande de protection à la vie privée, nous pouvons voir que cette demande a fait l'objet du 

cyberharcèlement : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Warlore Spotted 

 



 

Pour assurer la pérennité du stockage des fantrads en français d’Infinity, pensez à soutenir le forum du Bureau-Aegis. 
https://www.helloasso.com/associations/bureau-aegis 

https://www.helloasso.com/associations/bureau-aegis
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